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Уводна реч 
 

 Школска 2023/2024. година протекла је динамично и успешно, посебно када је у питању 

реализације образовно-васпитног рада у чије сам организовање и праћење била укључена, што је 

подразумевало и моје континуирано додатно ангажовање. 

 Током школске 2023/24. године бавила сам се планирањем, контролом остваривања планова, 

организацијом рада, обезбеђивањем квалитета наставе, надзором и анализом рада како запослених тако 

и установе у целини; праћењем рада стручних органа Школе; праћењем и евидентирањем стручног 

усавршавања запослених; благовременим обавештавањем запослених, ученика и родитеља о свим 

битним дешавањима у Школи и школству; усклађивањем рада стручних органа; редовном контролом 

квалитета вођења педагошке документације и евиденције; обезбеђивањем јавности и транспарентности 

рада; саветодавним радом са наставницима, ученицима и родитељима; вођењем рачуна о сваком 

талентованом ученику и његовом развоју и напредовању, као и даљем школовању, са посебним 

акцентом на вођењу најразноврснијих евиденција о раду и успесима ученика; сарадњом са друштвеном 

средином (институцијама културе, основним школама, средњим школама, предшколским установама, 

другим музичким школама у земљи, факултетима музичке уметности, као и реномираним уметницима); 

старањем о безбедности ученика и запослених; радом на опремању Школе наставним средствима; 

набавком инструмената ради обнављања инструментарија; сарадњом са Министарством просвете, науке 

и технолошког развоја; сарадњом са Градским секретаријатом за образовање и дечју заштиту; сарадњом 

са локалном самоуправом, односном општином Гроцка; презентацијом рада Школе, пројекта 

„Обогаћени једносменски рад“ и новоосноване Ученичке задруге „Музичка азбука“ Основна музичка 

школа „Невена Поповић“ у медијима; припремањем комплетног материјала и редовним ажурирањем 

података на сајту Школе и, што је најважније – непрестаном борбом за опстанак Школе на својеврсном 

тржишту различитих садржаја који од деце траже много мање ангажовања и одрицања и који их лако 

могу удаљити од бављења музиком.  

О свим наведеним аспектима рада водила сам евиденцију. 

 

 

 
у Београду,         Директор Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

30. децембра 2024. године 

      _______________________________________________ 

      Др Бранка Ивковић-Петронић 
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Организација рада 
 

 Што се тиче организовања рада Школе и ове школске 2023/2024. године сам, као и до сада, 

водила рачуна о томе да наставим са унапређивањем сарадње унутар одсека, стручних већа и стручних 

служби, развијајући код запослених свест о потреби свакодневне размене идеја и заједничког планирања 

и усклађивања рада свих организационих целина Школе, што је резултирало не само разменом 

информација везано за планирање и припремање наставе, одржавањем квалитетних интерних и јавних 

часова (детаљније у Извештају о реализацији Годишњег плана рада школе у школској 2023/2024. 

године), већ и бољом комуникацијом запослених у школи, која се позитивно одразила и на 

комуникацију са ученицима и родитељима. 

 Верујући у то да квалитет рада установе веома зависи од доброг одабира наставног кадра, 

трудила сам се да омогућим да у школу дођу наставници високих професионалних компетенција, као и 

да обезбедим услове да они несметано раде и сарађују.   

 Приликом избора наставника руководила сам се идејом да у школи треба да раде људи који воле 

рад са децом, а поред тога воде рачуна и о сопственом стручном усавршавању. 

 Захваљујући доброј сарадњи и ангажовању свих у школи, успели смо да реализујемо готово све 

планиране активности. Током школске 2023/24. године Школа је веома успешно успела да оствари 

планиране интерне и јавне часове, наступе ван установе, хумантитарне и новогодишње концерате, као и 

друге уобичајене активности настале у сарадњи са локалним, градским и државним институцијама. 

Реализација пројекта „Обогаћени једносменски рад“ годинама успешно функционише, о чему сведоче 

бројни позиви и наступи за Министарство просвете, центре за културу, туристичке организације градова 

у Србији, локалну самоуправу и др. Препознати смо као одличан пример добре праксе.  

У септембру месецу школске 2023/24. године почела је са радом Ученичка задруга „Музичка 

азбука“ Основна музичка школа „Невена Поповић“, са циљем богаћења школских активности, развијању 

сарадничког односа и позитивног утицаја на локалну и ширу заједницу. Задруга у овом тренутку 

обухвата четири секције, којима руководе запослени у музичкој школи, а то су: секција „Растем уз 

музику“, Секција „Ритам срца“, секција „Чувари традиције“, секција „Форум театром до драме и 

мјузикла“ и секција „Креативна радионица“.. Чланови секције „Растем уз музику“ су узели учешће у 

обележавању „Дечје недеље“ и програма у оквиру Новогодишњих и Божићних свечаности. Приредбе су 

организоване у сарадњи са основним школама на општини Гроцка, са предшколском установом „Лане“ 

из Гроцке и њеним извојеним јединицама, као и са библиотеком „Илија Гарашанин“ из Гроцке. 

Заједничким снагама успешно је реализовано 8 хуманитарних концерата, у сарадњи са ПУ „Лане“ и 

основним школама, под називом „Срцем уз Огија“.  

Поред наведеног, у децембру месецу 2023. године Школа је била организатор Школског 

такмичења вокално-инструменталних класа „Невена Поповић“ у великој сали ГО Гроцка, а у марту 

месецу Школског такмичења „Волим солфеђо“ за дисциплине солфеђо и теорија музике. Такође, 15 

година за редом Школа је организатор концерта „Гроцкој на дар“, као вид захвалности за подршку раду 

школе нашим суграђанима. Такође, организовали смо и 21. по реду Меморијални концерт „Јелена 

Стојиљковић“ и 2. по реду „Вукан Срдановић“. Као и сваке године успешно смо реализовали циклус 

концерата поводом прославе Дана школе, у свим издвојеним јединицама и матичној школи, а велики 

Свечани концерт рализован је у скуппштинској сали Градске општине Гроцка.  

 

Надзор 
 

 Када је у питању надзор над радом запослених, руководила сам се идејом да је неопходно не само 

редовно вршити непосредни увид и надзор над радом наставника на часу, што сам колико толико 

редовно чинила, већ и присуствовати јавним часовима и/или концертима, смотрама, испитима и другим 

активностима, кроз које се рад сваког наставника појединачно још потпуније може сагледати, а затим и 

усмеравати. 
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 Током првог полугодишта школске 2023/24. године вршила сам увид у све смотре ученика и 

инсистирала на томе да се након смотре разговара о показаном квалитету рада сваког појединог ученика 

и наставника, што је било од значаја, како за постизање договора око критеријума оцењивања, тако и за 

постављање краткорочних и дугорочних циљева усмерених ка унапређивању рада сваког појединца у 

школи. Комисија је формативно оцењивала ученике са јасним и прецизним повратним информацијама 

како ученицима тако и њиховим родитељима о напредовању, раду, стеченим знањима и музичким 

вештинама.  

 И ове године одговарајућу пажњу посветила сам, уз помоћ педагога и помоћника директора, 

контроли и провери квалитета педагошке документације и евиденције и појединачним консултацијама 

са наставницима око начина њиховог вођења, са посебним акцентом на годишње и месечне планове 

рада, припреме за час, матичну књигу, дневнике рада, ђачке свеске и књижице. 

  

Руковођење радом стручних органа 
 

 Што се тиче рада стручних органа Школе, могу рећи да је њихов рад био веома одговоран. 

Водила сам рачуна о томе да све седнице буду одржане у складу са Годишњим планом рада школе. Све 

активности које су из оправданих разлога изостале, надокнађене су на одговарајући начин, о чему је 

вођена евиденција.  

На седницама Наставничког већа и Педагошког колегијума које сам припремала и водила, 

нарочиту пажњу посвећивала сам квалитету наставе. Поред наведеног, на седницама Наставничког већа 

наставнике сам упознавала са закључцима са седница/састанака Актива директора музичких и 

балетских школа Београда, Председништва и Надзорног одбора ЗМБШС, Актива директора васпитно-

образовних установа градске општине Гроцка, као и са извештајима са разних других састанака, форума 

и саветовања, тако да наставницима није ускраћена ни једна битна информација. 

 У циљу успостављања што квалитетније комуникације са стручним већима, усмерене на 

реализовање различитих специфичних задатака и циљева, иницирала сам  низ састанака током којих су 

постигнути важни и конкретни договори око испуњавања обавеза и поделе задужења. Велики помоћ у 

комплетној организацији имала сам од стране чланова Педагошког колегијума. 

 Школа је и ове године једина основна музичка школа која је учесник у реализацији пројекта МП 

„Обогаћени једносменски рад“. Редовно пратим реализацију активности и помажем око организовања 

концерата и маркетинга у циљу што бољем презентовања овог фантастичног пројекта, који је Школу 

подигао на један виши ниво. 

 

Руковођење радом тимова у школи  
 
 Свесна значаја јавности у раду и значајне улоге тимског рада, водила сам рачуна о томе да 

запослене редовно консултујем и укључим у процес доношења свих важних одлука. Након обављених 

консултација са стручним већима и активима везано за број и садржај активности које треба реализовати 

у школској 2023/24. године сачињен је врло реалан план ваннаставних активности, који смо успели да 

реализујемо захваљујући додатном ангажовању свих у школи. 

 Током школске 2023/24. године верујем да сам у значајној мери успела да променим однос 

наставника и осталих запослених према обавезама везаним за узимање учешћа у тимском раду. 

Анализирајући разлоге због којих није остварен значајнији напредак, дошла сам до закључка да су 

разлози објективне природе. Наиме, ми поред матичне школе имамо и 3 издвојена одељења, 

распоређена на раздаљину и до 30 километара, а образовно-васпитни рад је организован у сменама, 6 

дана у недељи, тако да се често дешава да због реализације васпитно-образовног рада један број колега 

не може да присуствује састанцима.  

 Бирајући између ангажовања свих наставника за рад у тимовима и очувања обима и квалитета 

ваннаставних активности, изабрала сам да велики део посла око евидентирања реализованих активности 

планираних Школским развојним планом, Акционим планом и Планом евалуације, као и посао око 
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писања пратећих Извештаја (технички део посла) обаве педагог школе, помоћник директора, нототекар 

и ја као директор, али уз редовне претходне консултације са члановима школских Тимова. 

 Током школске 2023/24. године, а у складу са Годишњим планом рада школе, директор је 

присуствовао састанцима Савета родитеља, Школског одбора, Тима за промоцију школе и маркетиг, 

Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе, Тима за безбедност ученика од насиља, злостављања 

и занемаривања, Тима за културну и јавну делатност. Каткад са успевала да присуствујем, макар и на 

кратко, и састанцима стручних већа школе, Тима за школско развојно планирање, Тима за развој 

школског програма, Тима за самовредновање рада школе, Тима за Професионалну оријентацију, Тим за 

међупредметне компетенције, Тим за додатну подршку ученицима и Тима за сарадњу са породицом. 

 

Стручно усавршавање запослених школе  
 

 Стручно усавршавање наставника и стручних сарадника се реализује у складу са Правилником о 

сталном стручном усавршавању и стицању звања наставника, васпитача и стручних сарадника – у 

оквиру установе и ван установе.  

 У школској 2023/24. години, а на основу Правилника о сталном стручном усавршавању и 

стицању звања наставника, васпитача и стручних сарадника („Службени гласник РС“, број 88/17, 27/18, 

10/19, 6/20 и 109/21), наставници су одржали огледне/угледне часове према предвиђеном плану. Такође, 

део наставника је успео да посети часове својих колега са одсека и размени искуства. Развојним планом 

установе је предвиђено да се област настава и учење мора унапредити и да се морају, као и претходних 

година, држати огледни/угледни часови и атручна предавања и обрађивати стручне теме кроз предавања 

наставника.  

 Кроз електронски портфолио наставника прегледају се активности стручног усавршавања у 

оквиру установе и број бодова за сваку од њих. Наставници достављају уверења председнику Тима за 

стручно усавршавање у установи. Такође, руководиоци стручних већа редовно обавештавају и најављују 

угледне/огледне часове.  

Након одржаних свих облика активности у установи, уз припреме и потребне доказе, установа 

издаје интерно уверење са потписом директора школе и бодовима према Правилнику, а сви наставници 

и стручни сарадници редовно воде електронски портфолио стручног усавршавања у установи и ван ње.   

 С обзиром на финанасијске тешкоће, наставници и стручни сарадници су давали приоритет 

групним семинарима, који су финансијски доста повољнији, те је дошло до одступања од плана 

стручног усавршавања. Такође, наставници годинама планирају уско стручне семинаре из својих 

области (К1), који се и након пријава, због цена и недовољне заинтересованости људи, уопште не 

релизују.  

 Наставни кадар се редовно стручно усавршава, али изостаје размена искуства са колегама и 

преношење знања које је стечено на похађаним семинарима. Будући да је стручна служба то уочила као 

велику слабост, у овој и наредној школској години више ће се подстицати такав вид размене стеченог 

знања и искуства. 

 

Стручно усавршавање ван установе (Према ЗУОВ-у) 
 

Облик 

стручног 

усавршавања 

Назив/тема облика 

стручног усавршавања 
Организатор 

Датум 

реализације 

Место 

реализације 
Учесници 

Обука 

Унапређивање система 

дигитализације у 

образовању 

ЗУОВ, обука од 

јавног интереса 

29.9-

15.10.2023. 
онлајн 

Директорка 

школе и педагог 

Конференција 
45. Конференција Центра 

за менаџмент 
Центар за 

менаџмент 

8.10-

11.10.2023. 
Златибор 

Секретар, шеф 

рачуноводства, 

референт 

Саветовање Измене и допуне Закона о Центар за 2.11.2023. Медицинска Директорка 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

јавним набавкама менаџмент школа 

„Звездара“, 

Београд 

школе 

Обука 
Реализација наставе 

орјентисане ка исходима 

ЗУОВ, обука од 

јавног интереса 

4-25.12. 

2023. 
онлајн 

Драгана 

Пешић, Тамара 

Пантић 

Обука 

Финансијско и правно 

пословање – Новине у 

прописима 

ИПЦ 

(Консултантска 

издавачка кућа) 

5-8.12.2023. Врњачка бања 

Секретар, шеф 

рачуноводства, 

референт 

Обука 

Обука запослених у 

основним и средњим 

школама за примену 

инструмента за 

самовредновање и 

процену дигиталних 

капацитета школе - 

Селфи 

ЗВКОВ, обука 

од јавног 

интереса 

18.12.2023.-

30.01.2024. 
онлајн 

Директорка 

школе, педагог и 

нототекар 

Обука 

Одељењски старешина – 

кључни фактор у 

образовно-васпитном 

систему 

Центар за 

унапређивање 

квалитета рада 

у образовним 

установама – 

ЦУКРОУ 

08-09.02. 

2024. године 

Свечана сала 

ОШ „Илија 

Гарашанин“ 

51 учесник – сви 

наставници, 

стручни 

сарадници, 

помоћник 

директора и 

директор школе 

Конференција 
Безбедност деце у 

дигиталној епохи 

фондација 

"Ангелина" и 

европска 

безбедносна 

асоцијација 

17.04.2024. 

године 
МТС дворана Педагог школе 

Симпозијум 

Значај позитивне 

атмосфере и високог 

новоа безбедности у 

стварању квалитетније 

школе 

Академија 

Филиповић, 

Јагодина 

17-18.04. 

2024. године 

Хотел 

„Врњачке 

терме“, 

Врњачка бања 

Директор школе, 

Бранко и 

Бранислава 

Тријић 

Стручни скуп 
Ученичке задруге – од 

теорије до праксе 

Академија 

Филиповић, 

Јагодина 

16-18.04. 

2024. године 

Хотел 

„Врњачке 

терме“, 

Врњачка бања 

Директор школе, 

Бранко и 

Бранислава 

Тријић 

Међународна 

конференција 

Дигитално образовање 

2024. 

Центар за 

образовне 

технологије 

Западни Балкан 

са партнерима 

19.04.2024. 

године 
хибридно 

Бранка Ивковић-

Петронић, 

директор школе 

Конференција 
Заједно за ментално 

здравље 

Прва дама 

Републике 

Србије са 

гостима 

13.05.2024. 

године 
Палата Србија 

Душан Чоловић, 

педагог школе 

Обука 

Унапређивање 

компетенција запослених 

у систему образовања у 

области заштите 

менталног здравља 

младих 

ЗУОВ 
27.05.-24.06. 

2024. године 
онлајн 

Душан Чоловић, 

педагог школе 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Мастер клас 

Наши ученици у свету 

критичког мишљења и 

медијске писмености 

ЗУОВ 
30.5.-2.6. 

2024. године 
Златибор 

Мирко Јеремић, 

нототекар 

Саветовање 

Наставник у свету 

музички даровитих 

ученика 

ОМШ „Невена 

Поповић“ 

18-19.06. 

2024. године 

Хотел 

„Рудник“, 

Кучево 

Сви наставници, 

стручни 

сарадници, 

директор и 

помоћник 

директора школе 

Обука 

Даровито дете у разреду 

– од скривеног талента 

до ИОП-а 3 

Удружење 

„Креативни 

учитељи“ 

05.08.-05.09. 

2024. године 
Онлајн 

Б. Ивковић-

Петронић, 

директорка 

школе 

Обука 

Почетак школске 

2024/2025. године 

Центар за 

менаџмент 

јавних набавки 

18-21.08. 

2024. године 
Златибор 

Б. Ивковић-

Петронић, 

директорка 

школе 

Обука 

Учимо од прошлости 

делујемо за будућност ЗУОВ 
25-29.08. 

2024. године 

Палићко 

језеро 

Мирко Јеремић, 

нототекар 

Стручни скуп 

Директор – лидер и 

менаџер у васпитно-

образовном процесу 

Академија 

Филиповић 

28-30.08. 

2024. године 

Хотел 

„Врњачке 

терме“, 

Врњачка бања 

Б. Ивковић-

Петронић, 

директорка 

школе 

 

Стручно усавршавање у установи 
 

Запослени у нашој школи су реализовали  угледне/огледне часове и стручна предавања са 

дискусијом, приказ садржаја из области образовања и васпитања, приказ стручне литературе, 

научених/стручних радова и друго, а који су предвиђени Годишњим планом рада школе за школску 

2023/24. године.  

Укупно је реализовано: 3 стручна предавања са дискусијом, 5 огледних и 7 угледних часова, 2 

приказа садржаја из области образовања и васпитања (закони и подзаконски акти) и 2 приказа стручних 

радова. 

 Нису реализован 2 угледна часа услед оправданих одсуства колега (вишемесечна спреченост 

рада). 

 

Име и презиме 

запосленог 

Наставни 

предмет 

Датум 

реализације 

Наставна јединица / 

Тема предавања 

Врста 

усавршавања 

Душан Чоловић Обука 
18-20.10. 

2023. године 

Формативно оцењивање у 

оквиру Ес-дневника 

Обука и стручно 

предавање са 

дискусијом и 

обука 

Бојана Ђукић 
теоријски 

предмети 
25.10.2023. 

Распевавање - од забаве 

до технике 
Огледни час 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Др Бранка 

Ивковић-

Петронић 

Општа тема 6.11.2023. 

Подршка школама у 

унапређивању квалитета 

рада школа – 

извештавање са стручног 

усавршавања и 

прилагођавање потребама 

наше образовно-васпитне 

установе 

Приказ садржаја 

из области 

образовања и 

васпитања 

Бранислава Тријић Солфеђо 14.11.2023. 

Поставка пуктиране 

фигуре на јединици 

бројања кроз народне 

песме 

Угледни час 

Тијана Јовев Флаута 22.11.2023. 
Значај абдоминанлног 

дисања у артикулацији 
Угледни час 

Магдалена 

Бошковић 
Солфеђо 27.11.2023. 

Могући методички 

поступци увода у двоглас 
Огледни час 

Андријана Ђокић Клавир 27.11.2023. 
Етиде – приступ и 

методе рада 
Огледни час 

Драгана Пешић 
Упоредни 

клавир 
06.12.2023. Филмска музика Огледни час 

Марија Цвејић 
Гудачки 

инструменти 
14.12.2023. 

Почетна мотивација и 

очекивања ученка од 

музичког образовања 

Угледни час 

Катарина 

Георгијевић 

Упоредни 

клавир 
14.12.2023. 

Учење свирања и 

упознавање 

пијанистичких дела кроз 

слике, звук и приче 

Угледни час 

др Бранка 

Ивковић-

Петронић 

Општа тема 16.12.2023. 

Закон о изменама и 

допунама: Закона о 

основама система 

образовања и васпитања, 

Закон о основном 

образовању и васпитању и 

Закон о уџбеницима 

Приказ садржаја 

из области 

образовања и 

васпитања 

Катарина Фаркаш Клавир 17.12.2023. 

Развој креативности у 

индивидуалној настави 

кроз групни рад 

Угледни час 

Милош Зубац Гитара 29.12.2023. 
Поставка прстореда леве 

и десне руке на гитари 
Угледни час 

Влада Републике 

Србије, 

Министарство 

просвете 

----------------- 27.01.2024. Светосавска академија 

Директор, 

помоћник 

директора, 

наставници 

школе 

Јована Радојковић 
Гудачки 

инструменти 
05.02.2024. 

Техника леве и десне руке 

на виолончелу у првом 

циклусу основне музичке 

школе 

Угледни час 
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Игор Стојановић 
Теоријски 

предмети 
22.02.2024. 

Примена триоле кроз 

народне песме 
Огледни час 

Сузана Вуковић 

Пејић 
Хармоника 28.02.2024. 

Извођење модерне музике 

на хармоници 

Стручно 

предавање са 

дискусијом 

Исидора Симанић СТП 23.03.2024. Градске песме Угледни час 

Душан Чоловић --------------- 23.04.2024. 
Свечана академија 

„Доситеј Обрадовић“ 

Академија у 

МТС дворани, 

организатор 

Министарство 

просвете 

Мирко Јеремић 

Музичка 

култура и 

уметност 

23.04.2024. 

Музички живот Шапца 

Јеврема Обреновића – 

приближавање Шапца 

духу европске музичке и 

друштвене традиције 

Приказ стручног 

рада 

Бранка Ивковић-

Петронић 

Музичка 

култура и 

уметност 

14.06.2024. 

Корелација између музичких 

предмета – осврт на 

анализу музичке збирке 

Мирјане Живковић „За дечје 

руке на белим и црним 

диркама“ 

Приказ стручног 

рада  

 

Током школске 2023/2024. године наставници, стручни сарадници, помоћник директора и 

директор су похађали обуке за запослене у образовању преко Националне платформе у којој су 

укључена и деца – „Чувам те“.  

Циљ онлајн обука на платформи „Чувам те“, јесте да ученицима, родитељима и запосленима на 

једноставан и поуздан начин омогући да стекну најважнија знања и компетенције из области превенције 

вршњачког или било којег другог облик насиља који укључује децу. Обуке је креирало Министарство 

просвете у сарадњи са другим надлежним Министарствима и садрже проверена знања и вештине које ће 

подићи компетенције све три групе на ову тему. Платформа интегрише интерактивне провере знања и 

систем награђивања. 

Просветним радницима је након завршене обуке доступан за преузимање персонализован 

сертификат и признаје се 16 бодова за остварено усавршавање које предузима установа у оквиру својих 

активности. 

Детаљан преглед обука сваког запосленог преко платформе „Чувам те“ доступан је у Извештају о 

стручном усавршавању запосленик у ОМШ „Невена Поповић“ за школску 2023/24. годину (деловодни 

број: 720 од 20. јуна 2024. године). 

 

Облик 

стручног 

усавршавања 

Назив/тема облика 

стручног 

усавршавања 

Организатор 
Датум 

реализације 

Место 

реализације 
Учесници 

Обука преко 

националне 

платформе  

„Чувам те“ 

Обука за запослене у 

предшколским 

установама - 

Стварање сигурне и 

подстицајне средине 

за развој и учење у 

вртићу 

Министарство 

просвете 

од октобра 

2023. до јуна 

2024. године 

онлајн 
Сви запослени 

школе 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Обука преко 

националне 

платформе  

„Чувам те“ 

Насиље над децом у 

институцијама за 

смештај 

деце и младих у 

систему социјалне 

заштите 

Министарство 

просвете и 

Министарство за 

борачка и 

социјална 

питања 

од октобра 

2023. до јуна 

2024. године 

онлајн 
Сви запослени 

школе 

Обука преко 

националне 

платформе  

„Чувам те“ 

Стратегије у раду са 

ученицима који 

показују проблеме у 

понашању 

Министарство 

просвете 

од октобра 

2023. до јуна 

2024. године 

онлајн 

Сви 

наставници 

који су 

засновали 

радни однос 

током школске 

2023/24. 

године 

Обука преко 

националне 

платформе  

„Чувам те“ 

Породично насиље 

Министарство 

просвете, 

Министарство за 

борачка и 

социјална 

питања и 

Министарство 

унутрашњих 

послова  

од октобра 

2023. до јуна 

2024. године 

онлајн 

Сви 

наставници 

који су 

засновали 

радни однос 

током школске 

2023/24. 

године 

Обука преко 

националне 

платформе  

„Чувам те“ 

Заштита деце са 

сметњама у развоју у 

случајевима 

занемаривања и 

дискриминације, 

злостављања и насиља 

Министарство 

просвете, 

Министарство за 

борачка и 

социјална 

питања и 

Министарство 

унутрашњих 

послова  

од октобра 

2023. до јуна 

2024. године 

онлајн 

Сви 

наставници 

који су 

засновали 

радни однос 

током школске 

2023/24. 

године 

Обука преко 

националне 

платформе  

„Чувам те“ 

Улога установа 

образовања и 

васпитања у борби 

против трговине 

људима 

Министарство 

просвете, 

Министарство за 

борачка и 

социјална 

питања и 

Министарство 

унутрашњих 

послова  

од октобра 

2023. до јуна 

2024. године 

онлајн 

Сви 

наставници 

који су 

засновали 

радни однос 

током школске 

2023/24. 

године 

Обука преко 

националне 

платформе  

„Чувам те“ 

Безбедно коришћење 

дигиталне технологије 

– превенција 

дигиталног насиља 

Министарство 

просвете и 

Министарство 

унутрашњих 

послова  

од октобра 

2023. до јуна 

2024. године 

онлајн 

Сви 

наставници 

који су 

засновали 

радни однос 

током школске 

2023/24. 

године 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Обука преко 

националне 

платформе  

„Чувам те“ 

Сарадња полиције и 

установа образовања и 

васпитања у 

превенцији ризичног 

понашања деце и 

младих 

Министарство 

просвете и 

Министарство 

унутрашњих 

послова  

од октобра 

2023. до јуна 

2024. године 

онлајн 

Сви 

наставници 

који су 

засновали 

радни однос 

током школске 

2023/24. 

године 

Обука преко 

националне 

платформе  

„Чувам те“ 

Поступање 

запослених у 

установама 

образовања и 

васпитања у 

ситуацијама 

дискриминаторног 

понашања 

Министарство 

просвете 

од јуна до 31. 

августа 2024. 

године 

онлајн 
Сви запослени 

школе 

 

Извештаји и планови 
 

 Током школске 2023/24. године учествовала сам у припреми, а и сама припремала текстове свих 

потребних Извештаја: 

• Извештај о реализацији Школског развојног плана 

• Извештај о реализацији Годишњег плана рада школе 

• Извештај о раду директора школе  

• Извештај о стручно-педагошком надзору директора школе 

• Извештај о стручном усавршавању 

• Извештај о реализацији ваннаставних активности 

• Извештај о такмичењима 

• Извештај о раду Наставничког већа 

• Извештај о раду Педагошког колегијума 

• Обједињени извештај о раду стручних већа 

• Извештаји о раду тимова и актива у школи 

• Извештаје и планове за поверенике за родну равносправности, за информације од јавног значаја и др. 

• Летопис школе 

• Информатор о раду школе 

 Поред наведеног, припремала сам материјале за седнице и водила седнице Наставничког већа и 

Педагошког колегијума и активно радила на уобличавању текстова записника са наведених седница. 

Припремала сам и водила тимове и активе у којима сам председник, а учествовала у тимовима и 

активима у којима сам координатор и активни члан или само слушалац. 

 

Брига о ученицима 
 

 У центру моје пажње током школске 2023/24. године трудила сам се да помогнем наставницима 

да школу прилагоде потребама ученика почев од усклађивања распореда, па преко рада на иновирању 

садржаја образовно-васпитног рада, до организовања и реализације низа ваннаставних активности, 

одлазака ученика на такмичења и гостовања и организовања заједничких, али и солистичких концерата 

ученика, покушавајући да из сваког ученика извучемо његов максимум. 

 Организујући низ разноврсних ваннаставних активности школа је пружила могућност сваком 

ученику да одабере оне, које у највећој мери одговарају његовом сензибилитету. Ту је и пројекат 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

„Обогаћеног једносменског рада у који је укључено око 190 ученика школе, као и новооснована 

Ученичка задруга чије учлањење у великом броју се тек очекује увођењем нових активности и секција. 

 Током школске 2023/24. године учествовала сам у реализацији готово свих активности 

намењених подршци ученицима. О свакој значајнијој активности сачинила сам Извештај који је затим, 

путем сајта и фејсбук и инстаграм странице школе презентован како ученицима и родитељима тако и 

широј јавности. Поред интерних и јавних часова, организовали смо низ промотивних концерата, 

конверата у оквиру „Дечје недеље“, хуманираних, новогодишњих и концерата за друге намене. Такође, 

радо смо се одазивали на позиве институција културе, локалне самоуправе, министарства просвете и 

других установа и организација. 

 Преглед остварених ваннаставних активности током школске 2023/24. године у чију сам 

организацију и/или реализацију била укључена је следећи: 

  
Редни 

број 
Датум 

Ваннаставна активност ученика  

ОМШ „Невена Поповић“ 
Место одржавања 

1. 06.09.2023. „Час традиције и традициолне песме“ 
ОШ „Свети Сава“, Врчин, ИО 

Доња Мала 

2. 07.09.2023. Дружење са другарима из ОШ „Илија Гарашанин“ ОШ „Илија Гарашанин“ 

3. 08.09.2023. 

Радионица ”Музиком до нових пријатељстава” 

ОМШ “Невена Поповић” у ОШ “Иво Лола Рибар” 

у Бегаљици 

ОШ „Иво Лола Рибар“, Бегаљица 

4. 14.09.2023. 
Учешће ученика ОМШ „Невена Поповић“ на 

првом Сајму спорта у „Грочанској чаршији“ 
Плато испред ГО Гроцка 

5. 16.09.2023. 
Манифестација „Калуђерица у срцу – САБОР 

2023“ 

Плато испред Храма Светих 

Богородитеља Јоакима и Ане, 

Калуђерица 

6. 29.09.2023. „Јесења кухиња у Гроцкој“ – Сајам зимнице Плато испред ГО Гроцка 

7. 

03.10.2023. 

Два концерта под називом „Дечја недеља у 

Врчину“ 
Свечана сала ОШ „Свети Сава“  

8. 

9. 

„Тачно испод звезде“ - 54. Међународни сусрет 

деце Европе - “Радост Европе”, наступ хора ОМШ 

„Невена Поповић“ 

Дечји културни центар, Београд 

10. 05.10.2023. 
Концерт најмлађих ученика школе у Гроцкој 

поводом „Дечје недеље“ 
Матична школа, Гроцка 

11. 11.10.2023. 
Наступ наших ученика на обележавању 

манифестације „Дечја олимпијада“ 
Плато испред ГО Гроцка 

12. 12.10.2023. 
Учешће наших наставника на свечаном 

обележавање Дана школе у Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

13. 15.10.2023. 
Наступ наших ученика на отварању манифестације 

„Плодови Рађевине“ у Крупњу 

Плато испред Културног центра, 

Крупањ 

14. 23.10.2023. 
Јавни час ученика флауте, хармонике, гитаре и 

клавира у Винчи 

ИО ОМШ „Невена Поповић“; 

Винча 

15. 

19.10.2023. 

Наступ наших ученика на отварању ликовне 

изложбе у Центру за културу Гроцка 
Ранчићева кућа, Гроцка 

16. 
Концерт наших ученика клавира, виолине, 

виолончела и гитаре у Гроцкој 

Сала ОМШ „Невена Поповић“, 

Гроцка 

17. 

26.10.2023. 

Јавни час ученика виолине, гитаре, хармонике, 

флауте, упоредног клавира и клавира у Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

18. Јавни час ученика клавира и хармонике у Винчи 
Просторије ИО ОМШ „Невена 

Поповић“, Винча 

19. 
Представљање ОМШ „Невена Поповић“ на Сајму 

образовања „Учинимо свет бољим“ 
Хала 2 Београдског сајма 

20. 27.10.2023. Јавни час ученика виолине и клавира у Гроцкој ОМШ „Невена Поповић“, Гроцка 

21. 30.10.2023. Концерт пијаниста из класе Бојане Вујашковић 
ИО ОМШ „Невена Поповић“; 

Винча 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

22. 02.11.2023. Први концерт првака у Врчину 
Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

23. 03.11.2023. 
Јавни час ученика гитаре, клавира, флауте и 

хармонике 
МШ „Невена Поповић“, Гроцка 

24. 07.11.2023. 
Наступ наших младих виолиниста на отварању 

изложбе у Центру за културу Гроцка 
Центар за културу Гроцка 

25. 

17.11.2023. 

Међународни дан толеранције и хуманост на делу 

– хуманитарни концерт „За нашег друга Огија“ 

Свечана сала ОШ „Никола 

Тесла“ Винча 

26. Јавни час ученика виолине и клавира у Гроцкој 
МШ „ОМШ „Невена Поповић“, 

Гроцка 

27. 

20.11.2023. 

Концерт гитариста у Винчи 
ИО ОМШ „Невена Поповић“; 

Винча 

28. Концерт флаутиста под називом „Деца деци“ МШ „Невена Поповић“, Гроцка 

29. 
Концерт поводом обележавања Светског дана 

детета у Лозници 

Дом културе „Вук Караџић“, 

Лозница 

30. 

23.11.2023. 

Јавни час ученика клавира, виолончела и виолине 

у Гроцкој 
МШ „Невена Поповић“, Гроцка 

31. 
Концерт класе српског традиционалног певања у 

Винчи 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

32. 25.11.2023. 
Наступ наших ученика на отварању документарне 

изложбе „Скице из живота породице Костић“ 
Центар за културу Гроцка 

33. 

27.11.2023. 

Концерт пијаниста у Умчарима 
Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“ у Умчарима 

34. Концерт пијаниста са гостима у Гроцкој 
Сала ОМШ „Невена Поповић“, 

Гроцка 

35. 
30.11.2023. 

Јавни час наших ученика хармонике, клавира, 

гитаре, виолине, флауте, српског традиционалног 

певања и упоредног клавира у Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

36. Јавни час ученика гитаре и виолине у Гроцкој Сала матичне школе у Гроцкој 

37. 01.12.2023. 
Јавни час ученика флауте, хармонике, клавира, 

гитаре, виолине и виолончела са гостима у Винчи 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

38. 05.12.2023. 
Концерт хармоникаша београдских музичких 

школа 

МШ „Ватрослав Лисински“, 

Београд 

39. 06.12.2023. 

Јавни час ученика гитаре, клавира, флауте, 

хармонике и српског традиционалног певања у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

40. 07.12.2023. Јавни час ученика клавира и хармонике у Винчи 
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

41. 

11.12.2023. 

Концерт виолиниста у Винчи, из класе Ање 

Павловић са гостима   

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

42. 
Јавни час ученика клавира, виолине, виолончела и 

гитаре у Гроцкој 
Сала Матичне школе у Гроцкој 

43. 

Јавни час ученика гитаре, флауте, клавира, 

упоредног клавира, гитаре и српског 

традиционалног певања у Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“ у Умчарима 

44. 12.12.2023. 
Концерт ученика виолине у Гроцкој, из класе 

Марије Цвејић 
Сала Матичне школе у Гроцкој 

45. 

14.12.2023. 

Новогодишњи концерт флаутиста у Гроцкој Сала Матичне школе у Гроцкој 

46. 
Седам година успешне сарадње ОШ „Мића 

Стојковић“ и ОМШ „Невена Поповић“ 
ОШ „Мића Стојковић“, Умчари 

47. 15.12.2023. 
Посета другара из вртића „Звездица“ нашој школи 

у Винчи 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

48. 21.12.2023. 
Новогодишња хуманитарна башта – најлепше 

окићено стабло и Ботаничкој башти „Јевремовац“ 

Биолошки факултет 

Универзитета у Београду, 

Ботаничка башта „Јевремовац“ 
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у школској 2023/2024. години 

49. 

"Новогодишњи ритам града" – Концерта у 

библиотеци у Винчи наших предшколаца, 

полазника Музичке радионице "Растем уз музику" 

из пројекта "Обогаћени једносменски рад" 

Библиотека у Винчи 

50.  

Наступ нашег хора на свечаној додели признања 

најуспешнијим спортистима са територије 

општине Гроцка за 2023. годину 

Биоскопска сала у Гроцкој 

51. 

22.12.2023. 

"Новогодишњи ритам града" – Концерта у 

библиотеци у Винчи наших предшколаца, 

полазника Музичке радионице "Растем уз музику" 

из пројекта "Обогаћени једносменски рад" 

Библиотека у Винчи 

52. 

"Новогодишњи Јавни час наших предшколаца" – 

Концерт у ОШ "Свети Сава" у Врчину, поводом 

предстојећих новогодишњих и божићних празника 

наших предшколаца, полазника Музичке 

радионице "Растем уз музику" из пројекта 

"Обогаћени једносменски рад" 

ОШ „Свети Сава“, Врчин 

53. 

26.12.2023. 

Новогодишњи хуманитарни концерт ученика 

издвојеног одељења ОМШ „Невена Поповић“, под 

називом: „Новогодишња чаролија за нашег 

другара Огија“, у сарадњи са ОШ „Мића 

Стојковић“ 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

54. 

Новогодишњи хуманитарни концерт ученика 

ОМШ „Невена Поповић“ из издвојеног одељења у 

Винчи са другарима из ОШ „Никола Тесла“ у 

Винчи, под називом: „Новогодишња чаролија за 

нашег другара Огија“ 

Свечана сала ОШ „Никола 

Тесла“, Винча 

55. 

27.12.2023. 

Музичка радионица „Ногодишња чаролија“ – 

наступ наших предшколаца  

Библиотека „Илија Гарашанин“, 

Калуђерица 

56. 

Новогодишњи хуманитарни концерт под називом 

„Новогодишња чаролија за нашег другара Огија“ у 

Гроцкој 

Матична школа у Гроцкој 

57. 

Новогодишњи хуманитарни концерт 

„Новогодишња чаролија за нашег другара Огија“ у 

издвојеном одељењу ОМШ „Невена Поповић“ у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

58. 

Наступ наше групе певача у Студентском 

културном центру у Београду поводом 

обележавања успешног рада КУД-а „Стеван 

Штрбац“ из Врчина 

СКЦ, Београд 

59. 

28.12.2023. 

„Новогодишња чаролија у звуцима флауте“ – хор 

флаута ученика ОМШ „Невена Поповић“ 

Библиотека „Илија Гарашанин“; 

Гроцка 

60. 

Велики новогодишњи хуманитарни концерт свих 

ученика ОМШ „Невена Поповић“, под називом 

„Новогодишња чаролија за нашег другара Огија“ 

Свечана сала ОШ „Илија 

Гарашанин“, Гроцка 

61. 

Ревијални наступ бендова из Врчина „Чудна 

шума“ и Детектори музике“ на такмичењу бендова 

средњих школа Србије, под називом „БгИнвазија“  

„Дом омладине“, Београд 

62. 29.12.2023. 
Музичка радионица „Ногодишња чаролија“ – 

наступ наших предшколаца  

Библиотека „Илија Гарашанин“, 

Гроцка 

63. 30.12.2023. 

Наступ наших бендова „Чудна шума“ и 

„Детектори музике“ на дечјој новогодишњој 

представи „Тајанствени Деда Мраз“ 

Хала спортова, Београд 

64. 01.01.2024. 
Наступ наших бендова: „Врчински рокери“ и 

„Компањероси“, као и хора флаута на 2. по реду 
Плато испред ГО Гроцка 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

„Улици отвореног срца“ у Грочанској чаршији 

65. 

19.01.2024. 

Наступ наше ученице на Дунавском кеју у Гроцкој 

у част обележавања традиционалне манифестације 

„Пливање за Часни крст 2024“ 

Дунавски кеј, Гроцка 

66. 

Наступ наших ученица на Дунавском кеју у Винчи 

у част обележавања традиционалне манифестације 

„Пливање за Часни крст“ 

Бело брдо, Винча 

67. 25.01.2024. 

Светосавска академија у ОМШ „Невена Поповић“ 

Свечани концерт поводом прославе школске славе 

Свети Сава 

Сала МШ „Невена Поповић“, 

Гроцка 

68. 05.02.2024. Јавни час ученика матичне школе у Гроцкој Матична школа у Гроцкој  

69. 09.02.2024. 
Јавни час ученика флауте, хармонике и гитаре у 

Винчи 

ИО ОМШ „Невена Поповић“; 

Винча 

70. 

12.02.2024. 

Други Меморијални концерт „Вукан Срдановић“ Биоскопска сала у Гроцкој 

71. 

Наступ наше ученице на књижевној вечери – Вече 

поезије Mилоја Вељовића (збирка песама 

„Свођење рачуна“) 

Галерија Центра за културу, 

Раковица 

72. 13.02.2024. Јавни час ученика у Винчи 
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

73. 15.02.2024. Свечано обележавање Дана државности у Болечу ОШ „Никола Тесла“, Болеч 

74. 21.02.2024. Јавни час ученика у Врчину 
Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

75. 
22.02.2024. 

Јавни час ученика у Умчарима 
Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

76. Јавни час ученика у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

77. 23.02.2024. Јавни час ученика у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

78. 26.02.2024. 
Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у 

Винчи 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

79. 27.02.2024. 
Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у 

Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

80. 06.03.2024. 
Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

81. 07.03.2024. 
Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у 

Гроцкој 
Матична школа у Гроцкој 

82. 10.03.2024. 
Наступ нашег хора на свечаном отварању екипног 

првенства основних школа Београда у шаху 

Спортска сала ОШ „Илија 

Гарашанин“, Гроцка 

83. 11.03.2024. Јавни час ученика клавира у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

84. 12.03.2024. Јавни час ученика виолине и гитаре у Винчи 
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

85. 

13.03.2024. 

Наступ наших ученика на отварању изложбе 

дечјих ликовних радова 

галерији Центра за културу 

Гроцка 

86. 
Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

87. 
Наступ наших ученика на концерту београдских 

виолиниста 

ОМШ „Станислав Бинички“, 

Београд 

88. 

14.03.2024. 

Промоција српске традиционалне песме у Врчину 
ИО ОШ „Свети Сава“, Доња 

Мала 

89. 
Јавни час ученика виолине, флауте и виолончела у 

Гроцкој 
Матична школа у Гроцкој 

90. 15.03.2024. Јавни час у издвојеном одељењу у Винчи 
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

91. 19.03.2024. 
Јавни час одсека за Српско традиционално певање 

и Упоредног клавира у Умчарима 

Просторија ИО ОМШ „Невена 

Поповић“ у Умчарима 

92. 20.03.2023. Јавни час ученика клавира и флауте у Врчину Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 
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Врчин 

93. 
21.03.2024. 

Концерт класе српског традиционалног певања у 

Врчину 

Просторија ОМШ „Невена 

Поповић“ у Врчину 

94. Јавни час ученика клавира и виолончела у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

95. 22.03.2024. Концерт ученика клавира са гостима 
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

96. 25.03.2024. Јавни час ученика клавира и гитаре у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

97. 27.03.2024. 
Јавни час ученика флауте, гитаре и клавира у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

98. 28.03.2024. 

Јавни час ученика виолине, гитаре, хармонике, 

флауте, српског традиционалног певања и 

упоредног клавира у Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

99. 

29.03.2024. 

Наступ наших младих пијанисткиња на отварању 

изложбе у Центру за културу Гроцка 
Ранчићева кућа, Гроцка 

100. Концерт класе клавира у Умчарима 
Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

101. 
Јавни час ученика виолине, гитаре и хармонике у 

Гроцкој 
Матична школа у Гроцкој 

102. 30.03.2024. 
Наступ наших ученица на Пролећном концерту 

КУД-а „Стеван Штрбац“ 
Сала биоскопа у Гроцкој 

103. 01.04.2024. Пролећни меморијални концерт за Лану Бранежац 
Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

104. 03.04.2024. 
Јавни час ученика српског традиционалног певања 

у Гроцкој 
Матична школа у Гроцкој 

105. 

04.04.2024. 

Јавни час гудача у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

106. 
Jавни час ученика са одсека за српско 

традиционално певање у Винчи 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

107. 

05.04.2024. 

Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у 

организацији Основне музичке школе „Невена 

Поповић“, Предшколске установе „Лане“ и 

Ученичке задруге „Музичка азбука“ у Винчи – у 

15:00 и 16:00 часова 

Свечана сала ОШ „Никола 

Тесла“ у Винчи 
108. 

109. 08.04.2024. 

Трећи по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Весељко“ у 

Калуђерици 

Свечана сала ОШ „Алекса 

Шантић“ у Калуђерици  

110. 

09.04.2024. 

Посета другара из ОШ “Никола Тесла” нашем 

издвојеном одељењу у Винчи (II/3) 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

111. 

Четврти по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Лане“ у 

Калуђерици 

Свечана сала ОШ „Алекса 

Шантић“ у Калуђерици 

112. 
10.04.2024. 

Још два у низу концерта за наше другаре из ОШ 

„Никола Тесла“ у Винчи (II/1 и I/2) 
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

113. 

114. 

11.04.2024. 

Посета другара из ОШ “Никола Тесла” у Винчи – 

још два концерта за наше другаре I/2 и II/5 115. 

116. 
Музика, дружење, певање..... 

Посета просторијама школе наших другара из ОШ 

„Илија Гарашанин“ 

Три концерта за другаре из I/1, I/2, I/3, II/1, II/2 и 

II/3 

Матична школа у Гроцкој 117. 

118. 
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у школској 2023/2024. години 

119. 
Јавни час ученика флауте и клавира са гостима у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

120. Јавни час ученика клавира у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

121. 

Пети по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Звездица“ у 

Лештанима 

Свечана сала издвојеног одељења 

ОШ „Никола Тесла“ у 

Лештанима 

122. 

12.04.2024. 
Четири промотивна концерта за другаре трећег и 

четвртог разреда ОШ „Илија Гарашанин“ 
Матична школа у Гроцкој 

123. 

124. 

125. 

126. 

15.04.2024. 

Концерт за другаре из Основне школе „Иво Лола 

Рибар“ у Бегаљици 

Свечана сала ОШ „Иво Лола 

Рибар“ у Бегаљици 

127. 
Јавни час ученика српског традиционалног 

певања, упоредног клавира и флауте у Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

128. 
Промоција музичке школе за другаре из ОШ 

„Никола Тесла“ из Винче 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

129. 

Шести по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Звездица“ у 

Гроцкој, под називом „Музиком кроз свет“ 

Плато испред Градске општине 

Гроцка 

130. Јавни час ученика клавира и хармонике у Винчи 
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

131. 16.04.2024. Посета другара из ОШ “Никола Тесла”  
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

132. 17.04.2024. 
Концерта наших бендова „Детектори музике“ и 

„Чудна шума“ 

Хотел „Врњачке терме“, Врњачка 

бања 

133. 

18.04.2024. 

Концерт и дружење са другарима првог циклуса 

основног образовања и васпитања из ОШ „Мића 

Стојковић“ у Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

134. 
Концерта наших бендова „Детектори музике“ и 

„Чудна шума“ 
Хотел „Фонтана“, Врњачка бања 

135. 19.04.2024. 
Јавни час ученика гитаре, флауте, хармонике и 

виолине у Гроцкој 
Матична школа у Гроцкој 

136. 

22.04.2024. 

Седми по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Звездица“ у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

137. 

Осми по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз 

Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка 

азбука“ и Предшколске установе „Звездица“ у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

138. 

Концерт лауреата Републичког такмичења 

Заједнице музичких и балетских школа Србије 

(певачка група „Винча“) 

Руски дом, Београд 

139. 
Концерт ученика гитаре из класе Богдана 

Благојевића у Гроцкој 
Матична школа Гроцка 

140. 

23.04.2024. 

Први у низу концерата поводом прославе Дана 

школе у матичној школи у Гроцкој 
Матична школа Гроцка 

141. 
Други у низу концерата поводом прославе Дана 

школе у издвојеном одељењу у Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 
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142. 
Трећи у низу концерата поводом прославе Дана 

школе у издвојеном одељењу у Винчи 

Свечана сала ОШ „Никола 

Тесла“ у Винчи 

143. 

24.04.2024. 

Промоција традиционалне баштине и певања у 

ОШ „Илија Гарашанин“ 

Одељење IV/3 ОШ „Илија 

Гарашанин“, Гроцка 

144. 

Четврти у низу концерата поводом прославе Дана 

школе – Рок концерт – у издвојеном одељењу у 

Врчину 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

145. 
Наступ наших ученика на отварању изложбе 

„Она“ у Ранчићевој кући 
Центар за културу Гроцка 

146. 25.04.2024. 
Свечани концерт поводом обележавања Дана 

Основне музичке школе „Невена Поповић“ 
Скупштинска сала ГО Гроцка 

147. 09.05.2024. Јавни час ученика виолине и клавира у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

148. 
10.05.2024. 

Дечји концерт и музичка радионица „Приближимо 

се једни другима“ 

Специјална болница за 

церебралну парализу и развојну 

неурологију КЦ Србије, Београд 

149. Јавни час ученика виолине у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

150. 13.05.2024. 
Јавни час ученика хармонике и упоредног клавира 

у Винчи 
ИО ОМШ „Невена Поповић“ у 

Винчи 
151. 14.05.2024. Концерт класе виолончела у Винчи 

152. 

15.05.2024. 

Свечано отворен 8. Сајам хортикултуре 

„Разнобојно цвеће лепше мирише“ у Гроцкој 
Плато испред ГО Гроцка 

153. 
Наступ „Врчинских рокера“ на обележавању Дана 

Црвеног крста Београда и светског Дана породице 

Трг „Сервантес“ у Кнез 

Михаиловој улици у Београду 

154. 
Концерт ученика завршних разреда одсека за 

српско традиционално певање 
Матична школа у Гроцкој 

155. 16.05.2024. 
Наступ наших ученика на свечаној манифестацији 

Сајма спорта  

„Грочанска чаршија“, Плато 

испред ГО Гроцка 

156. 

17.05.2024. 

Десети концерт клавирске секције града Београда 
ОМШ „Петар Коњовић“, Београд 

(Вождовац) 

157. 
Наступ наших ученика на отварању изложбе 

скулптура у Центру за културу Гроцка 
Ранчићева кућа у Гроцкој 

158. 20.05.2024. Јавни час ученика клавира и виолончела у Гроцкој Матична школа у Гроцкој 

159. 21.05.2024. Јавни час у Врчину 
Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин  

160. 

23.05.2024. 

Концерт клавириста из класе Бојане Вујашковић 
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

161. 
Јавни час ученика издвојеног одељења у 

Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

162. 24.05.2024. 
Наступ наше ученице на отварању спортске 

манифестације 

Аикидо клуб „Сингидунум 1985“, 

Дорћол, Београд 

163. 

25.05.2024. 

Наступ наших ученика на промоцији књиге 

„Потирање заборава – сви разговори са Дејаном 

Медаковићем“  

Центар за културу Гроцка 

164. 

Наступ наших бендова „Детектори музике и 

„Чудна шума“ на Тргу републике у Београду у 

оквиру обележавања манифестације „Дани 

породице“ 

Трг републике, Београд 

165. 

26.05.2024. 

Наступ нашег хора у Малом Пожаревцу 
Спомен обележје у Малом 

Пожаревцу 

166. Два концерта традиционалне песме и игре у 

Врчину 
КУД „Стеван Штрбац“, Врчин 

167. 

168. 27.05.2024. 

Наступ наших бендова „Детектори музике“ и 

„Чудна шума“ на обележавању 55. година Дана 

ШО „Др Драган Херцог“ 

Београдска арена, сала КК 

„Партизан“ 
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169. 
Концерт класе гитаре наставника Марка 

Марисављевића 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

170. 28.05.2024. 
Јавни час ученика српског традиционалног певања 

и упоредног клавира у Умчарима 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Умчари 

171. 

29.05.2024. 

Концерт младих пијаниста у класи Катарине 

Фаркаш 

Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

172. 
Концерт лауреата Међународног такмичења 

младих музичара – наступ Ларе Пантелић 
МШ „Коста Манојловић“, Земун 

173. 30.05.2024. Концерт виолиниста из класе Ање Павловић 
ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

174. 
31.05.2024. 

Концерт младих виолиниста у Винчи, класа 

Данило Недељковић 

ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

175. Концерт ученика виолине из класе Марије Цвејић Матична школа у Гроцкој 

176. 

04.06.2024. 

Концерт ученика клавира у Умчарима (класа 

Милана Медошевића) 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

177. 
Концерт ученика виолине у Гроцкој (класа Јован 

Цинцар Костић) 
Матична школа у Гроцкој 

177. 

05.06.2024. 

Два концерта бендова „Чудна шума“ и „Детектори 

музике“ за другаре првог и другог циклуса 

основног образовања у ОШ „Васа Чарапић“ у 

Белом Потоку 

Свечана сала ОШ „Васа 

Чарапић“ у Белом потоку 
178. 

179. 
Концерт „Гроцкој на дар“ – поклон ученика ОМШ 

„Невена Поповић“ својим суграђанима 
Плато испред ГО Гроцка 

180. 

06.06.2024. 

Годишњи концерт ученика ОМШ „Невена 

Поповић“ у издвојеном одељењу у Умчарима 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

181. 
Премијерно извођење музичко-драмског концерта 

- „Упознајте композиторе“ 

Свечана сала ОШ „Никола 

Тесла“, Винча 

182. 07. 06.2024. 

Наступ нашег бенда „ЗаВ“ на отварању изложбе 

слика и цртежа и 11. Музичке баште у Центру за 

културу Гроцка  

Центар за културу Гроцка 

183. 10.06.2024. Финале музичког квиза у Винчи 
Свечана сала ОШ „Никола 

Тесла“, Винча 

184. 

11.06.2024. 

Годишњи концерт ученика ОМШ „Невена 

Поповић“ у издвојеном одељењу у Винчи 

Свечана сала ОШ „Никола 

Тесла“, Винча 

185. 
Годишњи концерт ученика матичне школе у 

Гроцкој 
Матична школа у Гроцкој 

186. 

12.06.2024. 

Свечани годишњи концерт ученика ОМШ „Невена 

Поповић“ 
Скупштинска сала ГО Гроцка 

187. 21. Меморијални концерт „Јелена Стојиљковић“  
Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

188. 14.06.2024. 
Растанак ученика 4. разреда од учитељице Мире уз 

песму 

Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

190. 15.06.2024. XXIV Спортска бајка  Београдски зоолошки врт 

191. 30.06.2024. 
Наступ наших ученика на отварању спортске 

манифестације у Винчи 

Грочански фудбалски клуб – 

стадион у Винчи 

192. 02.07.2024. 

Свачана додела награда ученицима генерације 

основних и средшњих школа са територије града 

Београда  

Свечана сала Старог двора, 

Београд 
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У школској 2023/2024. години ученици и наставници су поред многобројних ваннаставних, 

концертних и осталих активности имали и много лепих повода за славље, односно обележавање разних 

догађаја на којима су њихов стваралачи рад и допринос сруги признали и уважили1. Такође, гостовали 

су нам многи еминентни уметници или су нас пак звали да им будемо гости. О свему наведеном, водили 

смо евиденцију. 

 
Редни 

број 
Датум Активност Место одржавања Учесници 

1. 

15.09.2023. 

Обележавање Дана српског јединства, 

слободе и националне заставе 

Плато испред ГО 

Гроцка 

Мали хор ОМШ, 

наставница Б. Ђукић 

2. 

Концерт српске традиционалне музике 

„Жива баштина“ и радионица 

традиционалних инструмената 

Центар за културу 

Гроцка 

Ученици СТП-а и 

наставница А. Јовановић 

3. 

2-8.10.2023. 

Велико срце деце Србије – обележавање 

Дечје недеље 
онлајн 

Видео материјал о развоју 

самопоштовања 

4. 
Импресије музиком осликане на 

паноима школе 

Матична школа у 

Гроцкој 

Ученици флауте, 

нототекар 

5. 
Дечја права и обавезе из визуре ученика 

ОМШ „Невена Поповић“ 

видео материјал 

ученика ОМШ 

Ученици школе, педагог, 

нототекар 

6. 09.10.2023. 

Уручивање признања ОМШ „Невена 

Поповић“ поводом Националног дана 

даривања у Години доброте 

Културни центар 

Београд 

Бенд „Врчински рокери“, 

наставник Бранко Тријић 

7. 18.10.2023. 
Учешће наставника у реализацији 

општинског такмичења „Миња Субота“ 

ОШ „Милоје 

Васић“, 

Калуђерица 

П. Швабић, Н. Аџић 

8. 08.11.2023. 
Свечани пријем поводом Дана 

просветних радника 

Скупштинска сала 

ГО Гроцка 

Наставници и управа 

школе 

9. 17.11.2023. 
Промоција „Врчинских рокера“ кроз 

пројекат „Година доброте“ 

Снимање спота и 

приче о бенду 

Бенд „Врчински рокери“, 

наставник Б. Тријић 

10. 20.11.2023. 
Распевано и весело обележен Светски 

дан детета у Лозници 

Шталиште и Дом 

културе у 

Лозници 

Бенд „Детектори музике“ 

и „Чудна шума“ 

11. 30.11.2023. 
Свечана додела Уговора о финансијској 

подршци ученичким задругама 

ОШ „Драгојло 

Дудић“, Београд 

Министарка просвете, 

директорка ОМШ 

12. 06.12.2023. 
Фрулом око Београда – радионица 

свирања фруле  
Матична школа 

Фрулашица Неда 

Николић, ученици СТП-а, 

наставница А. Јовановић 

13. 14.12.2023. 

Свечани концерт наставника издвојеног 

одељења у Умчарима поводом седам 

година успешне сарадње ОШ „Мића 

Стојковић“ и ОМШ „Невена Поповић“ 

Хол ОШ „Мића 

Стојковић“ из 

Умчара 

Наставници и управа ОШ 

„Мића Стојковић“ и 

ОМШ „Невена Поповић“  

14. 

27.01.2024. 

Свечано уручена Светосавска награда 

др Бранка Ивковић-Петронић, 

директорка Основне музичке школе 

„Невена Поповић“  

Влада Републике 

Србије 

Министарка просвете, С. 

Ђукић-Дејановић, 

директорка школе 

15. 
Светосавска академија и промоција 

добитника Светосавске награде 

МТС дворана, 

Београд 

Директорка школе др Б. 

Ивковић-Петронић 

16. 04.02.2024. 

Пријатељско признање за рад и 

допринос образовању нашој директорки 

школе 

Свечана сала ОШ 

„Илија 

Гарашанин“, 

Гроцка 

Центар за унапређивање 

квалитета рада у 

образовно-васпитним 

установама – „ЦУКРОВ“, 

 
1 Опширнији текстови из одељка „Још лепих вести...“, пропраћени импресијама, као и мултимедијалним материјалом, налазе 

се у Летопису ОМШ „Невена Поповић“ за школску 2023/2024. годину 
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Земунска гимназија и 

колектив ОМШ 

17. 14.02.2024. 
Свечани испраћај нашег колеге Зорана 

Петровића у пензију 

Сала матичне 

школе 

Колектив ОМШ „Невена 

Поповић“ са пријатељима 

18. 29.02.2024. 

Успешно реализовано општинско 

такмичење Демус 2024 ученика 

основних школа са територије ГО 

Гроцка 

ОШ „Иво Лола 

Рибар“, Бегаљица 

Директорка школе, 

помоћник директора, 

наставница Б. Ђукић 

19. 25.03.2024. 

Конкурс за ученике ОМШ „Невена 

Поповић“ за 5. број часописа 

„Синкопа“– Тема: „Слушај слику, види 

музику“ 

Конкурс 
Нототекар школе, 

новинарска секција школе 

20. 
почетак 

марта 2023. 

Марта Јанковић, представник Србије на 

Светском Фестивалу Младих у Сочију 

Сочи (Руска 

федерација) 

Наставница српског 

традиционалног певања 

Марта Јанковић 

21. 15.03.2024. Европски дан музике у школама онлајн Ученици наше школе 

22. 16.03.2024. 

Веома успешна сарадња познатог бенда 

„Деца лоших музичара“ и нашег бенда 

„Чудна шума“ 

Музички студио, 

снимање емисије 

Бенд „ДЛМ“, „Чудна 

шума“ и наставник Б. 

Тријић 

23. 29.03.2024. 

Медијска промоција ОМШ „Невена 

Поповић“ и бенд „Врчински рокери“ 

добитници признања о Доброти 

Електронски 

медији (јавни 

сервис и др.) 

Бенд „Врчински рокери“, 

наставник Б. Тријић 

24. април 2024 

Наша наставница Српског 

традиционалног певања Марта Јанковић 

постала је Члан сарадник Матице 

српске 

Матица Српска, 

Нови Сад 

Марта Јанковић, 

наставница српског 

традиционалног певања 

25. 09.05.2024. 

Проба, пријатељство, дружење и 

огромна подршка нашим ученицима и 

колегама пред наступ на 67. Републички 

фестивал музичких и балетских школа 

Србије 

МШ „Михајло 

Вукдраговић“, 

Шабац 

Ученици-такмичари, 

колектив ОМШ 

26. мај 2024. Други лауреат заредом за нашу школу!  

ОМШ „Стеван 

Христић“, 

Младеновац 

Ученица и наставница 

Драгана Пешић 

27. 10.06.2024. 
Ауторска презентација композиција 

Симоне Арко 
Матична школа 

Учесници концерта, 

ученици и наставници 

флауте, остале колеге 

28. 12.06.2024. 

Уручене награде најуспешнијим 

такмичарима, вуковцима/ 

корнелијевцима и ученицима генерације 

са територије Градске општине Гроцка 
Скупштинска сала 

ГО Гроцка 

Преко 80 награђених 

ученика ОМШ, 

наставници и управа 

школе 

29. 12.06.2024. 

Проглашење и промовисање Хелене 

Ђуричић као Ученика генерације ОМШ 

„Невена Поповић“ на Свечаном 

годишњем концерту ученика ОМШ 

„Невена Поповић“ 

Ученици и наставници 

ОМШ „Невена Поповић“ 

30. 

12.06.2024. 

Додела диплома „Корнелије Станковић“ 

на Свечаном годишњем концерту ОМШ 

„Невена Поповић“ 

Скупштинска сала 

ГО Гроцка 

Добитници дипломе, 

директорка школе 
31. 

Додела диплома „Љубица Марић“ на 

Свечаном годишњем концерту ОМШ 

„Невена Поповић“ 

32. 

Додела диплома за одличан успех и 

преимерно владање ученицима 

завршног разреда на Свечаном 
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годишњем концерту ОМШ „Невена 

Поповић“ 

33. 

Додела захвалница ученицима школе на 

Свечаном годишњем концерту ОМШ 

„Невена Поповић“  

34. 

Додела диплома и књига ученицима 

који су остварили високе награде на 

такмичењима републичког и 

међународног нивоа у школској 

2023/24. години на Свечаном годишњем 

концерту ОМШ „Невена Поповић“ 

35. 

Додела диплома и књига наставницима 

који су заједно са ученицима остварили 

високе награде на такмичењима 

републичког и међународног нивоа у 

школској 2023/24. години на Свечаном 

годишњем концерту ОМШ „Невена 

Поповић“ 

36. 

Додела диплома за изузетне педагошке 

резултате наставницима индивидуалне 

и групне у школској 2023/24. години на 

Свечаном годишњем концерту ОМШ 

„Невена Поповић“ 

37. 

12.06.2024. 

Свечана додела Друге похвале из фонда 

„Јелена Стојиљковић“ Лени Рибаћ на 

21. Меморијалном концерту „Јелена 

Стојиљковић“ 

Свечана сала ОШ 

„Свети Сава“, 

Врчин 

Добитница похвале, 

директорка школе, 

учесници концерта 

38. 

Свечана додела Прве похвале из фонда 

„Јелена Стојиљковић“ Василију Пешићу 

на 21. Меморијалном концерту „Јелена 

Стојиљковић“ 

39. 

Свечана додела Плакете „Јелена 

Стојиљковић“ ЕМилији Јовановић на 

21. Меморијалном концерту „Јелена 

Стојиљковић“ 

40.  31.08.2024. 

Телевизијско представљање Основне 

музичке школе „Невена Поповић“ и 

талентованих ученика са територије 

београдске општине Гроцка 

ТВ Хепи 
Наставница флауте 

Тијана Јовев 

 

Наши ученици и наставници током школске 2023/2024. године учествовали су на 41 такмичењу, 

на којима је остварено укупно 436 награда, што је невероватан успех и пласман који наша Школа до 

сада никада није имала2. Све је то резултат једног великог рада и залагања свих актера у школском 

животу, а такође је значајан и велики јер такмичарске активности углавном интензивно крећу од 

средине фебруара месеца, односно од другог полугодишта.  

 

 

 

 

 
2 Преглед такмичења са подацима о сваком учеснику и текстовима са учешћа на такмичењима и фестивалима ученика и 

наставника школе, као и мултимедијалним материјалом, налазе се у Летопису ОМШ „Невена Поповић“ за школску 

2023/2024. годину 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Успех ученика у соло категоријама из инструмента/гласа на такмичењима и фестивалима у 

школској 2023/2024. години 

 

Ранг 

такмичења Школско 

Домаћа такмичења и 

фестивали  
(градска, регионална, 

интернационална...) 

Републичко Међународно Укупно 

Награде 

Лауреат 1 6 1 - 8 

Прва 69 142 22 12 245 

Друга 3 28 16 3 50 

Трећа - 4 5 - 9 

Похвала - 1 1 - 2 

Укупно 73 181 45 15 314 

 

Успех ученика у категорији групно певање на такмичењима и фестивалима у школској 

2023/2024. години 

 

Ранг 

такмичења Школско 

Домаћа такмичења и 

фестивали  
(градска, регионална, 

интернационална...) 

Републичко Међународно Укупно 

Награде 

Лауреат - - 1 1 2 

Прва 3 1 2 1 7 

Друга - - 1 - 1 

Трећа - - - - - 

Похвала - - - - - 

Укупно 3 1 4 2 10 

 

Успех ученика у теоријским дисциплинама (солфеђо, теорија музике, хор) на такмичењима и 

фестивалима у школској 2023/2024. години 

 

Ранг 

такмичења Школско 

Домаћа такмичења и 

фестивали  
(градска, регионална, 

интернационална...) 

Републичко Међународно Укупно 

Награде 

Лауреат 1 - - - 1 

Прва 46 13 3 1 63 

Друга 25 5 3 - 33 

Трећа 7 - 1 - 8 

Похвала 6 - 1 - 7 

Укупно 85 18 8 1 112 

 

 Збирни успех ученика у свим категорима и дисциплинама на такмичењима и фестивалима у 

школској 2023/2024. години 

 

Ранг 

такмичења Школско 

Домаћа такмичења и 

фестивали  
(градска, регионална, 

интернационална...) 

Републичко Међународно Укупно 

Награде 

Лауреат 2 6 2 1 11 

Прва 118 156 27 14 315 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Друга 28 33 20 3 84 

Трећа 7 4 6 - 17 

Похвала 6 1 2 - 9 

Укупно 161 200 57 18 436 

 

Сарадња са родитељима/другим законским заступницима 
 

 Током школске 2023/24. године сарадњи са родитељима, односно другим законским 

заступницима, посветила сам пуну пажњу, јер је захваљујући резултатима до којих смо дошли током 

процеса самовредновања она стављена у први план, као један од приоритета. 

 Директор школе је учестовао у раду Школског одбора и Савету родитеља, помагао председнику у 

припремању дневног реда и подносио све потребне извештаје и материјале које по Закону разматра 

Школски одбор, а што је детаљно наведено у Извештају о реализацији годишњег плана рада ОМШ 

„Невена Поповић“ у школској 2023/24. години.  

 На самом почетку школске године, у сарадњи са руководиоцима Стручних већа, сачинили смо 

писани материјал, чији садржај је обухватао све планиране школске наставне и ваннаставне активности, 

а поред тога сваки заинтересовани родитељ је био упознат са индивидуалним годишњим планом рада за 

своје дете/децу, као и са списком потребне литературе за образовно-васпитни рад. 

 Током школске године остваривала сам свакодневне контакте са родитељима ученика, путем 

којих смо решавали све текуће проблеме. 

 Ове школске године остварена је већина планираних активности у које су укључени родитељи: 

концерти, хуманитарни концерти, помоћ око организовања путовања и гостовања, донације школи и 

друго, као и присуство смотрама ученика.  

 Након одржаних смотри и испита, обављани су телефонски или конференцијски разговори са 

родитељима о постигнутим резултатима сваког појединачног ученика. Такође, разговарала сам и са 

наставницима, којима сам пренела сугестије родитеља усмерене на побољшање квалитета наставе и 

ваннаставних активности. 

 Посебну пажњу посветила сам и сарадњи са родитељима ученика завршних разреда, са којима 

сам обавила низ разговора везано за полагање пријемног испита и упис у средњу музичку школу, а у 

циљу давања тачних, детаљних и правовремених информација неопходних за доношење исправне 

одлуке, како о избору будућег занимања тако и о избору школе и наставника главног предмета, што 

може бити од пресудног значаја за успех ученика током даљег школовања.  

 

Обезбеђивање јавности рада 
 

Ове године смо све потребне податке и информације, као и многобројне активности, објављивала 

на званичној интернет страници школе www.omsgrocka.edu.rs, Фејсбук и Инстаграм страници, а 

отворили смо и YouTube канал школе, где смо публици емитовали наше наступе са концерата. 

Интернет, Фејсбук и Инстаграм страница школе, коју редовно ажурирам, омогућила ми је да 

ученицима и родитељима, као и најширој јавности учиним доступним све актуелне, али и све остале, 

дуго и пажљиво сакупљане податке о Школи, њеним ученицима и наставницима, о многобројним 

планираним и реализованим активностима, као и о постигнутим успесима ученика и наставника. 

 

Сарадња са друштвеном и локалном средином 
 

 О сарадњи са друштвеном средином - институцијама културе, основним и средњим школама у 

граду, музичким школама, институцијама за бригу о старим лицима, као и друштвима за бригу о деци са 

посебним потребама, могу рећи да је и током ове школеске године сарадња била веома добра, 

разноврсна и да је уродила плодом захваљујући стварању повољног амбијента за рад и сарадњу међу 

људима у школи. 

http://www.omsgrocka.edu.rs/


 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Са  Општином Гроцка успешно сам сарађивала по многим питањима од којих су најзначајнија 

она везана за безбедност ученика у школи и помоћ око организовања планираних ваннаставних и других 

активности. Школа се на позив Општине Гроцка и током школске 2023/24. године укључивала у 

реализацију низа различитих програма који су обогатили културни живот наше општине. 

 Током школске 2023/24. године, на месечном нивоу сам имала састанке са пројектантима, 

грађевинцима, архитектама и акустичарима физичарима око израде идејног решења и пројектног 

задатка за нову зграду наше школе, а све у вези са нормативом простора, акустиком зграде и потребама 

наше школе. Сви састанци, као и закључци око наведеног, одвијали су се под патронатом градске 

општине Гроцка и Секретаријата за образовање и дечју заштиту, сектор инвестиције. 

Током школске године, директор је успешно сарађивао са свим директорима школа на Општини 

и присуствовао је скоро свим састанцима Актива директора школа Општине Гроцка (15 састанака).  

Директор је присуствовао свим састанцима организованим на тему безбедности, финасија, јавних 

набавки, технолошких вишкова, организације екскурзија, завршних испита и др.  

 Остварена је сарадња са Школском управом Београд, Градским Секретаријатом за образовање и 

дечју заштиту и Општином Гроцка у вези са свим питањима од важности за школе на општини. 

 

Сарадња са Министарством просвете, науке и технолошког развоја и 

Градским секретаријатом за образовање и дечју заштиту 
 

 Што се тиче сарадње са Министарством просвете, науке и технолошког развоја могу рећи да је 

она била интензивна и одлична. Наша школа је узела учешће на Сајму образовања на којем смо, у 

оквиру Школског дана, 26. октобра 2023. године, представили рад нашег пројекта „Обогаћени 

једносменски рад“, који се огледао у вишесатном наступу наших бендова и хора флаута. Такође, 

директорка школе је учествовала у давању стручног мишљења Радној групи Министарства просвете 

формираној за израду Правилника о финансирању музичких и балетских школа, као и Радној групи 

формираној за израду Правилника о оцењивању у основној школи. 

Директор је поднео захтев за сагласност са Елаборатом о економској и педагошкој оправданости 

и испуњености услова за отварање  и верификовање нове инструменталне класе клавира у  издвојеном 

одељењу Основне музичке школе „Невена Поповић“ у Винчи. Основна музичка школа „Невена 

Поповић“ је добила сагласност Школске управе Београд (610-00-00367/2024-11/147 од 09.08.2024. 

године) на предлог Школе за формирање нове класе клавира и ангажовање једног новог извршиоца за 

реализацију наставе клавира са по 100% радног ангажовања, наставе солфеђа и теорије музике са 30% 

радног ангажовања у издвојеном одељењу у Винчи, почев од школске 2024/2025. године. 

Поред извештавања Школске управе о кадровским потребама школе (вишковима и мањковима), 

упућивања захтева за објављивање конкурса и мојих присуствовања састанцима које је Школска управа 

Београд организовала са директорима школа, поднела сам Захтев за давање сагласности о ангажовању 

већег броја помоћног особља у Основној музичкој школи „Невена Поповић“ у Гроцкој и издвојеним 

одељењима у Врчину, Винчи и Умчарима Министру просвете. Захтев је позитивно одговорен и 

одобрено је ангажовање.  

 Сарадња са Градским секретаријатом за образовање и дечју заштиту базирала се и на слање 

захтева за финансирање и рефундирање различитих трошкова (деловодни број: 112-01-0089/417/2024-07 

од 08.08. 2024. године). 

Директор школе је упутио Молбу Министарству просвете/ШУ Београд за признавање мањег 

броја ученика у групи од прописаног и сагласност на комбиноване групе у Основној музичкој школи 

„Невена Поповић“ у Гроцкој и у издвојеним одељењима у Врчину, Винчи и Умчарима (деловодни број: 

610-00-00367/2024-11/53 од 15.07.2024. године). 

 

 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Брига о одржавању школског простора и набавци наставних средстава и 

опреме  

Финансијско и администартивно управљање радом установе 
 

Рачуноводствено–финансијске послове у школи обављају дипломирани економиста и референт за 

финансијско – рачуноводствене послове.  

У току школске 2023/24. године, као део редовних активности дипломирани економиста је 

обављала следеће послове: организовала, руководила и пратила извршење финансијских и 

рачуноводствених послова, дефинисала и координирала припрему финансијских  планова и других 

аката из области свог рада. Такође, израђивала је процедуре за финансијско управљање и контролу 

(ФУК). Припремала је документацију за обрачун и исплату зарада, накнада и других примања 

запослених. Руководила је радом референта за финансијско–рачуноводствене послове и вршила његову 

контролу. Контирала је и вршила књижење, водила евиденцију о истим. Пратила је и усаглашавала 

преносе средстава по уплатним рачунима са државним органима, вршила је контролу прилива и одлива 

средстава по изворима. Такође, сарађивала и учествовала у припреми документације и финансијској 

реализацији потребној за све врсте набавки у текућој школској 2023/2024. години.  Средином 2023. 

године, почела је припрема за СПИРИ (Информациони систем за припрему, извршење, рачуноводство и 

извештавање) који треба да почне са применом у јануару 2025. године. У питању је програм 

Министарства финансија и Управе за трезор који ће омогућити лакше управљање системом јавних 

финансија свих буџетских корисника. Крајем године, тј. у децембру 2023. године присуствовала је, 

заједно са референтом, на четвородневном семинару  - саветовању који је организовао ИПЦ информатор 

на тему „Новине у прописима које се примењују од 01.01.2024. године“. У јулу 2024. године  

присуствовала је обуци одржаној на тему припреме улаза основних школа у систем СПИРИ. Активно је 

и континуирано сарађивала са свим сарадницима на челу са директором, а све у циљу успешног 

пословања школе. 

           Референт за финансијско–рачуноводствене послове је у току школске 2023/2024. године 

вршила пријем, контролу и груписање улазне и излазне документације. Водила је прописане 

електронске евиденције и обављала електронска плаћања, књижила је основна средства и инвентар, 

водила је динарску благајну и припремала документацију за подизање готовог новца у благајни, 

примала је новчане уплате од запослених и ученика, водила је евиденцију уплате родитељских 

средстава. Свакодневно је водила деловодник, пописе аката и заводила и архивирала опрему и доставу 

документације и поште. Редовно је вршила обрачун зарада и накнада запослених, обезбеђивала превоз 

запослених до и са посла. Активно сарађује са свим службама које су задужене са сарадњу и контролу 

буџетских корисника. Kонтролише рад на систему Е- фактура који прати, контролише и одобрава исте. 

Крајем године, тј. у децембру 2023. године присуствовала је на четвородневном семинару-саветовању, 

који је организовао ИПЦ информатор, на тему: „Новине у прописима које се примењују од 01.01.2024. 

године“. У јулу 2024 год  присуствовала је обуци одржаној на тему припреме улаза основних школа у 

систем СПИРИ. Сарађује са дипломираним економистом у свим новим пројектима који се очекују у 

наредном периоду. Такође, активно је учествовала у набавци потрошног канцеларијског материјала, као 

и припреми и умножавању материјала за рад. Сарађивала је са органима школе и осталим запосленима у 

вези са обављањем својих послова. Подносила је извештаје о раду својим надређенима и са њима 

учествовала у обављању текућих послова. 

У складу са усвојеним годишњим планом рада школе за школску 2023/2024-у годину и 

финансијским планом за 2023. годину, школа је у првом полугодишту школске 2023/2024. године 

реализовала следеће набавке: 

СЕПТЕМБАР 2023: 

- канцеларисјки материјал (за администрацију) 

- средства за одржвање хигијене 

- потрошни материјал за одржавање зграде 

- материјал за образовање (матичне књиге, књижице...) 
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ОКТОБАР 2023: 

- стручна литература (за наставу) 

- канцеларисјки материјал (за администрацију) 

- средства за одржвање хигијене 

- потрошни материјал за одржавање зграде 

НОВЕМБАР 2023: 

- материјал за образовање (за наставу) 

- канцеларисјки материјал (за администрацију) 

- материјал за одржавање зграде (потрошни материјал) 

- стручна литература (за наставу) 

ДЕЦЕМБАР 2023: 

- канцеларисјки материјал (за администрацију) 

- поправке и одржавање рачунара 

- материјал за одржaвање хигијене 

- књиге за библиотеку 

- преса за шоље ( задруга) 

- преса за штампу ( задруга) 

- штампач (задруга) 

- штампач за сублимацију беџева ( задруга) 

- машина за израду беџева (задруга) 

- променљива глава за беџеве (задруга) 

- секач за беџеве( задруга) 

ЈАНУАР 2024: 

- канцеларисјки материјал (за администрацију) 

- услуге штампања, копирања за потребе школе  

 ФЕБРУАР 2024: 

- услуге за одржавање софтвера 

- услуге образовања и усавршавања запослених( семинар) 

- стручни испити запослених 

- потрошни материјал за одржавање хигијене 

 МАРТ 2024: 

- материјал за образовање сведочанства, матичне књиге (за наставу) 

- канцеларисјки материјал (за администрацију) 

- намештај (ормар) за потребе задруге 

- материјал за одржaвање хигијене 

- потрошни материјал за одржавање штампача( тонери) 

 АПРИЛ 2024: 

- канцеларисјки материјал (за администрацију) 

- опрема за образовање (задруга) 

- књиге за библиотеку 

- урамљивање диплома, захвалница 

 МАЈ 2024: 

-стручна литература за потребе запослених 

-трошкови репрезентације 

- материјал за образовање (књиге за награђивање) 

- канцеларијски материјал 

 ЈУН 2024: 

-канцеларијски материјал 

- материјал за образовање (уверења) 

-материјал за одржавање зграде 

- урамљивање диплома, захвалница 
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ЈУЛ 2024:  

-канцеларијски материјал 

АВГУСТ 2024: 

- канцеларијски материјал (за администрацију) 

- материјал за образовање (за наставу) 

- материјал за одржавање хигијене 

Одредбом члана 8. Уредбе о буџетском рачуноводству („Службени гласник РС“ бр.125/03 и 

12/06) прописана је обавеза индиректних корисника буџетских средстава за подношење периодичног 

извештавања. У складу са овом уредбом Школа подноси кварталане извештаје о извршењу буџета свом 

надлежном министарству-Министарству просвете, науке и тахнолошког развоја, на прописаном обрасцу 

бр.5 - ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА прописан Правилником о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава („Службени гласник РС“ 

бр.18/2015), који представља приказ свих остварених прихода, расхода и издатака по свим изворима 

финансирања. Рокови за предају ових извештаја су: 

- за период 01.01-31.03 је 10. април 

- за период 01.01-30.06 је 10. јул 

- за период 01.01-30.09 је 10. октобар 

- за период 01.01-31.12 је 10. јануар 

 У Складу са чланом 26. Одлуке о буџету града Београда за 2020 и 2021. годину школа доставља 

кварталне извештај о трошењу буџетских средстава по наменама, за средства која су пренета од стране 

Секретаријата за образовање и дечју заштиту. Рокови за предају овог извештаја су: 

- за период 01.01-31.03 је 10. април 

- за период 01.01-30.06 је 10. јул 

- за период 01.01-30.09 је 10. октобар 

- за период 01.01-31.12 је 10. јануар 

На пословима одржавања зграде, као и хигијене у школи послове је обављало девет запослених – 

домар и осам спремачица, који су све своје обавезе обављали уредно и на време.   

Министарство просвете нам је одобрило 200% спремачице за школску 2023/24. годину. 

Обезбеђени су услови прописани Правилима о против пожарној заштити.  

Редовно су прегледани објекти, вршена је контрола исправности инсталација, уређаја, опреме, 

апарата и средстава.  

Спремачице су одржавале хигијену како у матичној школи тако и у издвојеним одељењима у 

Врчину, Винчи и Умчарима. 

 

Опремљеност просторија школе 
 

Од оснивања школе континуирано су вршене набавке наставних средстава – нарочито музичких 

инструмената, тако да школа данас поседује готово сав потребан инструментариј и у том погледу 

задовољава утврђене и законом прописане нормативе и стандарде. 

 

Инструментаријум Стање 31. 08. 2024. Недостаје 

Клавири 

Укупно 32 

- 1 полуконцертни клавир 

- 2 концертнa клавирa 

- 14 пианина 

- 14 електричних клавира 

- 1 синтисајзер 

- 1 полован синтисајзер - донација 

- 5 клавирских столица 

- 1 клавир 

- Уградња система за регулацију 

1 полуконцертни клавир 

за ИО у Умчарима 

2 концертна клавира за 

нову свечану салу 

30 пианина за нову зграду 

матичне школе 
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ваздуха за клавире 

- 1 клавијатура Kurzwell 90 + сталак 

Хармонике 

 

 

Укупно 38 

- 1 концертна дугметара 

(96) са баритон басовима 

- 2 хармонике  дугметара Hohner Nova 

III 96 basova 

- 7 хармоника од 60 басова 

- 1 хармоника од 72 баса 

- 6 хармоникa од 80 басова 

- 10 хармоника по 96 басова 

- 4 хармонике од 120 басова 

- 5 хармоникa од 48 басова 

- 2 хармонике од 32 баса 

10 нових хармоника 

„Армандо Бугари“ 

5 школских хармоника од 

60 и 80 басова 

Виолине 

Укупно 117 

- 2 концертне 

- 36 комада 1/2 

- 22 комада 1/4 

- 35 комада 3/4 

- 23 комада 4/4 

- Футроле за виолине: 

 2 ком.за 4/4 и 

 2 ком. за ¼ 

У зависности од броја 

исправних инструмената 

и раста наших ученика 

зависи и величина 

потребнх инструмената 

Виолончела 

Укупно 16 

- 2 комада 1/2 

- 1 комад 1/4 

- 3 комада 2/4 

- 9 комада 3/4 

- 1 комад 4/4 

- Футроле за виолончела: 2   ком.за ½ и 

2 ком.за 3/4 

/ 

Гитаре 

Укупно 17 

- 1 концертна 

- 1 гитара Yamaha GC22C 

- 15 школских 

- 1 школска Yamaha C- 40(донација) 

- Клупица за ногу: - 2 комад 

-Штимер за гитару- 3 комад 

-Торба за гитару: Proel – 2 комада 

- Жице за гитару – 7 комада 

- 1 половна гитара донација  

2 концертне гитаре 

2 школске 

Флауте 

Укупно 48 

-Заштитне кутије за флауте 5 ком.  

Stagg Hbb 

- Штапићи за чишћење флаута 10 ком. 

- 15 школских флаута 

- 1 Дрвени кавал 

- 1 ПВЦ кавал 

1 алт флаута 

 

Блок флауте  Укупно 15 / 

Фрулице Укупно 3 / 

Орфов инструм. Укупно: 5 1 комплет 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Српско 

традиционално 

певање 

- 3 дефа 

- 1 даире 

- 4 тарабуке  

- 20 народних ношњи - Пећке 

- 20 народних ношњи - Шумадијске 

1 деф 

1 гоч 

Припремни разред 

- 3 даире 

- сет удараљки 4 комада 

- 1 тарабука 

- 5 комплета орфовог 

инструментаријума 

1 даире 

металофони 

Хор 

- Хаљинице сиве и розе боје  

- одећа за мали хор 

- сукње за велики хор 

Хаљине за свечане 

наступе школе 

Електричне гитаре Укупно 4 / 

Бас гитаре Укупно 2 / 

Перкусије 

- 3 комплета бубњева 

- Вибрафон 

- Ксилофон 

- Маримба 

- Тимпани  

- 1 бас бубањ 

- 2 добоша са сталком 

- 2 ком. Чинела 

- 3 ком. Сталак за чинеле 

-2 ком. Триангл 

- 2 ком. Даира 

- 2 ком. Wood block-a 

- 4 ком. Кахон 

- 1 ком. думбек 

- 2 ком. Cowbell – звона 

- 1 ком. Конга 

- 1 ком. Бонгоси 

- Звончићи + сталак+ торба 

 

Озвучење 

Укупно 2 комплета озвучење за 

свечану салу и инструменте: 

- 2 миксете са торбом 

- 2 комплета звучника 

- 4 микрофона са сталцима 

- 2 миксета 

- 2 сталка за миксету 

- звучници 2 

- микрофон сет 3 ком. 2 

- сталак за микрофон 6 

- каблови и друга пратећа опрема 

- микрофон за хор (стерео сет) 1 ком. 

Каблови и друга пратећа 

опрема 

Миксета са торбом 

Комплет звучника 

 

 

Школа поседује следећи инструментаријум: 1 полуконцертни клавир, 2 концертна клавира, 14 

пијанина, 14 електричних клавира, 2 синтисајзера, 1 клавијатура, 53 флауте, 3 фрулице, 15 блок-флаута, 

19 гитара, 38 хармонике, 114 виолина, 20 виолончела, 4 електричне гитаре, 2 бас-гитаре, 3 комплета 

бубњева, 5 комплета орфовог инструментаријума, 3 дефа, 4 даире, ксилофон, маримбу, вибрафон, 1 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

клавијатура, тимпани, бас бубањ, добош, чинеле+сталак, триангл, саире, дрвени блок, тарабука, 

звончићи, бонгоси, конга, звона, 4 кавала и 2 думбека. 

Од остале опреме школа поседује 48 лап-топова,  4 ласерска штампача, 1 штампач у боји, 7 

ласерских штампача са фотокопиром и скенером, 1 фотокопир апарат, 1 документ камера-скенер 2 

платнa за пројектор, 4 интерактивне табле, 7 пројектора, 4 носача за пројектор, 1 пројектор + колица, 2 

десктоп рачунара. 

Током школске године, по потреби и захтеву наставника,  сервисирана су и штимована сва 

школска пијанина, а урађено је сервисирање свих флаута и свих гудачких инструмената, а по потреби ће 

се сервисирати хармонике.  

Такође, купљено је доста потрошног материјала (жице, струне итд.), као и нотни материјал 

потребан за обављање наставе. 

За потребе хора (ради јавних наступа) школа поседује хаљине у сивој и ружичастој боји и зелене 

сукње.  

Инструментаријум је прилично амортизован и треба га обновити и попунити. Најважнија би била 

набавка још једног, пре свега, концертног клавира, још једне квалитетне хармонике и гитаре који би 

служили за наступе на такмичењима, као и обнова гудачког и дувачког инструментарија. 

Школа има своју нототеку са преко 3000 књижне грађе, 1000 омота носача звука, 480 плоча, разне 

музичке часописе и музичке енциклопедије који су континуирано на располагању наставницима и 

ученицима школе. Поседовањем нототеке су углавном задовољене све потребе наставе. 

Одржавање постојећег инструментарија и набавка недостајућих инструмената делом се врше и из 

средстава ученичког фонда, с тим што ће се, као и до сада, инсистирати на добровољности, о чему ће се 

родитељи и писмено изјашњавати на почетку школске године. 

Супер бенефит који је Основна музичка школа „Невена Поповић“ остварила током 2016/17. године 

је донације коју смо добили од наследника покојног проф. Боривоја Поповића и његове ћерке проф. 

Невене Поповић. Школа је добила комплетну библиотеку, нототеку, медијатеку породице Поповић, као 

и полуконцертни клавир, пијанино и електрични пијанино. Затим, лаптоп, телевизор, двд плејер, 

грамофон, појачало са грамофонима, пултеви, фотографије и оригиналне рукописе проф. Б. Поповића. 

Такође, направљене су полице у учионицама у којима ће стајати најинтересантнији и најзначајнији 

предмети који осликавају живот и стваралачки пут породице Поповић. Овим поклоном школи је 

умногоме олакшан рад школе и неизмерно је обогаћен књижни фонд. Напокон су ученици и наставници 

школе добили дуго очекивани и жељени полуконцертни клавир „Петроф“. Такође, у школској 2017/18. 

години Школа је добила на поклон 2 електична пианина и 2 хармонике. У школској 2018/19. години 

Школа је добила концертни клавир „Бекштајн“, 4 дефа, 1 школску гитару и 1 хармонику на поклон, као 

и музичку литературу – ноте за клавир, разне музичке књиге и енциклопедије. У школској 2019/20. 

године Школа је добила на поклон 3 половне хармонике. У школској 2020/21. години Школа је добила 

на поклон 1 полован пијанино (поклон породице Елеоноре Узелац, као и нотни материјал за нототеку), 

половну хармонику и флауту. У овој школској години је од средстава ГСО купљено 3 хармонике, 2 

пианина, 1 виолина, 3 флауте, 1 концертна гитара, а од ГО Гроцка добили смо нов концертни клавир.  

У првом полугодишту школске 2021/22. године школа је добила као донацију 19 виолина, а од ГО 

Гроцка новчана средстав за набавку перкусионих инструмената: вибрафон, ксилофон и маримба, док 

смо од Секретаријата за образовање добили средстав за набавку новог полуконцертног клавира за наше 

ИО у Врчину.  

У првом полугодишту школске 2022/23. године школа је од Министраства просвете, сектор за 

дигитализацију, добила 2 деск топ рачунара за унос података у Јединствени информациони систем 

просвете (ЈИСП), а затим од истог сектора и 3 лап топ рачунара, пројектор и носач за пројектор у оквиру 

пројекта „Дигитална учионица“. Такође, школа је од пријатеља школе и родитеља наших бивших 

ученика добила на поклон половне инструменте: 1 флауту и 3 хармонике. У другом полугодишту школа 

је добила део средстава од Градске општине Гроцка за набавку 15 флаута, клавијатуре и перкусионих 

инструмената. 

У другом полугодишту школске 2023/2024 године школа је добила као донацију 1 половну 

виолину марке „Stagg“ ½ , као и донацију 1 половну гитару марке Yamaha C 70. 
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Обезбеђивање законитости рада установе 
 

 Током школске 2023/24. године, од редовних активности секретар је обављао управне послове у 

установи, учествовао у изради, допуни и измени општих аката, правне послове у вези уписа деца, у вези 

са јавним набавкама а у сарадњи са финансијском службом установе, као и израда уговора и сређивање 

кадровске евиденције запослених.  

             Осим што je секретар водиo и ажурираo персонална досијеа запослених, уносиo je све промене 

који се тичу података о запосленима кроз јединствени информациони систем просвете (ЈИСП). Води 

евиденцију и врши пријаву/одјаву запослених код надлежних органа (преко централног регистра 

запослених). Такође, до 10 у месецу врши ажурирање регистра запослених за предходни месец. 

           Током септембра, секретар је активно учествовао у раду школе, припреми извештаја и плана рада 

школе, као и припреми седница Савета родитеља и Школског одбора. Унети су подаци у ЈИСП који се 

односе на установу, издвојена одељења и запослене, као и запослене ангажоване од септембра 2023. 

године. Такође, по промени Уредбе за коефицијенте запослених у јавним службама, извршено је 

усклађивање коефицијената по важећој уредби, кроз све информационе системе просвете (ЈИСП и 

ИСКРА). Послати су подаци о запосленима за потребе израде ЦЕНУС-а за школску 2023/2024 годину, 

који је одобрен током октобра  

            Током октобра и новембра секретар je обављаo послове у оквиру својих надлежности како кроз 

редовно обављање текућих послова тако и пратећи све измене у оквиру персоналних досијеа запослених 

и евентелне измене законске регулативе везане за делатност музичког образовања и васпитања. Током 

октобра су донете измене Закона о основама система образовања и васпитања. Неопходно је ускладити 

интерне акте у року од шест месеци од измене закона. Такође, секретар је учествовао у припреми аката 

неопходних за рад ученичке задруге. 

          Током децембра је стигao Закључак Комисије Владе Републике Србије за давање сагласности за 

ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава по VII фази, односно 

ангажованих у школи до 31.12.2020. године. По послатом допису за сагласност, одобрено је Закључком 

Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника 

јавних средстава , пријем у радни однос 4 извршиоца ( по 100% радног времена).  

        У децембру учествује у сарадњи са финансијском службом установе у изради Финансијског плана 

установе, Плана набавки као и редовног пописа, који се сваке године ради крајем текуће године. 

Кординира са председником школског одбора и директором у вези заказивања седница органа 

управљања, дефинисања дневног реда као и другим питањима у вези са радом школе. Током децембра, 

по добијању сагласности радне подгрупе, расписан је конкурс на основу сагласности Министарства 

просвете. Припрема се израда планова, извештаја за потребе повереника за родну равноправност и 

повереника за заштиту информација о личности. Припремљени су акти у вези родне равноправности и 

спремљени извештаји за Повереника за родну равноправност и Повереника за заштиту информација од 

јавног заначаја. 

          У јануару се ажурира кадровска евиденција. Секретар је припремао извештаје за полугодиште и у 

сарадњи са финансијском службом, извештај о спроведеним набавкама током 2023. године. Усвајају се 

полугодишњи извештаји о раду школе, директора школе, органа управљања, савета родитеља. Секретар 

учествује у припреми материјала, сазивања седница као и раду поменутих органа школе.  

Током фебруара  су вођени поступци јавних набавки, ажурирање кадровске евиденције и текући 

послови у смислу пријаве/одјаве запослених, ажурирање Кросо регистра запослених и ЈИСП-а. 

Кандидати који испуњавају услове за пријем у радни однос по добијеној сагласности министарства, 

упућени су на селекцију при Националној служби за запошљавање. 

          У марту је ажурирана кадровска евиденција запослених уз неопходне промене кроз Кросо 

регистар и ЈИСП. Крајем марта су доднети интерни акти ради усаглашавања са изменама важећег 

Закона о основама сиситема образовања и вспитања. На школском одбору одржаном 28.03.2024. године, 

након разматрања донети су Статута Основне музичке школе „Невена Поповић“, Правила понашања у 

Основној музичкој школи «Невена Поповић», Правилник о употреби мобилног телефона, електронског 
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уређаја и других средстава у ОМШ «Невена Поповић», Правилника о испитима у ОМШ «Невена 

Поповић» као и  Правилника о правима, обавезама и одговорности ученика у ОМШ «Невена Поповић» 

         У априлу и мају обављани су текући послови везани за кадровску евиденцију. Током априла, 

кандидати који су конкурисали на конкурсу (по 7 фази) су обавештени да ће се тестирање при 

Националној служби за запошљавање одржати 10.04.2024. године. Почетком маја су обавњени 

разговори са кандидатима  и донете су образложене листе. По коначности решења о избору кандидта, 

иста су унета у информациони систем Доситеј. Почетком јуна потписани су уговори о ангажовању 

изабраних кандидата по расписаном конкурсу чиме  су окончани конкурси по сагласности 

Министарства просвете за запошљавање наставног и ванаставног особља по VII фази, односно 

ангажованих у школи до 31.12.2020. године. 

        У јуну су израђена решења о годишњем одмор запослених. Наставници су по завршетку наставе, 

завршавали административне послове у школи, тако да су завршене матичне књиге, дневници, ђачке 

књижице, сведочанства. 

       Током јула подељена су решења о годишњем одмору запослених.  Припремају се и раде извештаји о 

раду секретара школе, Школског одбора и Савета родитеља за 2023/2024 школску годину. Ажурирана је 

кадровска евиденција чиме су завршене активности у школи везане неспосредно за наставну годину. 

Током јула и августа уносе се кадровски подаци везани за информациони систем ИСКРЕ, ЈИСП а у вези 

накнаде зараде запослених као и евентуално промене матичних података запослених.  

  

Учешће у раду актива директора музичких школа Београда и Заједнице 

музичких и балетских школа 
 

 Током школске 2023/24. године активно сам се укључивала у рад и редовно присуствовала свим 

седницама Актива директора музичких школа Београда (7 састанка), као и седници Скупштине 

Заједнице музичких и балетских школа Србије (2 седница) у својству делегата ОМШ. Као члан 

Надзорног одбора Заједнице музичких и балетских школа Србије присуствовала сам свим седницама (1 

седница).  

  

Извештај о инструктивно-педагошком надзору у школској 2023/2024. 

години 
 

У периоду од септембра 2023. до маја 2024. године, извршен је увид у непосредан образовно-

васпитни рад наставника. Укупно је посећено 180 часова и 192 јавна часа, манифестације, наменских 

концерата, затим, меморијалних, хумантарних и других ваннаставних активности, као и одласци и 

праћење ученика и наставника на такмичењима. Организована је и испраћена је реализација 41-ног 

такмичења, од стране директора и помоћника директора школе. 

Посету часовима вршили су директор школе, помоћник директора и педагог школе. Увидом у 

оперативне планове, припреме и дневник рада наставника закључено је да су наставници реализовали 

наставу према утврђеном плану. Наставници чији су часови посећени имали су припреме за час. 

Циљ посете часовима био је праћење рада наставника–приправника, праћење рада 

новопридошлих наставника и наставника који су се вратили са дужег одсуства са посла, као и осталих 

наставника. Фокус је био на праћењу социо–емоционалне климе на часу, дидактичко–методичке 

утемељености часа, праћењу активности ученика током часа, као и остварености стандарда из области 

настава и учење.  

Анализа часова извршена је уз помоћ протокола за вредновање школског часа, који је израђен у 

складу са Правилником о стандардима квалитета рада установе – област настава и учење. Напомињемо 

да су иницијалне формулације индикатора у протоколима прилагођене индивидуалној док за групну 

наставу у музичкој школи нису прилагођавани.  

Након сваког посећеног часа заједно са наставницима  приступљено је анализи часа. Уочене су 

јаке и слабе стране часа, обављен је консултативно-инструктивни разговор са наставницима, и дати су 
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предлози за унапређење наставног процеса.  Такође, наставницима је указано и на јаке и слабе стране 

планова и припрема за час.  

 

ОБРАЗАЦ ЗА ПОСМАТРАЊЕ И ВРЕДНОВАЊЕ ШКОЛСКОГ ЧАСА  (област квалитета 

Настава и учење)- Индивидуална настава 

 
Процена   

Заокружите одговарајуће:  У колону процена упишите  ако је индикатор присутан.  У колону Процена стандарда 

заокружити ниво остварености од 1 до 4.  

Стандард  Индикатор 
Процен

а 
Процена стандарда  

2.1. Наставник  

ефикасно 

управља 

процесом 

учења на часу. 

2.1.1 

Ученику су jасни циљеви часа /исходи 

учења и зашто то што jе планирано треба 

да научи. 

 

Ниво  1   2   3   4 

1 = неостварен стандард 

(присутно мање од  4 

индикатора) 

2 = делимично остварен 

стандард (присутно 4 

индикатора) 

3 = добро остварен стандард 

(присутно  5 индикатора) 

4 = у потпуности остварен 

стандард (присутни сви 

индикатори) 

Белешка: 

 

2.1.2 

Ученику су јасна наставникова објашњења 

и упутства за вежбање и разумевање 

битних музичких појмова (нпр. ритам, 

динамика, темпо..) 

 

2.1.3 

Делови часа прате логичан след 

(усвиравање, упевавање, обрада програма, 

резиме и упутства за самостално вежбање). 

 

2.1.4 

Наставник поступно повећава захтеве у 

вези са извођењем композиције (нпр. прво 

из нота, по деловима, затим у целини, па 

напамет, у бржем темпу итд.). 

 

2.1.5 

Наставник подстиче ученике своје класе да 

међусобно размењују мишљења и савете за 

вежбање. 

 

2.1.6 

Користећи инструмент/глас, наставник 

практично показује ученику како да изведе 

одређена места у композицији и упућује га 

да користи додатне изворе знања (нпр. 

преслушавање извођења дате композиције 

на интернету).  

 

 

2.2. Наставник 

прилагођава 

рад на часу 

образовно-

васпитним 

потребама 

ученика. 

 

* 

 

 

 

2.2.1 

Ако ученик има тешкоће да одсвира/отпева 

нешто, наставник показује разумевање и 

даје му прилику да то поступно савлада. 

 

Ниво  1   2   3   4 

1 = неостварен стандард 

(присутан 1 индикатор) 

2 = делимично остварен 

стандард (присутно 2 

индикатора) 

3 = добро остварен стандард 

(присутно  3 индикатора) 

4 = у потпуности остварен 

стандард (присутно 4, односно 

6 индикатора у одељењима у 

којима има ученика који 

наставу похађају по ИОП-у) 

Белешка: 

 

2.2.2 
Наставник задаје ученику програм који је у 

складу са његовим могућностима.  
 

2.2.3 

Наставник посвећује пажњу и време сваком 

ученику у складу са његовим образовним и 

васпитним потребама (нпр. улаже додатни 

труд у раду са ученицима који се 

припремају за такмичење или јавни 

наступ).  

 

2.2.4 

Наставник примењује специфичне 

задатке/активности/материјале на основу 

ИОП-а и плана индивидуализације 

 

2.2.5 

Наставник укључује ученике којима је 

потребна додатна подршка за различите 

школске активности (пројекте), чиме се 

подстиче њихов напредак и интеракција са 

другим ученицима. 

 
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Процена   

Заокружите одговарајуће:  У колону процена упишите  ако је индикатор присутан.  У колону Процена стандарда 

заокружити ниво остварености од 1 до 4.  

Стандард  Индикатор 
Процен

а 
Процена стандарда  

2.2.6 

Наставник прилагођава темпо рада 

различитим образовним и васпитним 

потребама ученика. 

 

 

 

 

2.3. Ученици 

стичу знања, 

усвајају 

вредности, 

развијају 

вештине и 

компетенције 

на часу 

 

 

   

2.3.1 

Током часа уочава се напредак ученика у 

извођењу програма и ученик је способан  

да пружи прецизна објашњења за извођење 

одређених места у композицији. 

 

Ниво  1   2   3   4 

1 = неостварен стандард 

(присутно мање од 4 

индикатора) 

2 = делимично остварен 

стандард (присутно 4 

индикатора) 

3 = добро остварен стандард 

(присутно  5 индикатора) 

4 = у потпуности остварен 

стандард (присутни сви 

индикатори) 

Белешка: 

 

 

 

 

2.3.2 

Наставник илуструје начин извођења и 

звучање одређеног места у композицији 

помоћу сликовитих примера из 

свакодневног живота, подстиче ученика да 

примени знања која је стекао кроз рад на 

претходном програму, као  и знања из 

солфеђа и других предмета у основној 

школи. 

 

2.3.3 

Ученик слуша себе док свира/пева и уме да 

процени квалитет свог извођења (зна где 

греши и шта треба да исправи). 

 

2.3.4 

Ученик излаже своjе идеjе и износи 

оригинална и креативна решења у вези са 

композицијом коју обрађује (даје предлоге 

на који начин ће да је одсвира, какве украсе 

ће да одсвира...) 

 

2.3.5 

Ученик усваја коментаре наставника и 

исправља грешке у извођењу композиције 

(нпр. у ритму, интонацији, артикулацији, 

динамици..) 

 

2.3.6 

Приликом припреме за јавни 

наступ/такмичење ученик планира колико 

ће и на који начин вежбати а по завршеном 

наступу вреднује успешност таквог начина 

припреме, самостално или уз помоћ 

наставника. 

 

2.4. Поступци 

вредновања су 

у функцији 

даљег учења 

2.4.1 
Наставник формативно и сумативно 

оцењује у складу са прописима. 
 

Ниво  1   2   3   4 

1 = неостварен стандард 

(присутно мање од 3 

индикатора) 

2 = делимично остварен 

стандард (присутно 3 

индикатора) 

3 = добро остварен стандард 

(присутно  4 индикатора) 

4 = у потпуности остварен 

стандард (присутни сви 

индикатори) 

Белешка: 

 

 

 

2.4. Ученику су јасни критеријуми вредновања.  

2.4.3 

Наставник јасно указује ученику на слабе 

стране у раду и усмерава га како да 

унапреди своје вежбање.  

 

2.4.4 

Наставник подстиче ученика да поставља 

себи јасне циљеве док вежба (нпр. да 

испланира на који начин ће одсвирати неку 

деоницу, до када ће научити неку 

композицију напамет...). 

 

2.4.5 

Наставник учи ученика како да прати свој 

напредак, пре свега у односу на сопствено 

раније извођење а затим и у поређењу са 

вршњацима, кроз посећивање концерата и 

манифестација у школи и ван ње.  

 
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Процена   

Заокружите одговарајуће:  У колону процена упишите  ако је индикатор присутан.  У колону Процена стандарда 

заокружити ниво остварености од 1 до 4.  

Стандард  Индикатор 
Процен

а 
Процена стандарда  

2.5. Сваки 

ученик има 

прилику да 

буде успешан. 

2.5.1 

Наставник исказује уважавање у 

комуникацији са учеником, учи га да се 

пристојно понаша и поштује школска 

правила. 

 

Ниво  1   2   3   4 

1 = неостварен стандард 

(присутно мање од 3 

индикатора) 

2 = делимично остварен 

стандард (присутно 3 

индикатора) 

3 = добро остварен стандард 

(присутно  4 индикатора) 

4 = у потпуности остварен 

стандард (присутни сви 

индикатори) 

Белешка: 

 

 

 

 

 

2.5.2 

Наставник користи различите потупке за 

мотивисање ученика (унутрашња 

мотивација: остваривање сопственог 

потенцијала, лично задовољство; 

сппољашња мотивација: такмичења, јавни 

наступи, већа оцена, задовољство 

наставника, задовољство породице). 

 

2.5.3 

Наставник подстиче интелектуалну 

радозналост и слободно изношење 

мишљења. 

 

2.5.4 

Наставник подстиче ученика да поставља 

питања и даје предлоге у вези са начином 

извођења композиције (нпр. прсторед или 

инамика) и да учествује у одабиру свог 

програма. 

 

2.5.5 

Наставник показује поверење у могућности 

ученика, има позитивна очекивања у 

погледу његовог успеха и похваљује труд и 

напредак ученика у извођењу композиције.   

 

 

Aнализа посећених часова- попуњених протокола 
2.1. стандард -  Наставник ефикасно управља процесом учења на часу 

Велики број наставника (95%) пименом припремом за час предвиђа упознавање ученика са 

циљевима/исходима учења док у уводном делу часа приближава ученику значај градива које ће на часу 

обрађивати. У комуникацији са ученицима приликом обраде наставног градива велики број наставника 

користи појмове и речник близак узрасту и зрелости ученика што видимо кроз успешно решавање 

постављеног задатка на часу и не прелази на следећи задатак уколико ученик није усвојио претходни.  

Захтеви које наставник поставља пред ученика као и структура часа су унапред испланирани и повезују 

се у складу са постављеним планом и могућностима ученика, делови часа прате логичан след, али су 

методе и облици рада у највећем броју случајева истоветни, потпуни потенцијал наставних средстава и 

извора знања није искоришћен. . Наставници групне наставе подстичу ученике на међусобну 

интеракцију и размену искустава и знања кроз групну наставу или вођену дискусију. На индивидуалној 

настави (инструмента) мали број наставника подстиче ученике на размену искустава, мишљења и знања 

. На индивидуалној као и настави солфеђа наставник активно учествује практично користећи 

инструмент и приближава ученика најефикаснијем начину за свирање композиције или дела 

композиције.  

 

2.2. стандард -  Наставник прилагођава рад на часу образовно-васпитним потребама ученика 

Наставници најчешће ппрема ученицима који имају потешкоће да одсвирају или отпевају нешто 

показују разумевање и дају прилику ученику да поступно савлада градиво . На групној настави (солфеђа 
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и теорије музике) наставници се такође труде да начин рада, темпо, динамику и наставна средства 

прилагоде сваком ученику што у великој мери успевају уз добру припрему за час. Групе броје 

оптималан број ученика што наставницима додатно олакшава посао у посвећивању пажње сваком 

ученику. У овој школској години није било ученика за које би се писао индивидуални образовни план 

али се са ученицима којима је била неопходна додатна образовна подршка додатно и радило. Укључени 

су у разне додатне активности које подстичу њихов напредак у стицању знања као и комуникацији са 

другим ученицима. Пример су све активности које школа организује унутар установе и ван ње 

(концерти, такмичења, смотре и други јавни наступи).  

          

2.3. стандард - ученици стичу знања, усваjаjу вредности, развиjаjу вештине и компетенциjе на 

часу  

            Приликом посете часовима утврђено је да ученици активно учествују у процесу наставе што се 

види кроз способност ученика да пружи прецизна објашњења за извођење одређених делова 

композиције. Такође ученици примењују претходно савладано градиво и повезују предмет учења са 

претходно наученим из других области као и свакодневног живота. Мали број ученика излаже своjе 

идеjе и износи оригинална и креативна решења у вези са композицијом коју обрађује (даје предлоге на 

који начин ће да је одсвира, који темпо и динамика му одговарају...). Индикатор ученик усваја 

коментаре наставника и исправља грешке у извођењу композиције (нпр. у ритму, интонацији, 

артикулацији, динамици..) код 90% наставника се примењује и остварен је. Ученици реализују и 

вреднују пројекат у настави самостално или уз помоћ наставника, присутан  је код 15% наставника када 

је у питању настава солфеђа и теорија музике , док је у индивидуалној настави овај индикатор код 90% 

наставника остварен. Приликом припреме за такмичења или јавне наступе најчешће наставника задаје 

динамику вежбања код куће и мали број ученика је способан да самостално вреднује успешност начина 

припреме па то ради уз помоћ наставника. 

 

2.4. стандард - Поступци вредновања су у функцији даљег учења  

           На почетку школске године сваки наставник био је дужан да сваког ученика обавести и упозна са 

критеријумом вредновања. Захтеви и очекивања су јасно дефинисани и ученици су упознати са истим. У 

току школске године свако од наставника поседује педагошку свеску у којој прати и бележи напредак 

ученика, све добре стране учења као и елементе на којима се треба додатно радити и вежбати. 

Наставници инструмената поседују и посебну књижицу дневних задатака у којој бележе додатна 

запажања после сваког часа и где остављају инструкције ученицима за вежбање и рад код куће. Такође 

велики број наставника је редовно водио евиденцију о формативном оцењивању ученика приликом чега 

су ученици као и родитељи у континуитету имали јасан увид о напретку ученика.  Родитељи су дужни 

да за сваки час потпишу запажања наставника о раду ученика. На овај начин наставници осим што 

преносе знања и вештине на часу активно учествују и оспособљавају ученике да самостално уче и 

вежбају и код куће. Такође циљеве у учењу у већини случаја пред ученике поставља наставник, што 

значи да велики проценат наставника не испуњава индикатор да ученици сами постављају циљеве у 

учењу. Мали проценат ученика је у стању да критички процењује своје знање и напредак као и напредак 

других ученика како на настави инструмента тако и на настави солфеђа и теорије музике. 

 

2.5. Сваки ученик има прилику да буде успешан 

Сви наставници групне наставе подстичу комуникацију међу ученицима засновану на 

међусобном уважавању. Такође на почетку школске године јасно су установљена правила понашања 

која важе за све ученике. Наставници континуирано усмеравају ученике да се пристојно понашају и 

поштују постављена правила. У септембру месецу сви наставници групне наставе са ученицима су на 

првим часовима реализовали радионичарски рад на тему „Моја школа је мој други дом-правила 

понашања“. Индикатор наставник користи различите потупке за мотивисање ученика (унутрашња 

мотивација: остваривање сопственог потенцијала, лично задовољство; сппољашња мотивација: 

такмичења, јавни наступи, већа оцена, задовољство наставника, задовољство породице) присутан је код 

80% наставника групне наставе док је за индивидуалну наставу мањи број ( око 65%). Мали број 
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наставника подстиче интелектуалну радозналост код ученика , док у великој мери посебно на настави 

инструмента, ученици имају могућност избора начина обраде наставног градива, материјала и облика 

рада. Готово сви посећени часови одисали су позитивном али радном атмосфером , наставници 

инструмената углавном показују поверење у могућности ученика у складу са њиховим капацитетима. 

Ученике који показују већи потенцијал наставници подстичу кроз додатне активности (такмичења, 

концерти итд.) на потпуни развој капацитета. 

 

Aнализа посећених часова и попуњених листи 
Укупно је посећено 180 наставних часова у школској 2023/24. години.  

 

Наставни предмет 
Разред 

Укупно 
I II III IV V VI 

Солфеђо шестогодишње 5 6 5 4 3 4 27 

Солфеђо четворогодишње 3 1 1 2   6 

Клавир 5 3 6 3 4 2 23 

Гитара 6 4 3 4 1 2 20 

Виолина 7 4 2 1 3 2 19 

Флаута 6 4 3 2 4 2 21 

Хармоника 6 4 3 2 2 1 18 

Виолончело 4 2 2 --- --- --- 8 

Упоредни клавир 4 3 2 2   11 

Српско традиционално певање 4 3 2 3   12 

Групно певање 2 2 1 1   6 

Хор    2 2 

Камерна музика    1 1 

Теорија музике      2 2 

    1   1 

Припремни разред       3 

Укупно 54 35 29 24 20 16 180 

 

Оцене након извршене евалуације посећених наставних часова по стандардима: 

 

Број 

стандарда 
Стандард Оцена 

2.1. Наставник  ефикасно управља процесом учења на часу. 3,00 

2.2. 
Наставник прилагођава рад на часу образовно-васпитним потребама 

ученика. 
3,75 

2.3. 
Ученици стичу знања, усвајају вредности, развијају вештине и компетенције 

на часу 
2,90 

2.4. Поступци вредновања су у функцији даљег учења 3,13 

2.5. Сваки ученик има прилику да буде успешан. 3,7 

 

Укупна средња оцена свих стандарда на основу посећених часова је 3,30 

  Праћењем реализације наставног процеса утврђено је следеће:  

✓ сви наставници су имали годишње и месечне оперативне планове, као и припреме за наставни час; 

✓ наставници се у организацији часа руководе планираним циљевима и задацима, што се види из 

припреме наставника,  међутим већина наставника не истиче јасно циљ часа ученику, не истичу кључне 

појмове које ученици треба да науче и због чега је то важно; 

✓ наставници се јасно и правилно изражавају на часу; 

✓ мали број наставника користи разноврсне методе рада у односу на наставну тему и индивидуалност 
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у школској 2023/2024. години 

ученика; 

✓ наставници уче ученике како да нове наставне садржаје повежу са претходно наученим, како да 

наставне садржаје повежу са примерима и ситуацијама из свакодневног живота, такође, наставници 

јасно указују на везу између теоријских знања и практичних вештина.; 

✓ поред знања, ученици стичу и увежбавају практичне вештине и компетенције дефинисане у оквиру 

програма за међупредметне компетенције; 

✓ ученици су заинтересовани за рад на часу и ученици су у могућности да стичу знања на часу и 

користе повратну информацију да реше постављене задатке или унапреде учење, њихове активности 

показују да су разумели предмет учења на часу; 

✓ наставници дају могућност ученицима да дискутују и  постављају питања у вези са предметом учења 

на часу, али не подстичу ученике довољно на те активности и ученици веома ретко то чине; 

✓ наставници не подстичу ученике довољно да износе своје идеје и оригинална и креативна решења; 

✓ наставници ефикасно управљају процесом учења на часу, поступно постављају питања и захтеве 

различитог нивоа, функционално користе наставна средства 

✓ наставници прилагођавају рад на часу образовно-васпитним потребама ученика у смислу начина 

рада, наставних материјала, захтева и тема рада;   

✓ наставници оцењују ученике у складу са прописима, али ученицима нису увек јасни критеријуми 

вредновања- наставници често не образлажу оцену са часа; 

✓ наставници стварају атмосферу на часу која пружа могућност сваком ученику да буде успешан, 

дијалог између наставника и ученика се одвија уз узајамно поштовање и поверење; 

✓ наставници недовољно укуључују ученике  приликом одабира теме, облика рада или материјала; 

 

Планирање и припремање наставника 
Како би настава била квалитетна и ефикасна, потребна је детаљна припрема наставника. Детаљна 

припрема подразумева ативности од планирања, преко одабира наставних метода, облика, средстава, 

литературе и садржаја до израде припреме за час како би се адекватно реализовао наставни час. 

Приликом увида у документацију утврђено је да сваки наставник има годишњи план као и 

месечне оперативне планове, сачињен у складу са прописаним планом и програмом и уз сарадњу са 

осталим члановима стручног већа.  

Сарадња колега у оквиру стручног већа заснивала се на изради Школског програма и изради 

Годишњег плана. Такође, сарадња колега у оквиру стручног већа за групне предмете се састојала и у 

заједничком усклађивању наставне теме и јединице које се обрађују као и заједничког поштовања 

временске динамике рада са ученицима.   

Сви планови су рађени уз поштовање специфичности предмета, узрасних карактеристика 

ученика и према индивидуалним потребама и постигнућима сваког ученика, тј. наставници 

прилагођавају наставне садржаје и нивое захтева сваком ученику. Планови за индивидуалну наставу се 

израђују за сваког ученика појединачно.  

Наставници су дужни да своје месечне планове пошаљу на мејл педагога до 30. у месецу за 

следећи месец.  

Стручни сарадник и помоћник директора месечно прегледају и воде уредну документацију о 

годишњем и месечном планирању рада наставника и пружају саветодавну-инструктивну помоћ 

наставницима у планирању и припремању наставе, посебно приправницима и наставницима на замени.  

Наставници се редовно припремају за наставу и сваки наставни час, водећи рачуна о избору 

садржаја, метода, облика и средстава за рад.  

За припремање наставници користе стручну литературу и друге изворе, али ретко интернет и 

информационе технологије. 

У припремама наставника за час, циљ часа је потребно написати конкретно и јасно. Потребно је 

да се односи на конкретан час, а не широко постављен и примењив за неколико часова. Такође, 

потребно је да уводни, централни и завршни део часа буду детаљније разрађени. Потребна је редовна 

евалуација и саме припреме и реализације часа. 



 

Извештај о реализацији годишњег плана рада директора Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

у школској 2023/2024. години 

Из свега наведеног, као и увидом у школску евиденцију и документацију, може се извести 

закључак и о квалитету мог рада током школске 2023/24. године.  

 

 

у Београду,        Директор ОМШ „Невена Поповић“ 

30. августа  2024. године      

         ______________________________ 

                   др Бранка Ивковић-Петронић
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Детаљан преглед рада директора школе у току школске 2023/24. године по стандардима компетенција 

директора образовно-васпитне установе 
 

1. област – Руковођење васпитно-образовним процесом у школи 
 

Стандард  
Опис 

стандарда 

Временска 

динамика 
Начин остваривања стандарда - активности 

1.1. Развој 

културе 

говора 

Директор 

развија и 

промовише 

вредности 

учења и 

развија школу 

као заједницу 

целоживотног 

учења. 

септембар 

Све учионице опремљене рачунарима, спроведена «АМРЕС» интернет мрежа 

Обезбеђена литература неопходна за рад наставника, као и потрошни материјал неопходан 

за рад 

Стварени услови за примену ИКТ технологије у настави, као и савремених метода рада са 

циљем унапређивања квалитета наставног процеса.  

Израда Информатора о ОМШ за све родитеље и ученике 1. разреда 

Израда Ученичке свеске и Педагошких свески  

Израда флајера о правилима понашања, флајери са темом: «Дали се Ваше дете понаша 

насилно?», «Како смањити негативне утицаје треме на јавном наступу», «Како васпитати 

добро и одговорно дете» и тд.  

септембар - ...... Израда Школског часописа ОМШ «Невена Поповић» - «Синкопа» број 5 

октобар-децембар  Израда постера са изрекама о учењу и знању великих светских мислилаца  

континуирано 

током школске 

године 

Пратила реализацију плана стручног усавршавања свих запослених 

Стручно усавршавање директора 

Систематски пратила резултате рада, похвале и награде 

два пута месечно 
Реализација рада ваннаставне активности - школских секција: „Новинарска секција“ и 

«Солфеђо у свету друштвених игара»  

два пута недељно Реализација пројекта „Обогаћени једносменски рад“ 

континуирано 
Укључивање у рад Ученичке задруге „Музичка азбука“ Основна музичка школа „Невена 

Поповић“ – помоћ директору задруге око документације, оснивања секција (погона) 
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задруге, писања пројекта Министарству просвете, општу организацију, присуствовање 

састанцима као члан Скупштине задруге 

1.2. 

Стварање 

здравих и 

безбедних 

услова за 

учење и 

развој 

ученика 

Директор 

ствара 

безбедно радно 

и здраво 

окружење у 

коме ученици 

могу 

квалитетно да 

уче и да се 

развијају. 

Септембар и 

новембар месец 

Родитељи упознати са планом рада Тима за заштиту деце од насиља (организација 

посебних родитељских састанака по потреби) 

Континуирано 

током школске 

године 

Извештаји помоћно-техничког особља и чланова Тима за безбедност о санитарном и 

комуналним  одржавању школских објеката који показују да се поштују прописи из ових 

области 

континуирано 

Редовно организовање уређења школског простора 

Школско двориште редовно се уређује у сарадњи са помоћно техничким особљем 

1.3. Развој и 

осигурање 

квалитета 

наставног и 

васпитног 

процеса у 

школи 

 

Директор 

обезбеђује и 

унапређује 

квалитет 

наставног и 

васпитног 

процеса. 

континуирано 
Праћење и упознавање Наставничког већа са свим новинама и изменама Закона о основама 

система образовања и васпитања, Закона о основној школи и пратећим правилницима 

континуирано 

током школске 

године 

Сарадња са Факултетом музичке уметности у Београду, Факултетом уметности у Нишу, 

Слобомир П универзитетом у Бјељини и другим факултетима који школују наставни кадар 

и подизање квалитета рада кроз сарадњу са универзитетима 

Сарадња са основним и средњим музичким школама Србије у циљу размене искустава око 

подизања квалитета рада у школама 

новембар 
Одређивање ментора за приправнике 

Члан комисије за проверу савладаности програма увођења у посао приправника 

континуирано 

током школске 

године 

Чланство у комисији за полагање испита за лиценцу наставника, васпитача и стручног 

сарадника, у својству педагошког саветника од стране МПНТР; 

Учешће у стручној комисији ЗУОВ-а, у својству стручних лица за припрему стручне оцене 

квалитета рукописа уџбеника и ради давања стручног мишљења о квалитету рукописа 

приручника, додатних наставних средстава, дидактичких средстава и дидактичких 

игровних средстава 

У августу 2022. године изабрана сам за члана Радне погрупе за праћење ангажовања 
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запослених у установама образовања и васпитања у школској 2022/23. години на нивоу 

Школске управе Београд (број: 119-01-00452/1/2022-15 од 29. августа 2022. године), чијим 

састанцима редовно присуствујем и активно учествујем у одлучивању. Као члан радне 

подгрупе наставили смо рад и у школској 2023/2024. години 

Јануар 
Организација концерт поводом Светосавске академије и организација пријема гостију 

поводом обележавања школске славе 

Фебруар Организација другог Меморијалног концерта „Вукан Срдановић“ 

Март 
Организација промотивних и хуманитарних концерата у основним школама и 

предшколској установи на општини 

Април 
Организација циклуса концерата поводом обележавања Дана школе, као и Свечаног 

концерта поводом Дана школе, као и организација око пријема гостију 

Мај 
Организација 21. Меморијалног концерта „Јелена Стојиљковић“, концерта „Гроцкој на 

дар“ и циклуса годишњих концерата  

Континуирано 
Организовање ваннаставних активности на основу интересовања ученика (секције, 

ученичка задруга, школски пројекат, континуирана концертна активност) 

Континуирано Подстицала и пратила учествовање на концертима, манифестацијама, смотрама и слично 

1.4. 

Обезбеђење 

инклузивног 

приступа 

у образовно-

васпитном  

процесу 

Директор 

ствара услове 

и подстиче 

процес 

квалитетног 

образовања и 

васпитања за 

све ученике 

Континуирано 

током школске 

године 

Подршка ученицима кроз рад и вежбе на побољшању концентарције и индивидуалним 

разговорима са ученицима од стране педагога Душана Чоловића 

Праћење напредовања ученика ради евентуалне израде педагошких профила ученика, 

израда ИОП-а, и праћења реализације 

Праћење реализације допунске и додатне наставе, припремне наставе, као и секција школе 

и секција задруге 

Од јануара до 

августа месеца 

Израда примера за завршни испит из солфеђа и теорије музике за ученике шестог разреда 

шестогодишњег и четвртог разреда четворогодишњег основног музичког образовања и 

помоћ у професионалној орјентацији при избору и уписи у средњу музичку школу – 

предметни наставници, педагог и директор 
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јануар-август 
Организација завршних, годишњих и разредних испита, испита за брже напредовање, као и 

годишњих смотри 

1.5. Праћење 

и подстицање 

постигнућа 

ученика 

 

Директор 

прати и 

подстиче 

ученике на рад 

и резултате. 

Август/Септембар 

Направљен план писмене провере знања из теоријских предмета и упознавање родитеља са 

истим (доступност на сајту и огласној табли) 

Направљен план смотри из свих предмета и упознавање родитеља са истим (доступност на 

сајту и огласној табли) 

Направљен план интерних и јавних часова 

Новембар, 

Децембар 

Извршена детаљна анализа смотри и писмених провера знања на Педагошком колегијуму 

и Наставничком већу и усвојене предложене мере за побољшање напредовања ученика 

Децембар Организовање Школског такмичења вокално-инструменталних класа 

Децембар 

Представљање резултата, промовисање и награђивање свих ученика учесника такмичења 

школе (диплома) и промовисање најуспешнијих ученика са такмичење, награда у виду 

књиге за победника такмичења 

Јануар 
Награђивање ученика – дипломама након учешћа на Школском такмичењу вокално-

инструменталних класа «Невена Поповића» 

Април 

Извршена детаљна анализа смотри и писмених провера знања на крају класификационог 

периода, на Педагошком колегијуму и Наставничком већу и усвојене предложене мере за 

побољшање напредовања ученика 

Јун 
Извршена анализа успеха на крају другог полугодишта, са анализом завршних и годишњих 

испита и смотри ученика.  

Јун 

Награђивање ученика и наставника за остварене високе резултате на такмичењима, избор и 

награђивање Ученика генерације – носиоца Плакете «Невена Поповић», носилаца дипломе 

«Корнелије Станковић» и дипломе «Љубица Марић», носиоца Плакете и похвала из фонда 

«Јелена Стојиљковић» и наставника који је остварио изузетне педагошке резултате у 

текућој школској години 

Континуирано 
Представљање успеха ученика на Наставничком већу, Савету родитеља, Школском 

одбору, састанку актива директора ГО Гроцка и актива директора београдског региона 

Континуирано Промовисање најуспешнијих ученика на паноима школе, сајту, фејсбуку, инстаграму... 
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Континуирано 

Промовисање добрих резултата рада школе на састанцима у оквиру локалне заједнице, 

штампаним и електронским медијима како школе тако и сајта ГО Гроцка, Центра за 

културу Гроцка, дневног листа „Политика“, сајту града Београда.... 

Континуирано Пратим успешност ученика и промовишем њихова постигнућа 

Континуирано Праћење успешности и постигнућа ученика и наставника школе 

Континуирано Промовисање успеха ученика на такмичењима и смотрама 

 

2. област – Планирање, организовање и контрола рада установе 
 

Стандард  
Опис 

стандарда 

Временска 

динамика 
Начин остваривања стандарда – активности 

2.1. 

Планирање 

рада установе 

Директор 

обезбеђује 

доношење и 

спровођење 

планова рада 

установе. 

септембар 

Израда Извештаја о раду школе за школску 2022/23. године 

Сређивање појединачих Извештаја стручних већа, реализованих ваннаставних активности 

и сл. (прикупљање информација, фотографија, провера свезака стручних већа) 

Израда Извештаја о раду директора школе школску 2022/23. године 

Израда Годишњег плана рада директора за школску 2023/24. годину 

Израда Годишњег плана рада школе за школску 2023/24. годину 

Организациона и педагошка усмеравања у вези са програмирањем, планирањем и 

непосредним припремама за све видове рада  (подршка у изради годишњих планова рада 

наставника...) 

Израда 40-то часовне радне недеље (у сарадњи са секретаром школе и помоћником 

директора) 

Донет и усвајен плана рада школе и директора школе, план стручног усавршавања, 40-то 

часовне радне недеље у законском року за нову школску годину 

Планирање и координирање у оквиру реализације ваннаставних активности 

Континуирано 

сваког месеца 

током целе 

Организација и подршка у педагошким усмеравања у вези са програмирањем, планирањем 

и непосредним припремама за све видове рада 

Израда месечног плана рада директора школе 
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школске године Увид у оперативне планове рада школе 

Планирање и координирање у оквиру реализације ваннаставних активности и значајних 

манифестација 

Свакодневно праћење рада наставника и  других радника (организација наставе, замене 

наставника, управљање људским ресурсима) 

Праћење послова нових радних односа 

Праћење вођења педагошке документације 

Планирање и координисање у оквиру реализације ваннаставних активности, концерата и 

разних манифестација 

Планирање, координисање у оквиру реализације одласка и наступа ученика на 

такмичењима 

Сваког месеца 

Припреме седница Наставничког већа и Педагошког колегијума; 

Припреме састанака Тима за обезбеђивање развоја и квалитет рада Школе, Тима за 

промоцију и маркетинг школе, Тима за јавну делатност и других тимова којима директор 

руководи 

Учешће у припремамама састанака Савета родитеља и Школског одбора 

октобар 

Планирање и реализација „Дечје недеље“ 

Планирање анализе успеха ученика у првом тромесечју 2023/24. (припрема седница 

Наставничког већа и Педагошког колегијума, обавештења, израда извештаја стучних 

актива и тимова, листе са оценама, листе за родитеље....) 

новембар 

Планирање, организовање и реализација седница НВ, ПК, стручних већа, тимова и актива 

у школи 

Након анализе успеха и владања осмишљен је план и поступци у видовима подршке 

ученицима у напредовању   

Планирање и координисање у оквиру реализације ваннаставних активности 

децембар 

Планирање, организовање и релизација Школског такмичења вокално-инструменталних 

класа 

Планирање и организовање новогодишњих и хуманитарних концерата 
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Планирање и реализација првог полугодишта школске 2023/24. (припрема седница 

Наставничког већа и Педагошког колегијума, обавештења, израда извештаја стучних 

актива и тимова, листе са оценама, листе за родитеље, ђачке књижице....); комисије за 

пописе опреме, финансијских средстава и донација 

Планирање, организовање и реализација седнице Школског одбора 

Планирање испита и организовање комисија за испите за брже напредовање ученика 

јануар 

Након анализе успеха и владања осмишљен је план и поступци у видовима подршке 

ученицима у напредовању   

Реализација испита за брже напредовање ученика 

Планирање, организовање и реалиација састанака ПК, НВ и ШО (Полугодишњи извештај о 

раду школе и директора школе, Финансијски извештај, полугодишњи извештаји тимова и 

актива у школи, пријаве кандидата за Републичко такмичење и друго...) 

април 

Планирање и реализација првог тромесечја 2020/21. (припрема седница Наставничког већа 

и Педагошког колегијума, обавештења, израда извештаја стучних актива и тимова, листе 

са оценама, листе за родитеље....) 

Након анализе успеха и владања осмишљен је план и поступци у видовима подршке 

ученицима у напредовању   

мај 

Планирање, организовање и реализација седница НВ, ПК, стручних већа, тимова и актива 

у школи 

Планирање и координирање у оквиру реализације ваннаставних активности 

јун-почетак јула 

Планирање, организовање и релизација Школског такмичења „Волим солфеђо“ 

Планирање и организовање годишњих и завршних концерата, Меморијалног концерта 

Планирање, организовање и реализација седнице НВ, ПК, СР и ШО 

Планирање, организовање и реализација разредних испита, завршних испита, годишњих 

смотри и испита   

Рад на Плану рада школе и директора школе 

2.2. 
Директор 

обезбеђује 
септембар 

Сви запослени су упознати са структуром и организацијом рада установе (распоред часова, 

распоред ваннаставних активности, распоред отворених врата и отвореног дана, дежурство 
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Организација 

установе 

ефикасну 

организацију 

установе. 

наставника, ритам рада школе, обележене учионице, списак одељењских старешина и 

предметних наставника...). Постављено на сајт школе и огласну таблу. 

Запослени су распоређени у тимове и активе у складу са својим компетенцијама, 

интересовањима, доприносу, ангагажовањем у школи и Законским обавезама 

Одржавани редовни састанци са координаторима тимова и актива ради праћења 

реализације планираних активности, подршке и помоћи у реализацији предвиђених 

активности 

Понедељком и 

четвртком пре 

подне и средом 

после подне 

Отворена врата са директором школе за индивидуалне разговоре са ученицима и 

родитељима, саветодавни и превентивни рад; Индивидуални разговори са наставницима 

(по потреби присутан и педагог школе) 

континуирано 
Редовно обавештавани запослени о свим предстојећим активностима и препорукама Владе 

РС, Министарства просвете и Секретаријата за образовање и дечју заштиту  

06.09.2023.  „Час традиције и традициолне песме“ - ОШ „Свети Сава“, Врчин, ИО Доња Мала 

07.09.2023. Дружење са другарима из ОШ „Илија Гарашанин“ - ОШ „Илија Гарашанин“ 

08.09.2023. 
Радионица ”Музиком до нових пријатељстава” ОМШ “Невена Поповић” у ОШ “Иво Лола 

Рибар” у Бегаљици - ОШ „Иво Лола Рибар“, Бегаљица 

14.09.2023. 
Учешће ученика ОМШ „Невена Поповић“ на првом Сајму спорта у „Грочанској чаршији“ -

Плато испред ГО Гроцка 

16.09.2023. 
Манифестација „Калуђерица у срцу – САБОР 2023“ - Плато испред Храма Светих 

Богородитеља Јоакима и Ане, Калуђерица 

29.09.2023. „Јесења кухиња у Гроцкој“ – Сајам зимнице - Плато испред ГО Гроцка 

03.10.2023. 

Два концерта под називом „Дечја недеља у Врчину“- Свечана сала ОШ „Свети Сава“   

„Тачно испод звезде“ - 54. Међународни сусрет деце Европе - “Радост Европе”, наступ 

хора ОМШ „Невена Поповић“ - Дечји културни центар, Београд 

05.10.2023. 
Концерт најмлађих ученика школе у Гроцкој поводом „Дечје недеље“  - Матична школа, 

Гроцка 

6-8.10.2023. Златна медаља на 8. Међународном такмичењу хорова у Херцег Новом 
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11.10.2023. 
Наступ наших ученика на обележавању манифестације „Дечја олимпијада“ - Плато испред 

ГО Гроцка 

12.10.2023. 
Учешће наших наставника на свечаном обележавање Дана школе у Умчарима - Свечана 

сала ОШ „Мића Стојковић“, Умчари 

15.10.2023. 
Наступ наших ученика на отварању манифестације „Плодови Рађевине“ у Крупњу - Плато 

испред Културног центра, Крупањ 

19.10.2023. 

Наступ наших ученика на отварању ликовне изложбе у Центру за културу Гроцка - 

Ранчићева кућа, Гроцка 

Концерт наших ученика клавира, виолине, виолончела и гитаре у Гроцкој - Сала ОМШ 

„Невена Поповић“, Гроцка 

23.10.2023. 
Јавни час ученика флауте, хармонике, гитаре и клавира у Винчи - ИО ОМШ „Невена 

Поповић“; Винча 

26.10.2023. 

Јавни час ученика виолине, гитаре, хармонике, флауте, упоредног клавира и клавира у 

Умчарима - Свечана сала ОШ „Мића Стојковић“, Умчари 

Јавни час ученика клавира и хармонике у Винчи - ИО ОМШ „Невена Поповић“, Винча 

Представљање ОМШ „Невена Поповић“ на Сајму образовања „Учинимо свет бољим“ - 

Хала 2 Београдског сајма 

27.10.2023. Јавни час ученика виолине и клавира у Гроцкој - ОМШ „Невена Поповић“, Гроцка 

30.10.2023. Концерт пијаниста из класе Бојане Вујашковић - ИО ОМШ „Невена Поповић“; Винча 

02.11.2023. Први концерт првака у Врчину - Свечана сала ОШ „Свети Сава“, Врчин 

03.11.2023. Јавни час ученика гитаре, клавира, флауте и хармонике - МШ „Невена Поповић“, Гроцка 

07.11.2023. 
Наступ наших младих виолиниста на отварању изложбе у Центру за културу Гроцка - 

Центар за културу Гроцка 

17.11.2023. 

Међународни дан толеранције и хуманост на делу – хуманитарни концерт „За нашег друга 

Огија“ - Свечана сала ОШ „Никола Тесла“ Винча 

Јавни час ученика виолине и клавира у Гроцкој - МШ „ОМШ „Невена Поповић“, Гроцка 

19.11.2023. 
Један лауреат и три прве награде у соло категорији и једна награда у категорији групно 

певање на 5. Такмичењу «Српска традиционална песма» у Младеновцу 
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20.11.2023. 

Концерт гитариста у Винчи - ИО ОМШ „Невена Поповић“; Винча 

Концерт флаутиста под називом „Деца деци“ - МШ „Невена Поповић“, Гроцка 

Концерт поводом обележавања Светског дана детета у Лозници - Дом културе „Вук 

Караџић“, Лозница 

23.11.2023. 

Јавни час ученика клавира, виолончела и виолине у Гроцкој - МШ „Невена Поповић“, 

Гроцка 

Концерт класе српског традиционалног певања у Винчи - ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

25.11.2023. 
Наступ наших ученика на отварању документарне изложбе „Скице из живота породице 

Костић“ - Центар за културу Гроцка 

27.11.2023. 
Концерт пијаниста у Умчарима - Свечана сала ОШ „Мића Стојковић“ у Умчарима 

Концерт пијаниста са гостима у Гроцкој - Сала ОМШ „Невена Поповић“, Гроцка 

30.11.2023. 

Јавни час наших ученика хармонике, клавира, гитаре, виолине, флауте, српског 

традиционалног певања и упоредног клавира у Умчарима - Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари 

Јавни час ученика гитаре и виолине у Гроцкој - Сала матичне школе у Гроцкој 

01.12.2023. 
Јавни час ученика флауте, хармонике, клавира, гитаре, виолине и виолончела са гостима у 

Винчи - ИО ОМШ „Невена Поповић“, Винча 

03.12.2023. 
Три прве, три друге и једна трећа награда и једна похвала на 31. Републичком такмичењу 

солфеђа и теоријских предмета 

04.12.2023. 
Једна прва награда за нашег хармоникаша на 5. Меморијалном такмичењу „Коста 

Манојловић“ у Великој Плани 

05.12.2023. Концерт хармоникаша београдских музичких школа-МШ „Ватрослав Лисински“, Београд 

06.12.2023. 
Јавни час ученика гитаре, клавира, флауте, хармонике и српског традиционалног певања у 

Врчину - Свечана сала ОШ „Свети Сава“, Врчин 

07.12.2023. Јавни час ученика клавира и хармонике у Винчи - ИО ОМШ „Невена Поповић“, Винча 

11.12.2023. 
Концерт виолиниста у Винчи, из класе Ање Павловић са гостима - ИО ОМШ „Невена 

Поповић“, Винча 



 

 

 53 

Јавни час ученика клавира, виолине, виолончела и гитаре у Гроцкој - Сала Матичне школе 

у Гроцкој 

Јавни час ученика гитаре, флауте, клавира, упоредног клавира, гитаре и српског 

традиционалног певања у Умчарима - Свечана сала ОШ „Мића Стојковић“ у Умчарима 

12.12.2023. 
Концерт ученика виолине у Гроцкој, из класе Марије Цвејић - Сала Матичне школе у 

Гроцкој 

13.12.2023. 
Школско такмичење воклано-инструменталних класа Основне музичке школе „Невена 

Поповић“ – 70 солиста и 3 камерна састава – 72 прве и 3 друге награде 

14.12.2023. 

Новогодишњи концерт флаутиста у Гроцкој - Сала Матичне школе у Гроцкој 

Седам година успешне сарадње ОШ „Мића Стојковић“ и ОМШ „Невена Поповић“- ОШ 

„Мића Стојковић“, Умчари 

15.12.2023. 
Посета другара из вртића „Звездица“ нашој школи у Винчи - ИО ОМШ „Невена Поповић“, 

Винча 

16.12.2023. 
Једна прва и једна друга награда на такмичењу „Звуци флауте – Сања Трајковић“ у 

Београду  

21.12.2023. 

Новогодишња хуманитарна башта – најлепше окићено стабло и Ботаничкој башти 

„Јевремовац“ - Биолошки факултет Универзитета у Београду, Ботаничка башта 

„Јевремовац“ 

"Новогодишњи ритам града" – Концерта у библиотеци у Винчи наших предшколаца, 

полазника Музичке радионице "Растем уз музику" из пројекта "Обогаћени једносменски 

рад" - Библиотека у Винчи 

Наступ нашег хора на свечаној додели признања најуспешнијим спортистима са 

територије општине Гроцка за 2023. годину - Биоскопска сала у Гроцкој 

22.12.2023. 

"Новогодишњи ритам града" – Концерта у библиотеци у Винчи наших предшколаца, 

полазника Музичке радионице "Растем уз музику" из пројекта "Обогаћени једносменски 

рад" - Библиотека у Винчи 

"Новогодишњи Јавни час наших предшколаца" – Концерт у ОШ "Свети Сава" у Врчину, 

поводом предстојећих новогодишњих и божићних празника наших предшколаца, 
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полазника Музичке радионице "Растем уз музику" из пројекта "Обогаћени једносменски 

рад" - ОШ „Свети Сава“, Врчин 

26.12.2023. 

Новогодишњи хуманитарни концерт ученика издвојеног одељења ОМШ „Невена 

Поповић“, под називом: „Новогодишња чаролија за нашег другара Огија“, у сарадњи са 

ОШ „Мића Стојковић“ - Свечана сала ОШ „Мића Стојковић“, Умчари 

Новогодишњи хуманитарни концерт ученика ОМШ „Невена Поповић“ из издвојеног 

одељења у Винчи са другарима из ОШ „Никола Тесла“ у Винчи, под називом: 

„Новогодишња чаролија за нашег другара Огија“ - Свечана сала ОШ „Никола Тесла“, 

Винча 

27.12.2023. 

Музичка радионица „Ногодишња чаролија“ – наступ наших предшколаца - Библиотека 

„Илија Гарашанин“, Калуђерица 

Новогодишњи хуманитарни концерт под називом „Новогодишња чаролија за нашег 

другара Огија“ у Гроцкој - Матична школа у Гроцкој 

Новогодишњи хуманитарни концерт „Новогодишња чаролија за нашег другара Огија“ у 

издвојеном одељењу ОМШ „Невена Поповић“ у Врчину - Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин 

Наступ наше групе певача у Студентском културном центру у Београду поводом 

обележавања успешног рада КУД-а „Стеван Штрбац“ из Врчина - СКЦ, Београд 

28.12.2023. 

„Новогодишња чаролија у звуцима флауте“ – хор флаута ученика ОМШ „Невена Поповић“ 

- Библиотека „Илија Гарашанин“; Гроцка 

Велики новогодишњи хуманитарни концерт свих ученика ОМШ „Невена Поповић“, под 

називом „Новогодишња чаролија за нашег другара Огија“ - Свечана сала ОШ „Илија 

Гарашанин“, Гроцка 

Ревијални наступ бендова из Врчина „Чудна шума“ и Детектори музике“ на такмичењу 

бендова средњих школа Србије, под називом „БгИнвазија“ - „Дом омладине“, Београд 

29.12.2023. 
Музичка радионица „Ногодишња чаролија“ – наступ наших предшколаца - Библиотека 

„Илија Гарашанин“, Гроцка 

30.12.2023. Наступ наших бендова „Чудна шума“ и „Детектори музике“ на дечјој новогодишњој 
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представи „Тајанствени Деда Мраз“ - Хала спортова, Београд 

01.01.2024. 
Наступ наших бендова: „Врчински рокери“ и „Компањероси“, као и хора флаута на 2. по 

реду „Улици отвореног срца“ у Грочанској чаршији - Плато испред ГО Гроцка 

19.01.2024. 

Наступ наше ученице на Дунавском кеју у Гроцкој у част обележавања традиционалне 

манифестације „Пливање за Часни крст 2024“ - Дунавски кеј, Гроцка 

Наступ наших ученица на Дунавском кеју у Винчи у част обележавања традиционалне 

манифестације „Пливање за Часни крст“ - Бело брдо, Винча 

25.01.2024. 
Светосавска академија у ОМШ „Невена Поповић“ 

Свечани концерт поводом прославе школске славе Свети Сава 

05.02.2024. Јавни час ученика матичне школе у Гроцкој 

09.02.2024. Јавни час ученика флауте, хармонике и гитаре у Винчи 

12.02.2024. 

Други Меморијални концерт „Вукан Срдановић“ (Биоскопска сала у Гроцкој) 

Наступ наше ученице на књижевној вечери – Вече поезије Mилоја Вељовића (збирка 

песама „Свођење рачуна“) - Галерија Центра за културу, Раковица 

13.02.2024. Јавни час ученика у Винчи (ИО ОМШ у Болечу) 

15.02.2024. Свечано обележавање Дана државности у Болечу (сала ОШ „Никола Тесла“ у Болечу) 

21.02.2024. Јавни час ученика у Врчину (Свечана сала ОШ „Свети Сава“ у Врчину) 

22.02.2024. 
Јавни час ученика у Умчарима (Свечана сала ОШ „Мића Стојковић“ у Умчарима) 

Јавни час ученика у Гроцкој (сала МШ у Гроцкој) 

23.02.2024. Јавни час ученика у Гроцкој (сала МШ у Гроцкој)  

25.02.2024. 
Две прве награде на 26. међунарондом такмичењу младих флаутиста „Тахир Куленовић“ у 

Ваљеву 

26.02.2024. Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у Винчи (ИО ОМШ у Винчи) 

27.02.2024. 
Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у Умчарима (Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“ у Умчарима) 

01-13.03.2024. 
Шеснаест првих и пет других награда за наше ученике гитаре, упоредног клавира, клавира 

и хармонике на 24. Меморијалном такмичењу „Душан Протић“ у Београду 

06.03.2024. Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у Врчину (Свечана сала ОШ „Свети Сава“ у 
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Врчину) 

07.03.2024. Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

07-09.03.2024. 
Четири прве награде на 3. Фестивалу теоријских дисциплина „Исидор Бајић“ – 

„Мозгалица“ у Новом Саду 

10.03.2024. 
Наступ нашег хора на свечаном отварању екипног првенства основних школа Београда у 

шаху (Спортска сала ОШ „Илија Гарашанин“, Гроцка) 

11.03.2024. Јавни час ученика клавира у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

12.03.2024. Јавни час ученика виолине и гитаре у Винчи (ИО ОМШ у Винчи) 

13.03.2024. 

Наступ наших ученика на отварању изложбе дечјих ликовних радова (Центар за културу 

Гроцка) 

Јавни час ученика ОМШ „Невена Поповић“ у Врчину (Свечана сала ОШ „Свети Сава“ у 

Врчину) 

Наступ наших ученика на концерту београдских виолиниста (ОМШ „Станислав Бинички“, 

Београд) 

14.03.2024. 
Промоција српске традиционалне песме у Врчину (ИО ОШ „Свети Сава“, Доња Мала) 

Јавни час ученика виолине, флауте и виолончела у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

15.03.2024. 
Три прве награде нашим виолинистима на 13. Међународном фестивалу гудача у Шапцу 

Јавни час у издвојеном одељењу у Винчи (ИО ОМШ у Винчи) 

15-17.03.2024. 
Шест првих и једна друга награда нашим ученицама на 5. Мњђународном такмичењу 

флаутиста „Миодраг Азањац“ у Београду 

19.03.2024. 
Јавни час одсека за Српско традиционално певање и Упоредног клавира у Умчарима (ИО 

ОМШ у Умчарима) 

20.03.2023. 

Школско такмичење „Волим солфеђо“ – 58 кандидата из дисциплине солфеђо (35 првих, 

11 других, 5 трећих и 3 похвале) и 26 за дисциплину теорија музике (11 првих, 10 других, 2 

треће и 3 похвале) 

Јавни час ученика клавира и флауте у Врчину (Свечана сала ОШ „Свети Сава“ у Врчину) 

20-21.03.2024. 
Три прве баграде башим хармоникашима и гитаристи на Међународном такмичењу 

талената у Панчеву 
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21.03.2024. 
Концерт класе српског традиционалног певања у Врчину (ИО ОМШ у Врчину) 

Јавни час ученика клавира и виолончела у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

22.03.2024. 

Једна друга награда ученику гитаре на 8. Интернационалном фестивалу „Примавера“ у 

Бијељини (Република Српска) 

Концерт ученика клавира са гостима (ИО ОМШ у Винчи) 

24-26.03.2024. 
Двадесет првих, пет других и једна похвала из дисциплине солфеђо, теорија музике и 

клавир на 12. Регионалном такмичењу „Бинички“ у Београду 

25.03.2024. Јавни час ученика клавира и гитаре у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

27.03.2024. Јавни час ученика флауте, гитаре и клавира у Врчину 

28.03.2024. 
Јавни час ученика виолине, гитаре, хармонике, флауте, српског традиционалног певања и 

упоредног клавира у Умчарима (Свечана сала ОШ „СВети Сава“ у Врчину) 

29.03.2024. 

Наступ наших младих пијанисткиња на отварању изложбе у Центру за културу Гроцка 

Концерт класе клавира у Умчарима (Свечана сала ОШ „Мића Стојковић“, Умчари) 

Јавни час ученика виолине, гитаре и хармонике у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

30.03.2024. 
Наступ наших ученица на Пролећном концерту КУД-а „Стеван Штрбац“ (Сала биоскопа у 

Гроцкој) 

01.04.2024. 
Пролећни меморијални концерт за Лану Бранежац (Свечана сала ОШ „Мића Стојковић“ у 

Умчарима)  

03.04.2024. Јавни час ученика српског традиционалног певања у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

04.04.2024. 
Јавни час гудача у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

Jавни час ученика са одсека за српско традиционално певање у Винчи (ИО ОМШ у Винчи) 

05.04.2024. 

Два хуманитарна концерта „Срцем уз Огија“ у организацији Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, Предшколске установе „Лане“ и Ученичке задруге „Музичка азбука“ у 

Винчи – у 15:00 и 16:00 часова (Свечана сала ОШ „Никола Тесла“, Винча) 

07.04.2024. Једна прва и једна друга награда на Београдском фестивалу хармонике 

07-08.04.2024. Пет првих награда башим гудачима на 13. Међународном фестивалу музике у Убу 

08.04.2024. 
Трећи по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне музичке 

школе „Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка азбука“ и Предшколске установе 
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„Весељко“ у Калуђерици (Свечана сала ОШ „Алекса Шантић“, Калуђерица) 

08-22.04.2024. 

Републичко такмичење ученика музичких и балетских школа Србије за дисциплине 

клавир, флаута, српско традиционално и групно певање – укупно је остварено два 

лауреата, 14 првих, 16 других награда, 5 трећих и 1 похвала  

09.04.2024. 

Посета другара из ОШ “Никола Тесла” нашем издвојеном одељењу у Винчи (II/3) 

Четврти по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне музичке 

школе „Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка азбука“ и Предшколске установе 

„Лане“ у Калуђерици (Свечана сала ОШ „Алекса Шантић“, Калуђерица) 

10.04.2024. Још два у низу концерта за наше другаре из ОШ „Никола Тесла“ у Винчи (II/1 и I/2) 

11.04.2024. 

Посета другара из ОШ “Никола Тесла” у Винчи – још два концерта за наше другаре I/2 и 

II/5 

Музика, дружење, певање..... 

Посета просторијама школе наших другара из ОШ „Илија Гарашанин“ 

Три концерта за другаре из I/1, I/2, I/3, II/1, II/2 и II/3 

Јавни час ученика флауте и клавира са гостима у Врчину (СВечана сала ОШ “Свети Сава“ 

у Врчину) 

Јавни час ученика клавира у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

Пети по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне музичке 

школе „Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка азбука“ и Предшколске установе 

„Звездица“ у Лештанима (свечана сала ИО ОШ „Никола Тесла“, Лештане) 

12.04.2024. Четири промотивна концерта за другаре трећег и четвртог разреда ОШ „Илија Гарашанин“ 

15.04.2024. 

Концерт за другаре из Основне школе „Иво Лола Рибар“ у Бегаљици 

Јавни час ученика српског традиционалног певања, упоредног клавира и флауте у 

Умчарима 

Промоција музичке школе за другаре из ОШ „Никола Тесла“ из Винче (ИО ОМШ у 

Винчи) 

Шести по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне музичке 

школе „Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка азбука“ и Предшколске установе 
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„Звездица“ у Гроцкој, под називом „Музиком кроз свет“ (Плато испред ГО Гроцка) 

Јавни час ученика клавира и хармонике у Винчи (ИО ОМШ у Винчи) 

16.04.2024. Посета другара из ОШ “Никола Тесла” (ИО ОМШ у Винчи)  

17.04.2024. 
Концерта наших бендова „Детектори музике“ и „Чудна шума“ (Хотел „Врњачке терме“, 

Врњачка бања) 

17-24-04.2024. 
Једна прва, три друге и једна трећа награда на 11. Међународном такмичењу гудача у 

Нишу 

18.04.2024. 

Концерт и дружење са другарима првог циклуса основног образовања и васпитања из ОШ 

„Мића Стојковић“ у Умчарима (Свечана сала ОШ „Мића Стојковић, Умчари) 

Концерт наших бендова „Детектори музике“ и „Чудна шума“ (Хотел „Фонтана“, Врњачка 

бања) 

19.04.2024. Јавни час ученика гитаре, флауте, хармонике и виолине у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

20-21.04.2024. 
Две друге и једна трећа награда на Првом међународном такмичењу гитаре „Чивија фест“ 

у Шапцу 

21.04.2024. 

Једна прва награда на 10. Међународном такмичењу солфеђа и теоријских предмета у 

Београду 

Једна прва награда ба 16. Међународном такмичењу „Дани хармонике“ у Угљевику 

(Република Српска) 

22.04.2024. 

Седми по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне музичке 

школе „Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка азбука“ и Предшколске установе 

„Звездица“ у Врчину (СВечана сала ОШ „Свети Сава“ у Врчину)  

Осми по реду Хуманитарни концерт „Срцем уз Огија“ у организацији Основне музичке 

школе „Невена Поповић“, Ученичке задруге „Музичка азбука“ и Предшколске установе 

„Звездица“ у Врчину (Свечана сала ОШ „Свети Сава“ у Врчину) 

Концерт лауреата Републичког такмичења Заједнице музичких и балетских школа Србије 

(певачка група „Винча“) – Руски дом, Београд 

Концерт ученика гитаре из класе Богдана Благојевића у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

23.04.2024. Први у низу концерата поводом прославе Дана школе у матичној школи у Гроцкој 
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Други у низу концерата поводом прославе Дана школе у издвојеном одељењу у Умчарима 

(Свечана сала ОШ „Мића ССтојковић“, Умчари) 

Трећи у низу концерата поводом прославе Дана школе у издвојеном одељењу у Винчи 

(Свечана сала ОШ „Никола Тесла“, Винча) 

24.04.2024. 

Промоција традиционалне баштине и певања у ОШ „Илија Гарашанин“ (Одељење IV/3 

ОШ „Илија Гарашанин“, Гроцка) 

Четврти у низу концерата поводом прославе Дана школе – Рок концерт – у издвојеном 

одељењу у Врчину (Свечана сала ОШ „Свети Сава“, Врчин) 

Наступ наших ученика на отварању изложбе „Она“ у Ранчићевој кући (Центар за културу 

Гроцка) 

25.04.2024. 
Свечани концерт поводом обележавања Дана Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

(Скупштинска сала ГО Гроцка) 

09.05.2024. Јавни час ученика виолине и клавира у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

09-13.05.2024. 
Четири прве награде на 67. Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије, 

МШ !Михајло Вукдраговић“, Шабац 

10.05.2024. 

Дечји концерт и музичка радионица „Приближимо се једни другима“ (Специјална болница 

за церебралну парализу и развојну неурологију КЦ Србије, Београд) 

Јавни час ученика виолине у Гроцкој 

10-12.05.2024. 
Осам првих и четири друге награде на 10. такмичењу „Корнелије“ из музичко-теоријских 

дисциплина 

11-12.05.2024. 

Један лауреат, дванаест првих и две друге награде на Првом међународном такмичењу 

„Одсвирај своје снове“ у Београду, дисциплине: клавир, виолина, хармоника, флаута и 

гитара 

12.05.2024. Две прве награде на 19. Интернационалном такмичењу „Дани хармонике“ у Смедереву 

13.05.2024. Јавни час ученика хармонике и упоредног клавира у Винчи (ИО ОМШ у Винчи) 

13-17.05.2024. 

Један лауреат, тридесет једна прва и шест других награда на Турниру музичких вештина – 

такмичење „Меморијал Аца ПанићЊ у Младеновцу, категорије: клавир, гитара, виолина, 

хармоника и упоредни клавир 
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14.05.2024. Концерт класе виолончела у Винчи (ИО ОМШ у Винчи) 

15.05.2024. 

Свечано отворен 8. Сајам хортикултуре „Разнобојно цвеће лепше мирише“ у Гроцкој 

(Плато испред ГО Гроцка) 

Наступ „Врчинских рокера“ на обележавању Дана Црвеног крста Београда и светског Дана 

породице (Трг „Сервантес“ у Кнез Михаиловој улици у Београду) 

Концерт ученика завршних разреда одсека за српско традиционално певање (МШ у 

Гроцкој) 

16.05.2024. 
Наступ наших ученика на свечаној манифестацији Сајма спорта (Грочанска чаршија и 

плато испред ГО Гроцка) 

16-18.05.2024. Друга награда на 13. Регионалном такмичењу хорова деце и младих, ДКЦ у Београду 

17.05.2024. 

Десети концерт клавирске секције града Београда (ОМШ „Петар Коњовић“, Београд 

(Вождовац) 

Наступ наших ученика на отварању изложбе скулптура у Центру за културу Гроцка 

18.05.2024. 

Шест првих и једна друга награда на 29. Републичком такмичењу камерне музике, певања 

и инструменталиста, учешће су узеле ученице са одсека за српско традиционално певање 

Лауреат за групно певање и прва награда за соло категорију на 11. Међународном вокално-

етно фестивалу младих „ВЕФ“ у Неготину 

18-20.05.2024. Три прве награде на 3. Међународном такмичењу младих флаутиста у Шапцу 

19.05.2024. 

25. Међународни „ГитарАрт фестивал“ – 8. место  

Две прве и једна друга награда на 23. Међународном такмичењу „Млади виртуоз“ у 

Београду, категорија клавир 

20-25.05.2024. 
Осам првих и једна друга награда на такмичењу „Виртуози“ у Београду, за категорије: 

хармоника, гитара, виолина и виолончело 

20.05.2024. Јавни час ученика клавира и виолончела у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

21.05.2024. Јавни час у Врчину (Свечана сала ОШ „Свети Сава“ у Врчину) 

23.05.2024. 

Прва награда нашем гитаристи на 17. Међународном такмилењу „Мајски сусрети младих 

музичара“ у Лазаревцу 

Концерт клавириста из класе Бојане Вујашковић (ИО ОМШ у Винчи) 
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Јавни час ученика издвојеног одељења у Умчарима (Свечана сала ОШ „Мића Стојковић“, 

Умчари)  

24-26.05.2024. 

Три прве, две друге и три треће награде на 10. Фестивалу пијанизма у Сремској 

Митровици 

Лауреат и тринаест првих награда на 14. Међунаросном фестивалу „Музичко пролеће“ – 

онлајн, категорије: српско традиционално певање, хармоника и гитара 

24.05.2024. 
Наступ наше ученице на отварању спортске манифестације (Аикидо клуб „Сингидунум 

1985“, Дорћол, Београд) 

25.05.2024. 

Наступ наших ученика на промоцији књиге „Потирање заборава – сви разговори са 

Дејаном Медаковићем“ (Центар за културу Гроцка) 

Наступ наших бендова „Детектори музике и „Чудна шума“ на Тргу републике у Београду у 

оквиру обележавања манифестације „Дани породице“ 

26.05.2024. 
Наступ нашег хора у Малом Пожаревцу (Спомен обележје у Малом Пожаревцу) 

Два концерта традиционалне песме и игре у Врчину (КУД „Стеван Штрбац“, Врчин) 

27.05.2024. 

Наступ наших бендова „Детектори музике“ и „Чудна шума“ на обележавању 55. година 

Дана ШО „Др Драган Херцог“ (Београдска арена, сала КК „Партизан“) 

Концерт класе гитаре наставника Марка Марисављевића (ИО ОМШ у Винчи) 

27-29.05.2024. 
Два лауреата и седам првих награда нашим флаутисткињама на 5. Међународном 

такмичењу младих музичара у Земуну 

28.05.2024. 

Пет првих награда нашим флаутисткињама на Интернационалном онлајн такимењу 

„Виктори“ у Темишвару и Паризу 

Јавни час ученика српског традиционалног певања и упоредног клавира у Умчарима (ИО 

ОМШ у Умчарима) 

29.05.2024. 

Концерт младих пијаниста у класи Катарине Фаркаш (Свечана сала ОШ „Свети Сава“, 

Врчин) 

Концерт лауреата Међународног такмичења младих музичара – наступ Ларе Пантелић 

(МШ „Коста Манојловић“, Земун) 

30.05.2024. Концерт виолиниста из класе Ање Павловић (ИО ОМШ у Винчи) 
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31.05.2024. 
Концерт младих виолиниста у Винчи, класа Данило Недељковић (ИО ОМШ у Винчи) 

Концерт ученика виолине из класе Марије Цвејић (МШ у Гроцкој) 

01.06.2024. Прва награда на гитаристичком такмичењу у Зајечару 

04.06.2024. 

Концерт ученика клавира у Умчарима, класа Милана Медошевића (Свечана сала ОШ 

„Мића Стојковић“; Умчари) 

Концерт ученика виолине у Гроцкој, класа Јован Цинцар Костић (МШ у Гроцкој) 

05.06.2024. 

Два концерта бендова „Чудна шума“ и „Детектори музике“ за другаре првог и другог 

циклуса основног образовања у ОШ „Васа Чарапић“ у Белом Потоку 

Концерт „Гроцкој на дар“ – поклон ученика ОМШ „Невена Поповић“ својим суграђанима 

на платоу испред зграде ГО Гроцка 

06.06.2024. 

Годишњи концерт ученика ОМШ „Невена Поповић“ у издвојеном одељењу у Умчарима 

(Свечана сала ОШ „Мића Стојковић“; Умчари)  

Премијерно извођење музичко-драмског концерта - „Упознајте композиторе“ (Свечана 

сала ОШ „Никола Тесла“, Винча) 

07. 06.2024. 
Наступ нашег бенда „ЗаВ“ на отварању изложбе слика и цртежа и 11. Музичке баште у 

Центру за културу Гроцка  

10.06.2024. Финале музичког квиза у Винчи (Свечана сала ОШ „Никола Тесла“, Винча) 

11.06.2024. 

Годишњи концерт ученика ОМШ „Невена Поповић“ у издвојеном одељењу у Винчи 

(Свечана сала ОШ „Никола Тесла“, Винча)  

Годишњи концерт ученика матичне школе у Гроцкој (МШ у Гроцкој) 

12.06.2024. 

Свечани годишњи концерт ученика ОМШ „Невена Поповић“ са доделом диплома Ученик 

генерације, диплома „Корнелије Станковић“ и „Љубица Марић“, Годишње награде 

наставницима школе и других диплома и захвалница ОМШ (Скупштинска сала ГО Гроцка) 

21. Меморијални концерт „Јелена Стојиљковић“ са доделом Плакете и и прве и друге 

похвале из фонда „Јелена Стојиљковић“ (Свечана сала ОШ „Свети Сава“, Врчин)  

14.06.2024. 
Растанак ученика 4. разреда од учитељице Мире уз песму (Свечана сала ОШ „Мића 

Стојковић“, Умчари) 

15.06.2024. XXIV Спортска бајка (Београдски зоолошки врт) 
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30.06.2024. 
Наступ наших ученика на отварању спортске манифестације у Винчи (Грочански 

фудбалски клуб – стадион у Винчи) 

02.07.2024. 
Свачана додела награда ученицима генерације основних и средшњих школа са територије 

града Београда (Свечана сала Старог двора, Београд) 

31.08.2024. 
Телевизијско представљање Основне музичке школе „Невена Поповић“ и талентованих ученика са 

територије београдске општине Гроцка (ТВ Хепи, наставница Тијана Јовев) 

2.3. 

Контрола 

рада установе 

Директор 

обезбеђује 

праћење, 

извештавање, 

анализу 

резултата 

рада установе 

и 

предузимање 

корективних 

мера. 

Континуирано 

Урађен план посете часова и посета се по истом реализује  

Вршен је редован увид у Ес-дневник 

Праћена је израда месечних планова и припрема за час 

Праћена је динамика оцењивања 

Обављено квартално упознавање органа управљања школе са резултатима рада школе 

свакодневно Састанци са стручним службама школе 

Месечно 

Праћење реализације наставе и ваннаставних активности 

Праћење реализације секције и пројекта школе 

Праћење стручног рада ПП службе, помоћника директора и стручних органа Школе 

Континуирано 

Попуњавање јединственог информационог система просвете у складу са Законом и 

упуствима Министарства просвете, Школске управе и ЈИСП подршке 

Праћење листе технолошких вишкова ради попуњавања слободних радних места; 

04.09.2023. Састанак стручног актива за школско развојно планирање 

06.09.2023. Састанак Тима за инклузивно образовање 

07.09.2023.  
Састанак Тима за сарадњу са породицом 

Састанак Тима за додатну подршку ученицима 

08.09.2023. Састанак Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва 

09.09.2023. 
Састанак Тима за професионалну орјентацију 

Састанак Тима за самовредновање 

12.09.2023. 
Састанак Тима за стручно усавршавање запослених 

Састанак Тима за промоцију и маркетинг школе и сарадњу са медијима 

13.09.2023. Састанак Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе 
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Састанак Тима за културну и јавну делатност 

Састанак Стручног актива за развој школског програма 

Састанак Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања 

1.састанак Педагошког колегијума 

1.седница Наставничког већа 

1.седница Савета родитеља 

10.седница Школског одбора 

15.09.2023. 
Дан српског јединства, слободе и националне заставе 

„Жива баштина“ у Гроцкој 

27.09.2023. 2. седница Наставничког већа 

02.10.2023. Састанак Тима за културну и јавну делатност 

02-08.10.2023. Велико срце деце Србије – обележавање „Дечје недеље“ 

09.10.2023. Додела признања ОМШ „Невена Поповић“ поводом Националног дана давања 

18.10.2023. Допринос наставника школе реализацији Општинског такмичења „Миња Субота“ 

02.11.2023. Састанак Тима за сарадњу са породицом   

06.11.2023. Свечани пријем наставника поводом обележавања Дана просветних радника у ГО Гроцка 

06.11.2023. 

Састанак Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе 

Састанак Тима за додатну подршку ученицима 

Састанак Стручног актива за развој школског програма 

2. састанак Педагошког колегијума 

2. седница Наставничког већа 

08.11.2023. Састанак Тима за инклузивно образовање 

10.11.2023. Састанак Тима за развој међупредметник компетенција и предузетништва 

16.11.2023. Састанак стручног актива за школско развојно планирање 

17.11.2023. 
Састанак Тима за професионалну орјентацију 

Промоција „Врчинских рокера“ кроз пројекат „Година доброте“ 

20.11.2023. Распевано и весело обележен Светски дан детета у Лозници 
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27.11.2023. 

1. ванредна седница Наставничког већа 

2. седница Савета родитеља 

11. седница Школског одбора 

30.11.2023. 

Састанак Тима за промоцију и маркетинг школе и сарадњу са медијима 

Састанак Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања 

Свечана додела Уговора о финансијској подршци ученичким задругама директорки ОМШ 

„Невена Поповић“ 

04.12.2023. Састанак Тима за културну и јавну делатност 

06.12.2023. „Фрулом око Београда“ – радионица свирања фруле 

11.12.2023. 
Састанак Тима за самовредновање 

12. седница Школског одбора 

14.12.2023. Седам година успешне сарадње ОШ „Мића Стојковић“ и ОМШ „Невена Поповић“ 

15.12.2023. Састанак Тима за стручно усавршавање 

16.12.2023. 4. седница Наставничког већа 

29.12.2023. 

Састанак Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе 

3. састанак Педагошког колегијума 

5. седница Наставничког већа 

Прва половина 

јануара месеца 

Израда полугодишњих извештаја тимова и актива, Стручних већа и наставника 

Израда полугодишњег извештаја о раду ОМШ и директора ОМШ 

Извршена је заједничка анализа резултата, израђен је план подршке неоцењеним 

ученицима;  

26.01.2024. 13. седница Школског одбора 

27.01.2024. 

Свечано уручена Светосавска награда др Бранка Ивковић-Петронић, директорки Основне 

музичке школе „Невена Поповић“ у Влади Републике Србије од стране минстарке 

просвете, др Славице Ђукић Дејановић 

Светосавска академија и промоција добитника Светосавске награде (промоција др Б. 

Ивковић Петронић) у МТС дворани 
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30.01.2024. 6. Седница Наставничког већа 

04.02.2024. 
Пријатељско признање за рад и допринос образовању директорки школе од стране Центра за 

унапређивање квалитета рада у образовно-васпитним установама – „ЦУКРОВ“, Земунска 

гимназија и колектив ОМШ у свечаној сали ОШ „Илија Гарашанин“ у Гроцкој 

14.02.2024. 
Свечани испраћај нашег колеге Зорана Петровића у пензију од стране колектива ОМШ 

„Невена Поповић“ у сали матичне школе у Гроцкој 

21.02.2024. 14. седница Школског одбора 

28.02.2024. 
5. Седница Педагошког колегијума 

7. Седница Наставничког већа 

29.02.2024. 

Успешно реализовано општинско такмичење Демус 2024 ученика основних школа са 

територије ГО Гроцка, жири: Директорка школе, помоћник директора, наставница Б. 

Ђукић, место реализације такмичења: ОШ „Иво Лола Рибар“, Бегаљица 

почетак марта 

2023. 

Марта Јанковић, наставница српског традиционалног певања, представник Србије на 

Светском Фестивалу Младих у Сочију (Русија) 

01.03.2024. Састанак Тима за културну и јавну делатност 

11.03.2024. 
Састанак Тима за маркетинг и промоцију установе 

Састанак Тима за професионалну орјентацију 

14.03.2024. 2. Ванредна седница Наставничког већа  

15.03.2024. 
3. састанак Савета родитеља 

15. седница Школског одбора 

16.03.2024. 
Веома успешна сарадња познатог бенда „Деца лоших музичара“ и нашег бенда „Чудна 

шума“, музички студио Србије, снимање емисије 

20.03.2024. 

Састанак Тима за стручно усавршавање наставника 

Састанак Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања 

Сасатанак Тима за инклузивно образовање 

25.03.2024. 
Конкурс за ученике ОМШ „Невена Поповић“ за 5. број часописа „Синкопа“– Тема: 

„Слушај слику, види музику“ (конкурс у организацији нототекара и новинарске секције 
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школе) 

28.03.2024. 

Састанак Тима за самовредновање 

Састанак Тима за додатну подршку ученицима 

16. седница Школског одбора 

29.03.2024. 
Медијска промоција ОМШ „Невена Поповић“ и бенд „Врчински рокери“ добитници 

признања о Доброти - Електронски медији (јавни сервис и др.) 

април 2024 
Наша наставница Српског традиционалног певања Марта Јанковић постала је Члан 

сарадник Матице српске из Новог Сада 

01.04.2024. 6. Седница Педагошког колегијума 

03.04.2024. 
8. Седница Наставничког већа 

Састанак Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе 

04.04.2024. Састанак Актива за развој школског програма 

05.04.2024. 
Састанак Актива за школско развојно планирање 

Састанак Тима за пројекте 

08.04.2024. 4. састанак Савета родитеља 

10.04.2024. Састанак Тима за сарадњу са породицом 

26.04.2024. 
7. Седница Педагошког колегијума 

9. Седница Наставничког већа 

09.05.2024. 

Проба, пријатељство, дружење и огромна подршка нашим ученицима и колегама пред 

наступ на 67. Републички фестивал музичких и балетских школа Србије, учесници: 

Ученици-такмичари, колектив ОМШ, МШ „Михајло Вукдраговић“, Шабац 

10.05.2024. Састанак Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништва 

20.05.2024. 10. Седница Наставничког већа 

31.05.2024. 

Састанак Стручног актива за развој школског програма 

Састанак Тима за културну и јавну делатност 

Састанак Тима за сарадњу са породицом 

Састанак Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе 

Састанак Тима за промоцију и маркетинг установе 
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8. Седница Педагошког колегијума 

11. Седница Наставничког већа 

02.06.2024. 
Састанак Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања 

05.06.2024. Састанак Тима за стручно усавршавање и професионални развој запослених 

10.06.2024. 

12. Седница Наставничког већа 

Ауторска презентација композиција Симоне Арко, учесници: Учесници концерта, ученици 

и наставници флауте, остале колеге, сала матичне школе у Гроцкој 

12.06.2024. 

Уручене награде најуспешнијим такмичарима, вуковцима/ корнелијевцима и ученицима 

генерације са територије Градске општине Гроцка - преко 80 награђених ученика ОМШ, 

скупштинска сала ГО Гроцка 

Проглашење и промовисање Хелене Ђуричић као Ученика генерације ОМШ „Невена 

Поповић“ на Свечаном годишњем концерту ученика ОМШ „Невена Поповић“, 

скупштинска сала ГО Гроцка 

Додела диплома „Корнелије Станковић“ на Свечаном годишњем концерту ОМШ „Невена 

Поповић“, скупштинска сала ГО Гроцка 

Додела диплома „Љубица Марић“ на Свечаном годишњем концерту ОМШ „Невена 

Поповић“, скупштинска сала ГО Гроцка 

Додела диплома за одличан успех и преимерно владање ученицима завршног разреда на 

Свечаном годишњем концерту ОМШ „Невена Поповић“, скупштинска сала ГО Гроцка 

Додела захвалница ученицима школе на Свечаном годишњем концерту ОМШ „Невена 

Поповић“ , скупштинска сала ГО Гроцка 

Додела диплома и књига ученицима који су остварили високе награде на такмичењима 

републичког и међународног нивоа у школској 2023/24. години на Свечаном годишњем 

концерту ОМШ „Невена Поповић“, скупштинска сала ГО Гроцка 

Додела диплома и књига наставницима који су заједно са ученицима остварили високе 

награде на такмичењима републичког и међународног нивоа у школској 2023/24. години 

на Свечаном годишњем концерту ОМШ „Невена Поповић“, скупштинска сала ГО Гроцка 
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Додела диплома за изузетне педагошке резултате наставницима индивидуалне и групне у 

школској 2023/24. години на Свечаном годишњем концерту ОМШ „Невена Поповић“, 

скупштинска сала ГО Гроцка 

Свечана додела Друге похвале из фонда „Јелена Стојиљковић“ Лени Рибаћ на 21. 

Меморијалном концерту „Јелена Стојиљковић“, свечана сала ОШ „Свети Сава“ у Врчину 

Свечана додела Прве похвале из фонда „Јелена Стојиљковић“ Василију Пешићу на 21. 

Меморијалном концерту „Јелена Стојиљковић“, свечана сала ОШ „Свети Сава“, Врчин 

Свечана додела Плакете „Јелена Стојиљковић“ ЕМилији Јовановић на 21. Меморијалном 

концерту „Јелена Стојиљковић“, свечана сала ОШ „Свети Сава“, Врчин 

15.06.2024. Састанак Тима за самовредновање рада школе 

17.06.2024. 
9. Седница Педагошког колегијума 

13. Седница Наставничког већа 

21.06.2024. 
Састанак Тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и 

занемаривања 

27.06.2024. 
14. Седница Наставничког већа 

17. седница Школског одбора 

22.08.2024. Састанак Тима за пројекте 

25.08.2024. Састанак Тима за додатну подршку ученицима 

26.08.2024. 

Састанак Актива за школско развојни планирање 

Састанак Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе 

Састанак Тима за професионалну орјентацију 

10. Седница Педагошког колегијума 

15. Седница Наставничког већа 

27.08.2024. Састанак Тима за сарадњу са породицом 

29.08.2024. Састанак Тима за инклузивно образовање 

30.08.2024. 

Састанак Тима за развој међупредметних компетенција и предузетништво 

11. Седница Педагошког колегијума 

Сасатанак Тима за обезбеђивање квалитета и развој установе 
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16. Седница Наставничког већа 

2.4.  

Управљање 

информацион

им системом 

установе 

Директор 

обезбеђује 

ефикасно 

управљање 

информацијам

а у сарадњи са 

школском 

управом и 

локалном 

самоуправом 

Септембар и 

октобар 

Са секретаром установе води и ажурира персонална досијеа запослених, уноси све промене 

који се тичу података о запосленима кроз регистар запослених који је повезан кроз 

јединствени информациони систем просвете.  

Са секретаром редовно води евиденцију и врши пријаву/одјаву запослених код надлежних 

органа (преко централног регистра запослених-КРОСО). 

Обезбеђено је да сви запослени буду правовремено и тачно информисани о свим важним 

питањима живота и рада установе 

Обезбеђени су услове за развој и функционисање информационог система за управљање 

(ИСУ): набавку потребне опреме и програма, организован је рад информационог система и 

његово коришћење у свакодневном раду установе у складу са законом; 

На дневном нивоу 

Обезбеђена је обука запослених за рад са савременом информационо-комуникационом 

технологијом и сви запослени их користе у раду установе и као подршку процесу 

учења/наставе. 

Од 5. до 25. у 

месецу 

Слање молбе и ПМР обрасца – ново запошљавање – Школској управи и другим 

надлежним институцијама (штампана и електронска верзија уз образложење) 

На недељном 

нивоу 

Редовно контролисање и ажурирање мејлова, поште, сајта и осталих интернет домена 

школе 

рад на ЈИСП-у; четворо лица одређено за унос података, при чему по упутству, прво су 

унети основни подаци о установи као и подаци о ангажованим лицима у школи, затим 

ученици и додела ЈОБ бројева, па разреди , групе.... При раду су се јављали како технички 

проблеми тако и периодично неусклађивање односно непојављивање унетих података.  

децембар 

Закључак Комисије Владе Републике Србије за давање сагласности за ново запошљавање и 

додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава по VII фази, односно 

ангажованих у школи до 31.12.2020. године. По послатом допису за сагласност, одобрено 

је Закључком Комисије за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно 

ангажовање код корисника јавних средстава , пријем у радни однос 4 извршиоца ( по 100% 

радног времена).  
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2.5. 

Управљање 

системом 

обезбеђења 

квалитета у 

установи 

 

Директор 

развија и 

реализује 

систем 

осигурања 

квалитета 

рада установе. 

септембар 

Извршена анализа резултата Завршног испита на основу статистике пролазности на 

испитима и резултата чију анализу раде директор школе и стручни сарадник (на седницама 

Стручних већа, Педагошком колегијуму и Наставничком већу) ради унапређења рада 

школе 

Континуирано, по 

реализацији 

Презентовање резултата завршног испита, али и смотри, годишњих и накнадних испита 

(брже напредовање) Савету родитеља, Школском одбору и Наставничком већу 

Презентује реализацију свих врста ваннаставних активности (концерти, такмичења, 

секције и др.) и пројекта »Обогаћеног једносменског рада» Савету родитеља, Школском 

одбору, Наставничком већу, као и рада УЗ „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“ 

октобар 
Припрема и обезбеђује сарадњу са тимовима који обављају инспекцијски надзор над радом 

установе и стара се да се резултати тог вредновања користе за унапређење рада установе 

Новембар-јун 
Учествује у изради и обезбеђује ефикасан процес самовредновања и коришћење тих 

резултата за унапређивање квалитета рада установе 

континуирано Врши самовредновање свога рада 

 

3. област – Праћење и унапређивање рада запослених  
 

Стандард  
Опис 

стандарда 

Временска 

динамика 
Начин остваривања стандарда - активности 

3.1. 

Планирање, 

селекција и 

пријем 

запослених 

 

Директор 

обезбеђује 

потребан 

број и 

одговарајућу 

структуру 

запослених у 

Септембар, по 

потреби 

континуирано 

Планира људске ресурсе у установи и благовремено предузима неопходне мере за 

реализацију плана људских ресурса 

Извршена структура запослених 

Попуњавање упражњених радних места у складу са Законом 

Спровођење поступка пријема у радни однос у складу са Законом 

Програм увођења у приправника у посао као саставни део Годишњег плана рада 

План посете часовима усклађен са помоћником директора и стручним сарадником 
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установи. 

децембар-јун 

Током децембра је стигao Закључак Комисије Владе Републике Србије за давање 

сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних 

средстава по VII фази, односно ангажованих у школи до 31.12.2020. године. По послатом 

допису за сагласност, одобрено је Закључком Комисије за давање сагласности за ново 

запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава, пријем у радни 

однос 4 извршиоца ( по 100% радног времена) на неодређено радно време. Током фебруара 

месеца кандидати који испуњавају услове за пријем у радни однос по добијеној сагласности 

министарства, упућени су на селекцију при Националној служби за запошљавање. У јуну су 

окончани конкурси по сагласности Министарства просвете за запошљавање наставног и 

ванаставног особља по VII фази. 

Јул/август 

Директор школе је почетком фебруара израдио Елеборат о економској и педагошкој 

оправданости и испуњености услова за отварање  и верификовање нове инструменталне 

класе клавира у  издвојеном одељењу Основне музичке школе „Невена Поповић“ у Винчи, 

са којим је упознато НВ, СР и ШО, те је послато на сагласност ШУ Београд.  

Основна музичка школа „Невена Поповић“ је добила сагласност Школске управе Београд 

(број: 610-00-00367/2024-11/147 од 09.08.2024. године) на предлог Школе за формирање 

нове класе клавира и ангажовање нових извршилаца: једног настаавника клавира са 100% 

радног ангажовања и једног наставника солфеђа и теорије музике са 30% радног 

ангажовања у издвојеном одељењу у Винчи почев од школске 2024/25. године. 

Директор школе је послао Захтев за давање сагласности о ангажовању већег броја помоћног 

особља у Основној музичкој школи „Невена Поповић“ у Гроцкој и издвојеним одељењима 

у Врчину, Винчи и Умчарима за школску 2024/2025. годину за 800%, односно за 

ангажовање 7 чистачица и 1 домара 

Школа је добила сагласност за већи број извршилаца (700% норме) на пословима чистачице 

и 1 домара (100%) у школској 2024/25. години (деловодни број: 112-01-0089/417/2024-07 од 

08.08. 2024.) 
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Директор школе је упутио Молбу Министарству просвете/ШУ Београд за признавање 

мањег броја ученика у групи од прописаног и сагласност на комбиноване групе у Основној 

музичкој школи „Невена Поповић“ у Гроцкој и у издвојеним одељењима у Врчину, Винчи и 

Умчарима (деловодни број: 610-00-00367/2024-11/53 од 15.07.2024. године) 

3.2. 

Професионалн

и развој 

запослених 

 

Директор 

обезбеђује 

услове и 

подстиче 

професионал

ни развој 

запослених. 

септембар 
Упознавање запослених са Правилником о сталном стручном усавршавању и напредовању 

и Каталогом о стручном усавршавању и листом обука од јавног интереса 

континуирано 

Стручно усавршавање усклађено са Годишњим планом стручног усавршавања, као и са 

финансијским могућностима установе 

На седницама Наставничког већа или Стручних већа презентована сазнања са стручног 

усавршавања 

Одржавање сталног стручног усавршавања унутар установе 

Учествује у изради анкета, упитника и остале документације и иницира процес 

самовредновања рада и постављања циљева заснованих на високим професионалним 

стандардима и подржава континуирани професионални развој 

Трудим се да осигурам да сви запослени имају једнаке могућности за учење на основу 

личног плана професионалног развоја кроз различите облике стручног усавршавања 

29.9-15.10.2023. Обука: Унапређивање система дигитализације у образовању (директор, педагог) 

8.10-11.10.2023. 45. Конференција Центра за менаџмент (секретар, шеф рачуноводства, референт) 

18-20.10.2023. 
Стручно предавање са дискусијом: Формативно оцењивање у оквиру Ес-дневника за 

музичке школе (педагог школе) 

25.10.2023. 
Огледни час на тему:,,Распевавање-од забаве до технике'' (Бојана Ђукић, педагошки 

саветник) 

06.11.2023. 

Приказ садржаја из области образовања и васпитања са дискусијом на тему: „Подршка 

школама у унапређивању квалитета рада школа – извештавање са стручног усавршавања 

и прилагођавање потребама наше образовно-васпитне установе“ (директорка школе, 

педагошки саветник) 

2.11.2023. Обука: Измене и допуне Закона о јавним набавкама (директорка школе) 

14.11.2023. Угледни час: „Поставка пунктиране фигуре на јединици бројања кроз народне песме“ 
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(Бранислава Тријић) 

22.11.2023. Угледни час на тему: „Значај абдоминанлног дисања у артикулацији“ (Тијана Јовев) 

27.11.2023. 

Угледни час: «Могући методички поступци увода у двоглас» стручног већа за теоријске 

предмете (Магдалена Бошковић) 

Огледни час на тему: „Етиде – приступ и методе рада“ (Андријана Ђокић) 

4-25.12.2023. Обука:Реализација наставе орјентисане ка исходима (Драгана Пешић, Тамара Пантић) 

5-8.12.2023. 
Обука: Финансијско и правно пословање – Новине у прописима (секретар, шеф 

рачуноводства, референт) 

6.12.2023. Огледни час на тему: „Филмска музика“ (Драгана Пешић) 

14.12.2023. 

Угледни час на тему: «Почетна мотивација и очекивања ученика од музичког образовања“ 

(Марија Цвејић) 

Угледни час: Учење свирања и упознавање пијанистичких дела кроз слике, звук и приче 

(Катарина Георгијевић) 

16.12.2023. 

Приказ садржаја из области образовања и васпитања са дискусијом: Закон о изменама и 

допунама Закона о основама система образовања и васпитања, Закона о основном 

образовању и васпитању, Закона о уџбеницима (директорка школе, педагошки саветник) 

17.12.2023. 
Угледни час на тему: „Развој креативности у индивидуалној настави кроз групни рад“ 

(Катарина Фаркаш, педагошки саветник) 

18.12.2023.-

30.01.2024. 

Обука запослених у основним и средњим школама за примену инструмента за 

самовредновање и процену дигиталних капацитета школе – Селфи (директорка школе, 

педагог и нототекар) 

29.12.2023. Угледни час на тему: „Поставка прстореда леве и десне руке на гитари“ (Милош Зубац) 

27.01.2024. 
Светосавска академија у организацији Владе РС и Министарства просвете у МТС дворани 

– промоција директорке школе као добитника Светосавске награде за 2023. годину 

05.02.2024. 
Угледни час на тему: „Техника леве и десне руке на виолончелу у првом циклусу основне 

музичке школе“ (Јована Радојковић) 

08-09.02.2024. 
Семинар: „Одељењски старешина – кључни фактор у образовно-васпитном систему“ (сви 

наставници, стручни сарадници, управа школе) 
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22.02.2024. Огледни час на тему: „Примена триоле кроз народне песме“ (Игор Стојановић) 

28.02.2024. 
Стручно предавање са дискусијом на тему: „Извођење модерне музике на хармоници“ 

(Сузана Вуковић Пејић) 

23.03.2024. Угледни час на тему: „Градске песме“ (Исидора Симанић) 

17.04.2024. 

Конференција на тему: „Безбедност деце у дигиталној епохи“, у организацији фондација 

"Ангелина" и европска безбедносна асоцијација, присуствовао педагог школе Душан 

Чоловић 

16-18.04.2024. 

Стручни скуп на тему: „Ученичке задруге – од теорије до праксе“, Хотел „Врњачке 

терме“, Врњачка бања, присуствовали: Бранислава и Бранко Тријић, Бранка Ивковић-

Петронић 

17-18.04.2024. 

Симпозијум: „Значај позитивне атмосфере и високог новоа безбедности у стварању 

квалитетније школе“, Хотел „Врњачке терме“, Врњачка бања, присуствовали: Бранислава 

и Бранко Тријић, Бранка Ивковић-Петронић  

19.04.2024. 

Међународна конференција: „Дигитално образовање 2024.“, хибридно, Центар за 

образовне технологије Западни Балкан са партнерима, присуствовала: Бранка Ивковић-

Петронић 

23.04.2024. 

Свечана академија „Доситеј Обрадовић“, Академија у МТС дворани, организатор 

Министарство просвете, присуствовао Душан Чоловић, педагог школе 

Приказ стручног рада: „Музички живот Шапца Јеврема Обреновића – приближавање 

Шапца духу европске музичке и друштвене традиције“ (Мирко Јеремић) 

13.05.2024. 
Конференција: „Заједно за ментално здравље“, Палата Србија, у организацији Прва дама 

Републике Србије са гостима, присуствовао педагог школе Душан Чоловић 

27.05.-24.06. 

2024. 

Онлајн обука: „Унапређивање компетенција запослених у систему образовања у области 

заштите менталног здравља младих“, ЗУОВ, Душан Чоловић, педагог школе 

30.5.-2.6. 2024. 
Мастер клас: „Наши ученици у свету критичког мишљења и медијске писмености“, ЗУОВ, 

Златибор, присуствовао: Мирко Јеремић, нототекар 

14.06.2024. 
Приказ стручног рада: „Корелација између музичких предмета – осврт на анализу музичке 

збирке Мирјане Живковић „За дечје руке на белим и црним диркама“ (др Бранка Ивковић-
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Петронић) 

18-19.06. 2024. 
Саветовање: „Наставник у свету музички даровитих ученика“, Хотел „Рудник“, Кучево, 

присуствовали: сви наставници, стручни сарадници, директор и помоћник директора школе 

18-21.08.2024. 
Обука: „Почетак школске 2024/2025. године“, ЦМН, Златибор, присуствовала: Бранка 

Ивковић-Петронић 

25-29.08.2024. 
Обука: „Учимо од прошлости делујемо за будућност“, ЗУОВ, Палићко језеро, 

присуствовао: Мирко Јеремић, нототекар 

28-30.08.2024. 

Стручни скуп – Дани Академије Филиповић 2024: Директор – лидер и менаџер у васпитно-

образовном процесу, Хотел „Врњачке терме“, Врњачка бања, присуствовала: Бранка 

Ивковић-Петронић  

Октобар 2023 – 

август 2024 

Национална 

платформа 

„Чувам те“ 

Обука за запослене у предшколским установама - Стварање сигурне и подстицајне средине 

за развој и учење у вртићу 

Насиље над децом у институцијама за смештај деце и младих у систему социјалне 

заштите 

Стратегије у раду са ученицима који показују проблеме у понашању 

Породично насиље 

Заштита деце са сметњама у развоју у случајевима занемаривања и дискриминације, 

злостављања и насиља 

Улога установа образовања и васпитања у борби против трговине људима 

Безбедно коришћење дигиталне технологије – превенција дигиталног насиља 

 

 

3.3.  

Унапређивање 

међуљудских 

односа 

Директор 

ствара 

позитивну и 

подржавајућ

у радну 

атмосферу. 

континуирано 

Личним залагањем и стручним усавршавањем дат пример свим запосленим 

Дата подршка тимском раду, пружана помоћи новозапосленима да се укључе у рад школе 

Извршена подела задужења и обавеза са указивањем поверења у запослене чиме засигурно 

показујем поверење у запослене и њихове могућности за остваривање квалитетног 

образовно- васпитног рада и побољшање учинка 

Заједничка дружења на студијским путовањима и прославама 

Трудим се да створим и подржим радну атмосферу коју карактерише толеранција, сарадња, 

посвећеност послу, охрабрење и подршка за остваривање највиших образовно-васпитних 
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стандарда 

Својом посвећеношћу послу и понашањем дајем пример запосленима у установи и развијам 

ауторитет заснован на поверењу и поштовању 

Међу запосленима развијам професионалну сарадњу и тимски рад 

Постављам себи и запосленима остваривање највиших професионалних стандарда 

Комуницирам са запосленима јасно и конструктивно 

3.4. 

Вредновање 

резултата 

рада, 

мотивисање и 

награђивање 

запослених 

 

Директор 

систематски 

прати и 

вреднује рад 

запослених, 

мотивише их 

и награђује 

за 

постигнуте 

резултате. 

континуирано 

Остварујем инструктивни увид и надзор образовно-васпитног рада у складу са планом рада 

и потребама установе;  

Користим различите начине за мотивисање запослених 

Препознаје квалитетан рад запослених и користим различите облике награђивања, у складу 

са законом и општим правним актима 

Јавна похвала на Наставничком већу и подршка у унапређењу наставног процеса 

Јавна похвала на свим електронским гласилима школе и локалне самоуправе 

Мотивација и подршка у примени иновација 

јануар Похвале и дипломе за школску славу ''Свети Сава'' 

јун 

Додела Дипломе наставнику и поклона у виду књиге индивидуалне и наставнику групне 

наставе за остварене педагошке резултате у текућој школској години, са јавном промоцијом 

резултата на Великом годишњем концерту Школе, а према «Правилнику о награђивању 

запослених у ОМШ «Невена Поповић» 

Додела награде у виду књиге, са јавном промоцијом резултата на Великом годишњем 

концерту Школе, наставницима за остварене високе резултате на такмичењима највишег 

ранга, а према «Правилнику о награђивању запослених у ОМШ «Невена Поповић» 

Додела Захвалнице запосленом Школе за несебичну помоћ и подршку у реализацији 

активности наше школе, а према Правилнику о награђивању запослених у ОМШ «Невена 

Поповић»  
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4. област – Развој сарадње са родитељима/старатељима, органом управљања, репрезентативним 

синдикатом и широм заједницом   
 

Стандард  
Опис 

стандарда 

Временска 

динамика 
Начин остваривања стандарда - активности 

4.1. 

Сарадња са 

родитељима/ 

другим 

законским 

заступницима  

 

Директор 

развија 

конструктивне 

односе са 

родитељима/ 

старатељима и 

пружа 

подршку раду 

савета 

родитеља 

Континуирано 

током школске 

године  

Укључивање родитеља у живот и рад школе кроз упознавање са њиховим правима и 

обавезама 

Родитељи су упознати са свим активностима у школи путем сајта школе, 

родитељских састанака, на отвореним вратима. 

На родитељским састанцима, отвореним вратима и телефонским разговорима редовно су 

добијали информације о резултатима и напредовањима њихове деце 

План посете часовима директора, помоћника и педагога индивидуалној и групној настави и 

разговор по реализованој посети 

Укључивање родитеља у школске активности, у побољшање материјалних услова рада у 

школи 

Ангажовање родитеља ученика који желе да иду у СМШ у оквиру Тима за 

професионалну оријентацију 

Укључивање родитеља у концертну активност и помоћ у реализацији и учешћима на 

такмичењима  

Укључивање родитеља у рад тимова и рад органа школе 

Укључивање родитеља у промоцију школе;  

Редовно учествујем у раду Савета родитеља и помажем у информисању о свим 

активностима у школи – претходно припремање и сазивање састанака 

13.09.2023. 

I седница Савета родитеља  

На седници је извршено конституисање Савета родитеља за школску 2023/24. годину. За 

председника Савета изабрана је Наташа Првановић, а за заменика председника Јованка 

Брајер. Прочитан је и усвојен Извештај о раду СР за претходну 2022/23. годину.  

           По разматарању, донет је План рада Савета родитеља за 2023/24 школску годину. 
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Такође, извршен је избор представника родитеља у стручне Активе и Тимове. По 

упознавању савета са Извештајем о раду школе за школску 2022/23 годину, на исти чланови 

нису имали примедбе. Прочитан је Извештај о раду директора школе за школску 2022/22. 

годину. Чланови СР нису имали примедбе на прочитане извештаје  

Директор школе упознао је чланове Савета са Годишњим планом рада за 2023/24. годину.  

У локални Савет родитеља изабрана је Јулија Улемек. 

Предложено је да висина ђачког самодоприноса за школску 2023/24. годину износи 

10.400,00 динара годишње (8 рата по 1.300,00 динара), а за припремни разред 5.200,00 

динара годишње (8 рата по 650,00 динара). Уплата у ђачки фонд је добровољна.  

Родитељи су упознати са организацијом и реализацијом образовно-васпитног рада у складу 

са смерницама Министарства просвете за школску 2023/24. Родитељи су упознати са 

Протоколом о поступању у школи са ученицима оболелим од дијабетеса. 

27.11.2023. 

II седница Савета родитеља 

На седници је подржан предлог Школског одбора школе о додели Светосавске награде 

директору Основне музичке школе „Невена Поповић“, др Бранки Ивковић Петронић. 

По читању Предлога школског одбора, чланови Савета родитеља су једногласно подржали 

предлог да се директорка музичке школе предложи за Светосавску награду. Родитељи су се 

изјаснили да су резултати школе као и успеси постигнути у предходном периоду заслуга 

директора школе, наставника и наравно деце. Најбољи показатељи су освојена бројне 

награде на разним такмичењима међународног, републичког и локалног значаја. 

  

15.03.2024. 

III седница Савета родитеља 

На седници је донета одлука о усвајању Извештаја о раду Савета родитеља у првом 

полугодишту школске 2023/2024. године. Савет родитеља је упознат са Извештајем о раду 

школе у првом полугодишту 2023/2024. године, као и Извештајем о раду директора школе у 

прввом полугодишту 2023/2024. године. Чланови савета су упознати са Финансијским 

планом и планираним приходима, расходима и издацима средстава родитеља за 2024. 

годину. Такође, донета је одлука о уавајању Извештаја о прибављеним и утрошеним 

средствима родитеља-ђачког фонда у 2023-ој години. Савет је подржао иницијативу за 

отварање нове класе клавира у издвојеном одељењу Основне музчке школе „Невена 
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Поповић“ у Винчи. 

  

08.04. 2024. 

IV седница Савета родитеља  

На седници су чланови савета дали сагласност на Одлуку Наставничког већа о избору 

уџбеника, уџбеничке литературе и додатних наставних средстава за школску 2024/2025. 

годину. Савета родитеља упознат је са Статутом школе и другим правилницима усклађеним 

са изменама Закона о основама система образовања и васпитања: Правила понашања у 

Основној музичкој школи «Невена Поповић», Правилника о употреби мобилног телефона, 

електронског уређаја и других средстава у ОМШ «Невена Поповић», Правилника о 

испитима у ОМШ «Невена Поповић», Правилника о правима, обавезама и одговорности 

ученика у ОМШ «Невена Поповић». У Тим за кризне догађаје који је саставни део Тима за 

заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, избран је родитељ из 

класе Милоша Аџића, наставника клавира,  Јулија Улемек из Врчина. 

4.2. 

Сарадња са 

органом 

управљања и 

репрезентатив

ним 

синдикатом у 

установи 

 

Директор 

пружа 

подршку раду 

органа 

управљања и 

репрезентатив

ном синдикату 

Континуирано 
Редовно присуствовање седницама органа управљања, континуирано подноси извештаје о 

свом раду и раду школе 

Континуирано 

током школске 

године 

Упознавање органа управљања са постигнућима наших ученика, оствареним резултатима 

на такмичењима, смотрама, годишњим испитима, испитима за убрзано напредовање и 

завршном испиту, као и о упису у средње музичке школе 

Упознавање Школског одбора са иницијативама, организацијама и пројектима у које школа 

учествује и обезбеђивање подршке за исте 

Обезбеђује да орган управљања буде правовремено и добро информисан о новим захтевима 

и трендовима васпитно-образовне политике и праксе;  

Обезбеђује податке који омогућују органу управљања оцену резултата постигнућа ученика 

и добробити деце; 

Обезбеђује израду годишњег извештаја о реализацији васпитно-образовног програма, 

школског програма и годишњег плана рада установе;  

У складу са својим овлашћењима омогућујем органу управљања да обавља послове 

предвиђене законом; 

13.09.2023. Десета седница Школског одбора 
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На седници је разматран и усвојен Извештај о раду Школског одбора за школску 2022/2023 

годину. Разматран је и усвојен Извештај о раду школе и у оквиру њега разматрани су 

Извештај о самовредновању, Извештај о стручном усавршавању наставника и стручних 

сарадника као и Извештај о Реализацији развојног плана за школску 2022/2023 годину, који 

су такође усвојени. Разматран је и усвојен Извештај о раду директора школе за школску 

2022/2023. годину. Разматран је и донет Годишњи план рада ОМШ за школску 2023/2024. 

годину и у оквиру њега посебно је разматран план стручног усавршавања наставника за 

2023-2024. годину. Прихваћен је предлог савет родитеља о висини ђачког самодоприноса у 

износу од 10.400,00 динара годишње за ученике и 5.200,00 годишње за предшколце. Уплата 

је добровољна. Чланови школског одбора су дали сагласност за доношење одлуке о измени 

и допуни Правилника о организацији и систематизацији послова (радних места) у школи. 

Такође, упознати су са организацијом и реализацијом образовно-васпитног рада у школи у 

складу са Смерницама Министарства просвете за школску 2023/24. годину. 

27.11.2023. 

Једанаеста седница Школског одбора  

На седници је Школски одбор дао Предлог за доделу Светосавске награде директорки 

Основне музичке школе „Невена Поповић“ др Бранки Ивковић Петронић. Предлог је дат на 

основу досадашњих резултата директорке школе  у предходном периоду. Донета je одлука 

о попису и образовању комисије за попис имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2023. 

године. 

11.12.2023. 

Дванаеста седница Школског одбора 

На седници је донета Одлука о процени вредности донација и образовање комисија на 

основу одлуке за процену вредности донација опреме-инструментарија за 2024. годину. 

Донета је Одлука о 3. измени Финансијског плана за 2023. годину, као и Одлука о 2. измени 

Плана набавки на које се закон о јавним набавкама не примењује за 2023. годину. Донет је 

Финансијски план за 2024. годину, као и План набавки на које се закон о јавним набавкама 

не примењује за 2024. годину. Директор школе је донео 04.12.2023. године План мера за 

остваривање и унапређење родне равноправности за 2024. годину, а 08.12.2023. године 

План управљања ризицима од повреде принципа родне равноправности за 2024. годину у 

ОМШ „Невена Поповић“ у Гроцкој. Једногласна је донета одлука о усвајању Анекса 
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Годишњег плана рада школе.    

26.01.2024. 

Тринаеста седница Школског одбора  

Разматрани су и усвојени: Извештај о попису основних средстава, опреме и залиха ситног 

инвентара као и Извештај о попису финнансијских средстава и готовинских еквивалената, 

потраживања и обавеза са стањем на дан 31.12.2023. године 

21.02.2024. 

Четрнаеста седница Школског одбора  

На седници су усвојени полугодишњи извештаји за школску 2023/2024 годину и то: о раду 

Школског одбора, о раду школе, о раду директора школе. По разматрању, усвојен је 

годишњи финансијски Извештај за 2023. годину односно Завршни рачун за 2023. годину. 

Усвојена је одлука о првој измени Финансијског плана за 2024. годину            

15.03.2024. 

Петнаеста седница Школског одбора  

На седници је Школски одбор је једногласно донео одлуку о отварању нове инструменталне 

класе –класе клавира у издвојеном одељењу Основне музичке школе „Невена Поповић“ у 

Винчи. Одлука је донета након излагања директорке школе о покретању иницијативе од 

стране родитеља ученика из Винче, подршке локалне самоуправе као и неопходних 

сагласности, односно подршке иницијативе од стране Савета родитеља и Наставничког већа 

школе. Такође, донета је одлука о 3. измени Финансијског плана за 2024. годину, као и 

одлука о 1. измени Плана набавки изузетих од примене Закона о јавним набавкама 

28.03.2024. 

Шеснаеста седница Школског одбора 

На седници су донета интерна акта која су усаглашена са Изменама и допунама Закона о 

основама сиситема образовања и васпитања. Чланови су упознати са основним изменама 

закона и након тога су по разматрању усвојеии најпре Статаут Основне музичке школе 

„Невена Поповић“, а затим и : Правила понашања у Основној музичкој школи „Невена 

Поповић“, Правилник о употреби мобилног телефона, електронског уређаја и других 

средстава у Основној музичкој школи „Невена Поповић“, Правилник о испитима у 

Основној музичкој школи „Невена Поповић“ као и Правилник о правима, обавезама и 

одговорности ученика у основној музичкој школи „невена Поповић“. Школски одбор је 

упознат са Извештајем о пословању, спровођењу пословне политике и Финансијским 

извештајем ученичке задруге «Музичка азбука» Основна музичка школа «Невена Поповић» 
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у 2023. години као и са Извештајем ФУК-а за 2023. годину. 

27.06.2024. 

Седамнаеста седница Школског одбора 

На седници су након разматрања усвојени следећи извештаји: Извештај о самовредновању 

Основне музичке школе „Невена Поповић“ за школску 2023/2024 годину као и извештај о 

стручном усавршавању наставника и стручних сарадника основне музичке школе „Невена 

Поповић“ за школску 2023/2024. годину. Такође, по разматрању, донет је План стручног 

усавршавања наставника и стручних сарадника Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

за школску 2024/2025. годину. 

4.3 

Сарадња са 

државном 

управом и 

локалном 

самоуправом 

Директор 

остварује 

конструктивну 

сарадњу са 

органима 

државне 

управе и 

локалне 

самоуправе 

континуирано 

Редовно присуствовање састанцима у организацији одељења за друштвене делатности 

општине Гроцка 

Учествовање у пројектима које иницира кабинет председника општине Гроцка 

Одржава конструктивне односе са представницима државне управе и локалне самоуправе 

ради задовољења материјалних, финансијских и других потреба установе;  

Редовно присуствовање састанцима актива директора образовних установа са општине 

Гроцка (15 састанака током школске 2023/24. године) 

Састанци и разговори са чланом општинског већа за образовање (у вези свих проблема око 

функционисања школе, о средствима, иницијативама и подршци школи) – најмање 1 

месечно 

Континуирано, 

по потреби 

Обезбеђивање аутобуског превоза за јавне наступе ученика наше школе у културним 

установама на нивоу града Београда, као и за такмичења републичког и међународног 

нивоа 

континуирано 
Добро познајем расположиве ресурсе, развијам односе са стратешким партнерима у 

заједници што резултира подршком школи и донацијама 

4.4. 

Сарадња са 

широм 

заједницом 

 

Директор 

промовише 

сарадњу 

установе на 

националном, 

Континуирано 

током школске 

године 

Води установу тако да буде отворена за партнерство са различитим институцијама 

образовања и васпитања и другим институцијама, на националном, регионалном и 

међународном нивоу;  

Подстиче учешће установе у националним, регионалним и међународним пројектима, 

стручним посетама и разменама мишљења и искустава 
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регионалном и 

међународном 

нивоу. 

Партнерство са националним музичким школама – музичким школама Србије  

Сарадња са Факултетом музичке уметности у Београду (споразум о сарадњи) 

месечно Састанак актива директора музичких школа београдског региона 

новембар 
Прва скупштина Заједнице музичких и балетских школа Србије (МШ „Даворин Јенко“, 

Београд) 

март 
Друга скупштина Заједнице музичких и балетских школа (МШ „Михајло Вукдраговић“, 

Шабац) 

квартално Састанак Надзорног одбора ЗМБШС 

квартално Састанци републичких секција при ЗМБШС за све инструменталне одсеке 

Континуирано 

током школске 

године 

Стална посета професора ФМУ у Београду нашој школи 

Бесплатни мајсторски курсеви за наше ученике еминентних професора са ФМУ из Београда 

Заједнички концерти студената ФМУ и ученика наше школе (гудача и пијаниста)   

Заједнички концерти инструменталних секција београдског региона 

 

5. област – Финансијско и административно управљање радом установе 
 

Стандард  
Опис стандарда Временска 

динамика 
Начин остваривања стандарда - активности 

5.1. 

Управљање 

финансијским 

ресурсима 

Директор ефикасно 

управља 

финансијским 

ресурсима 

континуирано 

Редовно подносим финансијске извештаје Школском одбору 

Свакодневно пратим рад дипломираног економисте која је, као део редовних активности 

обављала следеће послове: организовала, руководила и пратила извршење финансијских и 

рачуноводствених послова, дефинисала и координирала припрему финансијских  планова и 

других аката из области свог рада. Такође, израђивала је процедуре за финансијско 

управљање и контролу (ФУК). Припремала је документацију за обрачун и исплату зарада, 

накнада и других примања запослених. Руководила је радом референта за финансијско – 

рачуноводствене послове и вршио његову контролу. Контирано је и вршила књижење, 

водила евиденцију о истим. Пратила је и усаглашавала преносе средстава по уплатним 

рачунима са државним органима, вршила је контролу прилива и одлива средстава по 
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изворима. Такође, сарађивала је и учествовала у припреми документације и финансијској 

реализацији потребној за све врсте набавки у текућој школској 2023/2024. години.  

Средином 2023. године, почела је припрема за СПИРИ (Информациони систем за 

припрему, извршење, рачуноводство и извештавање) који треба да почне са применом у 

јануару 2025. године. У питању је програм Министарства финансија и Управе за трезор који 

ће омогућити лакше управљање системом јавних финансија свих буџетских корисника. 

Крајем године, тј. у децембру 2023. год. присуствовала је, заједно са референтом, на 

четвородневном семинару  - саветовању који је организовао ИПЦ информатор на тему 

„Новине у прописима које се примењују од 01.01.2024 год.“ У јулу 2024. године  

присуствовала је обуци одржаној на тему „Припреме основних школа за улазак у систем 

СПИРИ“.  

Редовно је подносила је извештаје о раду својим надређенима и са њима учествовала у 

обављању текућих послова. Активно је, тј. свакодневно, сарађивала са свим сарадницима на 

челу са директором, а све у циљу успешног пословања школе. 

Редовно пратим свакодневне активности референта за финансијско–рачуноводствене 

послове која је континуирано вршила пријем, контролу и груписање улазне и излазне 

документације. Водила је прописане електронске евиденције и обављала електронска 

плаћања, књижила је основна средства и инвентар, водила је динарску благајну и 

припремала документацију за подизање готовог новца у благајни, примала је новчане 

уплате од запослених и ученика, водила је евиденцију уплате родитељских средстава. 

Свакодневно је водила деловодник, пописе аката и заводила и архивирала опрему и доставу 

документације и поште. Редовно је вршила обрачун зарада и накнада запослених, 

обезбеђивала превоз запослених до и са посла. Активно сарађује са свим службама које су 

задужене са сарадњу и контролу буџетских корисника. Kонтролише рад на систему Е- 

фактура који прати, контролише и одобрава исте. Крајем године, тј. у децембру 2023. год. 

присуствовала је, заједно са шефом рачуноводства, на четвородневном семинару -

саветовању, који је организовао ИПЦ информатор, на тему „Новине у прописима које се 

примењују од 01.01.2024. године“. У јулу 2024. године  присуствовала је обуци одржаној на 

тему „Припреме основних школа за улазак у систем СПИРИ“. Сарађује са дипломираним 
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економистом у свим новим пројектима који се очекују у наредном периоду. Такође, активно 

је учествовала у набавци потрошног канцеларијског материјала, као и припреми и 

умножавању материјала за рад. Сарађивала је са органима школе и осталим запосленима у 

вези са обављањем својих послова. Подносила је извештаје о раду својим надређенима и са 

њима учествовао у обављању текућих послова. 

Свакодневно пратим финансијских токова прихода, расхода и финансијских средстава и 

реализација у складу са буџетом установе 

Усклађује се буџет установе са надлежним органом локалне самоуправе и усвајање кроз 

надлежне институције, Школски одбор 

Управљам финансијским токовима, издајем благовремене и тачне налоге за плаћања и 

наплате. 

У сарадњи са дипломираним економистом учествујем у изради финансијског плана и плана 

јавних набавки 

континуирано Консултације и сарадња са ангажованим лицем за јавне набавке 

континуирано 
Са финансијском службом директор је редовно пратио утрошак материјалних средстава, 

предлагао набавку опреме, наставних средстава, као и материјала за одржавање хигијене.  

континуирано 
Са секретаром школе и техничком службом редовно је контролисао квалитет одржавања 

школске зграде и инсталација неопходних за нормалан рад школе. 

континуирано 

О стању школских објеката, школског намештаја и учила директор је редовно обавештавао 

надлежне органе Општине, Града и Републике, а са циљем побољшавања услова за боравак 

и рад ученика и радника школе (о чему је детаљно писано у претходном одељку 

Извештаји). 

континуирано 

У складу са усвојеним годишњим планом рада школе за школску 2023/2024-у годину и 

финансијским планом за  2023. годину, школа је током школске 2023/2024.године 

реализовала следеће набавке: 

Септембар 

канцеларијски материјал (за администрацију) 

средства за одржавање хигијене 

потрошни материјал за одржавање зграде 
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материјал за образовање (матичне књиге, књижице...) 

Октобар 

стручна литература (за наставу) 

канцеларисјки материјал (за администрацију) 

средства за одржавање хигијене 

потрошни материјал за одржавање зграде 

Новембар 

материјал за образовање (за наставу) 

канцеларисјки материјал (за администрацију) 

материјал за одржавање зграде (потрошни материјал) 

стручна литература (за наставу) 

Децембар 

канцеларисјки материјал (за администрацију) 

поправке и одржавање рачунара 

материјал за одржaвање хигијене 

књиге за библиотеку 

преса за шоље (Ученичка задруга „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“) 

преса за штампу (Ученичка задруга „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“) 

штампач (Ученичка задруга „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“) 

штампач за сублимацију беџева (Ученичка задруга „Музичка азбука“ ОМШ „Невена 

Поповић“) 

машина за израду беџева (Ученичка задруга „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“) 

променљива глава за беџеве (Ученичка задруга „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“) 

секач за беџеве (Ученичка задруга „Музичка азбука“ ОМШ „Невена Поповић“) 

Јануар 

канцеларијски материјал (за администрацију) 

материјал за одржaвање хигијене 

услуге штампања, копирања за потребе школе 

Фебруар 

услуге за одржавање софтвера 

услуге образовања и усавршавања запослених (семинар) 

стручни испити запослених 

потрошни материјал за одржавање хигијене 
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Март 

материјал за образовање сведочанства, матичне књиге (за наставу) 

канцеларисјки материјал (за администрацију) 

намештај (ормар) за потребе задруге 

материјал за одржaвање хигијене 

потрошни материјал за одржавање штампача (тонери) 

Април 

канцеларисјки материјал (за администрацију) 

опрема за образовање (задруга) 

књиге за библиотеку 

урамљивање диплома, захвалница 

Мај 

стручна литература за потребе запослених  

трошкови репрезентације 

материјал за образовање (књиге за награђивање) 

канцеларијски материјал 

Јун 

канцеларијски материјал  

материјал за образовање (уверења) 

материјал за одржавање зграде 

урамљивање диплома, захвалница 

Јул канцеларијски материјал 

Август 

канцеларијски материјал (за администрацију) 

материјал за образовање (за наставу) 

материјал за одржавање хигијене 

Континуирано 

током године 

Одредбом члана 8. Уредбе о буџетском рачуноводству („Службени гласник РС“ бр.125/03 и 

12/06) прописана је обавеза индиректних корисника буџетских средстава за подношење 

периодичног извештавања. У складу са овом уредбом Школа подноси кварталане извештаје 

о извршењу буџета свом надлежном министарству-Министарству просвете, науке и 

тахнолошког развоја, на прописаном обрасцу бр.5 - ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 

прописан Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава („Службени гласник РС“ бр.18/2015), који 
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представља приказ свих остварених прихода, расхода и издатака по свим изворима 

финансирања. Рокови за предају ових извештаја су: 

- за период 01.01-31.03 је 10. април 

- за период 01.01-30.06 је 10. јул 

- за период 01.01-30.09 је 10. октобар 

- за период 01.01-31.12 је 10. јануар 

У Складу са чланом 26. Одлуке о буџету града Београда за 2020 и 2021. годину школа 

доставља кварталне извештај о трошењу буџетских средстава по наменама, за средства која 

су пренета од стране Секретаријата за образовање и дечју заштиту. Рокови за предају овог 

извештаја су: 

- за период 01.01-31.03 је 10. април 

- за период 01.01-30.06 је 10. јул 

- за период 01.01-30.09 је 10. октобар 

            - за период 01.01-31.12 је 10. јануар 

5.2. 

Управљање 

материјалним 

ресурсима 

 

Директор ефикасно 

управља 

материјалним 

ресурсима 

Континуирано 

у току године 

Планира развој материјалних ресурса у складу са оценом постојећег стања и могућностима 

прибављања тих ресурса;  

Сарађујем са локалном самоуправом ради обезбеђења материјалних ресурса 

Пратим извођење радова у установи који се екстерно финансирају; 

Обезбеђујем ефикасност извођења радова које установа самостално финансира. 

Предузимам мере за благовремено и ефикасно одржавање материјалних ресурса установе, 

тако да се образовно-васпитни процес одвија несметано 

Распоређујем материјалне ресурсе на начин који обезбеђује оптимално извођење 

образовно-васпитног процеса; 

Надзирем процесе планирања и поступке јавних набавки које спроводи установа и 

обезбеђујем њихову ефикасност и законитост: набавка инструмената, електричне енергије, 

опреме..... 

Надзирем процес реализације плана набавки, електричнe енергијe и осталих набавки за 

школу 



 

 

 91 

5.3. 

Управљање 

администрати

вним 

процесима 

Директор ефикасно 

управља 

административним 

пословима и 

документацијом 

Континуирано 

током године 

Поштовање и примена процедура рада установе и вођење прописане документације 

Обезбеђена је ажурност и тачност вођења административне документације и њено 

систематско архивирање, у складу са законом 

Припремам извештаје који обухватају све аспекте живота установе и презентујем их 

надлежним органима установе и шире заједнице 

Обезбеђујем покривеност рада установе потребном документацијом и процедурама;  

 

6. област – Обезбеђење законитости рада установе 
 

Стандард  
Опис 

стандарда 

Временска 

динамика 
Начин остваривања стандарда - активности 

6.1. 

Познавање, 

разумевање и 

праћење 

релевантних 

прописа 

 

Директор 

познаје, 

разуме и 

прати 

релевантне 

прописе 

Континуирано 

током године 

Пратим измене релевантних закона и подзаконских аката у области образовања, радних 

односа, финансија и управног поступка;   

Пратим стратегију образовања у Републици Србији и у складу са њом пишем елаборате 

Разумем импликације законских захтева на начин управљања и руковођења установом 

Углавном умем да користим (а шта не умем питам друге ☺) стратешке документе који се 

односе на образовање и правце развоја образовања у Републици Србији 

Трудим се да на најбољи начин разумем и применим законске захтеве у процесу управљања 

и руковођења 

6.2. 

Израда 

општих 

аката и 

документаци

је установе 

 

Директор 

обезбеђује 

израду 

општих аката 

и 

документације 

која је у 

складу са 

законом и 

другим 

Континуирано 

током године 

У сарадњи са секретаром школе планирам припрему и радим на реализацији израде општих 

аката школе 

Обезбеђени су сви услови да општи акти и документација установе буду законити, потпуни 

и јасни онима којима су намењени 

Обезбеђена је доступност свих општих аката и документације установе онима којима су 

намењени и другим заинтересованим лицима, у складу са законом 
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прописима, 

јасна и 

доступна 

свима 

Након усвајања општи акти установе се налазе на огласној табли и веб страници школе за 

сва заинтересована лица 

Рад секретара 

током школске 

2023/24. године 

Током школске 2023/2024. године, од редовних активности секретар је обављао управне 

послове у установи, учествовао у изради, допуни и измени општих аката, правне послове у 

вези уписа деца, у вези са јавним набавкама а у сарадњи са финансијском службом 

установе, као и израда уговора и сређивање кадровске евиденције запослених.  

Осим што je водила и ажурирала персонална досијеа запослених, уносила je све промене 

који се тичу података о запосленима кроз јединствени информациони систем просвете 

(ЈИСП). Водила је евиденцију и вршила пријаву/одјаву запослених код надлежних органа 

(преко централног регистра запослених). Такође, до 10. у месецу вршила је ажурирање 

регистра запослених за предходни месец. 

Септембар 

Током септембра директор школе је у сарадњи са секретаром активно учествовала у раду 

школе, припремала извештаје и план рада школе, као и припремала седница Савета 

родитеља и Школског одбора.  

Унети су подаци у ЈИСП који се односе на установу, издвојена одељења и запослене, као и 

запослене ангажоване од септембра 2023. године. 

По промени Уредбе за коефицијенте запослених у јавним службама, извршено је 

усклађивање коефицијената по важећој уредби, кроз све информационе системе просвете 

(ЈИСП и ИСКРА). 

Послати су подаци о запосленима за потребе израде ЦЕНУС-а за школску 2023/2024 

годину, који је одобрен током октобра. 

Октобар-

Новембар 

Током октобра и новембра секретар je обављала послове у оквиру својих надлежности како 

кроз редовно обављање текућих послова тако и пратећи све измене у оквиру персоналних 

досијеа запослених и евентелне измене законске регулативе везане за делатност музичког 

образовања и васпитања.  

Током октобра су донете измене Закона о основама система образовања и васпитања. 

Неопходно је било ускладити интерне акте у року од шест месеци од измене закона. 
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Секретар је учествовала у припреми аката неопходних за рад ученичке задруге. 

Децембар 

Током децембра је стигao Закључак Комисије Владе Републике Србије за давање 

сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних 

средстава по VII фази, односно ангажованих у школи до 31.12.2020. године. По послатом 

допису за сагласност, одобрено је Закључком Комисије за давање сагласности за ново 

запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава , пријем у радни 

однос 4 извршиоца ( по 100% радног времена). 

У децембру секретар школе учествује у сарадњи са финансијском службом установе и 

директором у изради Финансијског плана установе, Плана набавки као и редовног пописа, 

који се сваке године ради крајем текуће године.  

Координира са председником Школског одбора и директором у вези заказивања седница 

органа управљања, дефинисања дневног реда као и другим питањима у вези са радом 

школе. 

Током децембра, по добијању сагласности радне подгрупе, расписан је конкурс на основу 

сагласности Министарства просвете. 

Секретар и директор су припремале израду планова и извештаја за потребе Повереника за 

родну равноправност и Повереника за заштиту информација о личности. 

Припремљени су акти у вези родне равноправности и спремљени извештаји за Повереника 

за родну равноправност и Повереника за заштиту информација од јавног заначаја. 

Јануар 

У јануару се ажурирала кадровска евиденција.  

Секретар је припремао извештаје за полугодиште и у сарадњи са финансијском службом, 

извештај о спроведеним набавкама током 2023. године. 

Усвајени су полугодишњи извештаји о раду школе, директора школе, органа управљања, 

савета родитеља. 

Секретар је учествовала у припреми материјала, сазивања седница, као и раду поменутих 

органа школе. 

Фебруар 
Вођени су поступци јавних набавки, ажурирање кадровске евиденције и текући послови у 

смислу пријаве/одјаве запослених, ажурирање Кросо регистра запослених и ЈИСП-а.  
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Кандидати који испуњавају услове за пријем у радни однос по добијеној сагласности 

министарства, упућени су на селекцију при Националној служби за запошљавање. 

Март 

Ажурирана је кадровска евиденција запослених уз неопходне промене кроз Кросо регистар 

и ЈИСП.  

Донети су интерни акти ради усаглашавања са изменама важећег Закона о основама 

сиситема образовања и вспитања. На школском одбору одржаном 28.03.2024. године, након 

разматрања донети су: Статут Основне музичке школе „Невена Поповић“, Правила 

понашања у Основној музичкој школи «Невена Поповић», Правилник о употреби мобилног 

телефона, електронског уређаја и других средстава у ОМШ «Невена Поповић», Правилника 

о испитима у ОМШ «Невена Поповић» као и  Правилника о правима, обавезама и 

одговорности ученика у ОМШ «Невена Поповић» 

Април 

Обављани су текући послови везани за кадровску евиденцију.  

Кандидати који су конкурисали на конкурсу (по 7 фази) су обавештени да ће се тестирање 

при Националној служби за запошљавање одржати 10.04.2024. године. 

Мај 
Обављени су разговори са кандидатима  и донете су образложене листе. По коначности 

решења о избору кандидта, иста су унета у информациони систем Доситеј. 

Јун 

Потписани су уговори о ангажовању изабраних кандидата по расписаном конкурсу чиме  су 

окончани конкурси по сагласности Министарства просвете за запошљавање наставног и 

ванаставног особља по VII фази, односно ангажованих у школи до 31.12.2020. године. 

Израђена су Решења о годишњем одмор запослених.  

Наставници су по завршетку наставе, завршавали административне послове у школи, тако 

да су завршене матичне књиге, дневници, ђачке књижице, сведочанства. 

Јул 

Подељена су решења о годишњем одмору запослених.   

Припремају се и раде извештаји о раду секретара школе, Школског одбора и Савета 

родитеља за 2023/2024. школску годину. 

Ажурирана је кадровска евиденција чиме су завршене активности у школи везане 

неспосредно за наставну годину. 

Јул - Август Редовно се уносе кадровски подаци везани за информациони систем ИСКРЕ, ЈИСП а у вези 
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накнаде зараде запослених као и евентуално промене матичних података запослених. 

Воде се поступци набавке материјала за образовање. 

6.3. 

Примена 

општих 

аката и 

документаци

је установе 

 

Директор 

обезбеђује 

поштовање и 

примену 

прописа, 

општих аката 

и 

документације 

установе 

Континуирано 

током године 

Обезбеђени су сви услови за поштовање прописа, општих аката установе и вођење 

документације установе 

Обезбеђен је несметани инспекцијски надзори и извештаји о спроведеним мерама се 

поштују и спроводе 

 

 

 

у Београду,           Директор Основне музичке школе „Невена Поповић“ 

30. августа 2024. године 

      _______________________________________________ 

      Др Бранка Ивковић-Петронић 


